OO0000 e 00000000 O0OOOMO
Jooooogoooooooooood

oooon

o o oo



g o

1. 00 i
2. 00 iv
3000000 LieO Gso 1
3.1 Cayley OO QOO DO 1
32 G, 0000000000 ~,4' 0000 (U1) x U(1))/Z2 x {1,7} 2
4000000 LieO Fy 5
4.1 00 Jordan OO 5
42 F,O0O0ODOOOOO0O0O 4+ 0000 (U1) xU3))/Z2 x {1,} 6
43 F,OOOOOODOOOO o,0/0000 Spin(8) 9
44 F,O000D000D000O0 0,7 0000 (Sp(1) x Sp(1) x Sp(2))/Z» 11
45 F,LOOODOOOOOO 0,0,7,7/ 0000000 12
46 F,0000000000 ¢ 000 Spin(9) 000 13
5000000 Lied Es 14
51 E,O000000D0000 v+ 0000 (UQ) x SWUB) xU(3))/Z2 x {1,7} 14
52 E, 0000000000 0,0’ D0000U(1) x U(1) x Spin(8))/(Z2 x Z4) 17
53 Es 0000000000 0,v0000 (Sp(1) x S(U(2) x U(4)))/Z2 20
54 B, 0000000000 o,0',7,/ 0000000 21
55 Fc 0000000000 ¢ 000 Spin(10) 000 22
6000000 LieO Er 23
6.1 Freudenthal C-00 0000 23
62 00000000004,/ 0000
OUQ) xUQ) x SU(6))/(Z2 x Z2 x Z3) x {1,l1} 24
6.3 £, 0000000000 0,0’ 0000
OSU(2) x SU(2) x SU(2) x Spin(8))/(Z2 x Z>) 36
64 F0000000000 o,vOOOOOSU(2) x Spin(4) x Spin(8))/(Z2 x Z>) 38
65 E;0000000000 o,0,v,4,.0000000 49
6.6 0000000000 ¢ 000 Spin(11),Spin(12) 000 50
6.7 E-000 30000000000DO0ODODODODOO 56
6.71 00 30000000 ;0000 (U(Q1) x Ee)/Z3 56
6.72 0030000000 A0000 SU(L) x U(7))/ 22 57
6.7.3 00 30000000 030000 (SU(L) x Spin(2) x Spin(10))/Z4 59
6.74 0030000000 ¢5s0000 (U(1) x Spin(12))/Z» 63
6.75 00 30000000 ws 0000 (SU3) x SU(6))/Zs 64
6.8 F000 Lied g0 3-graded0O00O000O g, 0000 65
7000000 Lied Eg 73
7.1 00 Lie O es® 73
72 EsO00O0O Lied gO 2-graded000000 g, 0000 74
73 Es0000000000 ¢ 000 Spin(13), Spin(14) 00O 83
7.4 Spin(15),Ss(16) 00000 DOO0O Lie0O0OOOOOOOO 95
8. 00O 98

good 103



1. 04

MS.LieO LieO0DODOOOODOOOOOD 1900000000 O000O0O00O0DOODOOO
00 (Erlangen 00 0)0O0O0O0O0DO0O0OO0O0OODO0OO0OOOOOOOOOOOOOOOOO
O00000000 LieOD0ODO0O0O0O LieODOOO0O0OO0O0OODODO LieOODOODDO LieO
O00000o0o0o0oobO0o0DbOo0o0obO00oo0o0oDO0o0Dbbo0D Lie0OO0OOOODOOOD
O0O000ooooOoOo0oo0o0ovoobooOoo 2000000000 E.Cartan, HWeylO DO
U000 Lie0DO0O0OO0O0ODOOO0OO0ODOODOOODOOOODOOODOODOOODOOODOOO
LeOOOODOOOOODOOOO.DOoOOODODOODODOOO

00 0O W.lkilling-E, Cartan, 0000 LieOOO0OO0OO
00 C-Lie000000D0D0OD C-Lied00O0D0O0ODODOO
A,(n21),B,(nz21),Ch(nz21),D,(n=23)--- 0000
G, Fy, Eg, E7, Eg--- 0000

O000A =By =Cy,By=Cy, Ay = D; 0000

000000 LieO0LieDOO0OO0DOO0O0ODOOOE.Cartan00000OO Go0ODO Lie
0000 (3), B¢ 00O LieODOOOOOO ([2)). DOODO C.Chevalley, R.D.Schafer 0 0 O
F,00Lie00E00 Lie00O0OO0O0OOO ([5))000 E; 00 E.Cartan, H.Freudenthal O O
Eg 00 HFreudenthal 000000000 ([6)0000000O0OO LieODOOOOOOOO
O Go, Fy00 Lie0DOODOOOOOOODDOODODO Lied Go, F,, ODOOODDOODODOO
00000000b000b0000dEs, E7, Es000000000O0ODO LieODOODODOO
boboobooboobobooboooooboobooobooooobooboboobOobobooon
00000 Lied EcOOOOOOOOOOO (41), 000000000000 O0OOOO
0000 Lied Er, Es0000000 ([14], [15)000 193000000 E.Cartan OO0 O
Lie0O0ODOO ([4]), 0000 F.Gantmacher 1000000000 ([8)). 00000000
00000000000 Lie0OOODOOO0O0OO0O0ODOOOO, HFreudenthal, 000000
D00D000D000D0000000000 LeD00ODOOO ([11], [12], [13], [36], [37],
[38], [39], [40], [42], [53], [54]).

000000000000 00 LeODDOODOODDOOOOOOOODODOOOOOOOO
Ooooooo0ooo0ooooo0ooo0ooo0ooo0ooo0ooDOo0 Le0oooooO
00000 LieOO Cartan 000 Oroot 0O0OOO0DOODOO DynkinOOODDOOOOODO
00000000000 0DynkinO0O0DODOO0OOODOO LeODODOODOODOD—00000O
ooobooooooooboooboO—00000o0DO0000000b0DO0Ob0D000 Dynkin DO
O0oooooooooooo0o0oOoooooooOoOo000ooooODO00DEsOOE,OD
000 Lie00OO0OOO00OOODODO Z5,Z,00000000000000 Dynkin O0ODO Lie
gogogoboboboboooooobobobotbdodoob bbb bbbbUuuoa
D00D000D000D000 Le0DO0O0D000D000 ([42], [43], [44], [45], [46],
[(50,[53]) D0 000000000000 UOOOO0O0UOOO0OO0O0UOOO0OODUOOOOO
gogoobobbooooon



1.1995 0000 00JAWolf, AGray 00D ([58)) 000000000000 LieO
Gy, Fy,Es OO0 0OOO0O0OOO 300000000000 DOO00O0OOOO0OOooooO
(43) 000000000000 000000 Lied EO000000000O0OOOUOOOO
(23))00 Es0O00OO0O00O0DOOO0ODOOOOO

2. 000000000000000000000000000000000000000
000 ((1))0199001991 000000000000 Lie0000000000000000
00000000000000000 ([44], 45, [46)00000000000000000
0000000Spin(8)0 (Fy)°N(F)° 00000000000000000000000
Lied G=F,,Es, B 00000200000000000 0,0/000000000000
G°NG° 00000000 ([25), 0000 200000000000 6,0000000
00000 G°NG'000000000 ([28)00000 G=Gs, Fy,Ee, B 01000020
00000000004,/ 000000000000 G'NnGY 000000000 ([29],
52]). 00D0o,0’,v,y 000000 Le0000D0000000000000000000
Es00000000000000000000000(Es)’N(Es)° 00000000 Lie
O (es)° N(es)° O LieD0 OO0 so(8)@so(8) 000 00000000000000O0O0O0O
000 ([26). 000 Gy, Fy, B 00000400000000000 o0,0',7,7/ 00000
0000000 G NG NG'NGY00 E;05000000000000 o,0',7,7,¢0
00000000000 G NG NG'NGY NG*000000000000000000
000000000000000000000 ([33)).

3.00000000 Le0000000O0 spinor0000000000O00OOO(OOOO
00o0o0oooooooooooo.y)

Fy D Spin(9) D Spin(8) D Spin(7) O --- D Spin(l) 3 1
N

Es D Spin(10)

N

E; D Spin(12) D Spin(11)

n

Egs D Ss(16) D Spin(15) D Spin(14) D Spin(13)

0000000 spinor 000000000000 0000000D000000000000
00 G°NG° 00000000000000000 Spin(9),Spin(10)0000

(Spin(9))” = Spin(8),  (Spin(10))? = (Spin(2) x Spin(8))/Z,

00000000000000000000 spinor000000000000000 ¢ 00
00000000000000 (127)). (Spin(15))7, (Ss(16))7" (Ss(16) = Spin(16)/Z,) 0 O
000000000000000. Spin(15) 00000 Le00O0DOO0OOO0O0O0O0000000
0000(Ss(16))7 (= (Es)°N(E)° )0 0000 Lied (D00 (eg)? N (es)” = s0(8) @s0(8)
000)000000000000000000000 ([26])). spinor 0000000000
000000000000000000000200000000000000000 spinor
00000 Le000000000000000000000O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O

ii



4.00000000000 LieO g0O0 2000 LieODO2-graded000O

g=0 00 199D Dgs  [0r: 8] C Gy

0199300000000000000 LieD g,000 g,, =g, ® gy ® gy 0 LieOD
000000 (18)00000000000000 LieO G = Ga, Fy,Ee, B 000000
OOLied gy, 0, 000000 GOOOO Go,Ge, 000000000 ([47], [48))000 D0
00 Fs0000000000000000 (24)00000000000 LieO E° 00
00 Spin(13,C), Spin(14,C) 000000 0Le 0 g, 0000000 (Bs), 00000
(C* x Spin(14,C))/Z, 0000000000

500000000000 LieO g00 3000 LiedO3-gradeddO0O

=0 3Pg 2,09 1D DI DI Das,  [9r 01 C Gy

020000000000,00000 LieD gg,0,, 000 gy =9 5®g,Bgs 0 Lie0 D000
000 ((10)00000000000000 Lied G=Gs, Fy, B, 0000000 ([49))000
0G=FE0000000000000Lied gy, @,,,8.,000000 GOOOO Go, Gew, Gea
0000000000E,0000000000000000 ([30],)31],)32)0000000
000000000000000000 Lied B,°0000 Spin(12,0)0 E,°000 40
0000006, 000000000000000000000000000Lied g,, 0
000000 (B 00000 (SL(2,C) x Spin(12,C))/Z, 0000000000

goboooobooboooobobooooboooboooooooooooobooobooon
oobooobooooooboobooobobooooboooboobooooooboooboooooo
gobooobobooooboobooobooobbooobooooboboooooobbooboboOoOoo
uoooboooobobooobooboooobooooobooon

ooboooooooobboooooboobboobooooooooooooobboobooOoo
boboobobobobooobooooooobooboboobOobobOobOoboooooon
ooooooobOobooboo,cobobobooboboooboobooboooboooOoonoo
gooboooooboooboooobooobooooooooooooooboobboooDboo
oboobooobooobooboooooooboobooobooboboboobooboa
gboboobobobobooooboobooooooooobooboobOobOoboooooon
oobOooboooboooooobOoobOooooobooboooboobooobooooooo
goboobooooobooobooobboobooooooooooooobooobooboboOoo
obooooboooboobooboboobobooboooooboooobooboboobooooog
gboooboboooboobobooobOoboooobooboooboobooon

iii



2. 00

- R,C = RDRe, (612:—1) (DDDDC4=R@R€4(€42:—1))D H=C®Cey (6222
—1)DDDDDDDDDDDDDD4DDDDDDD

.ROODOOOODOVOOODOODODOOOOOO0O0O {u+iv|u,veVyOVeDO
00000VeOO0OO0000 700007(u+iv)=u—iv, u,0 e VOOODOOOODOOO
RODOOOC=R0000C,HOODOOO CY, HOOOO

- VOO KOOOOOOOOO0O0OO0OOOIsog(V)O K-O00OO00O00 :V—-VOOO
0000000000 Homg(V)O K-O0OOO ¢:V—-VOOODOOO K-OOOOOOO
ugod

. G00D00000000000¢:G—GO00000G ={g|o(g)=¢}0000se GO0
000s00000000GOO000000000300005(g)=sgs™!, geGO0O 500
00 s0000G ={geCG|sg=ygs}. G°0 GOOOOODOOD00O0D00G=G"%{1,¢1}
0G=G"UxG'00000000 GOOO0 X0000000000G,0ze X000
0GO000000000

-Oo00ooOobob0ooobO0oboooooboooooOoon

SL(n,K)={Ae M(n,K)|detA=1}, K = R,C,C,C°,
SO(n,K)={Ae M(n,K) |*AA=FE,detA=1}, K =R,C,
O(m,n—m)={Ae M(n,R) | tAL,A = I,},

SU(n,K)={Ae M(n,K)| A*A=E,detA=1}, K =C,C°,

SU(m,n —m,K)={Ae M(n,K) | A*I,,A=1,,detA=1}, K = C,C°,
SU*(2n,K) ={Ae M(2n,K) | J,A=A4J, detA=1}, K =C,C°,
Sp(n,K)={AeM(n,K)| A*A=FE}, K=H,HC.

000'A0 AD0ODODOODOODOO A*=*tA0

R SN _ 0 1
Im:dlag(_la"'7_1717"'?1)aJn:dlag(‘]a"'7J)EM(2n?R)aJ:( 1 0)

oood

-gbgoboboboboobooboobooboobo 200000000000

00 1. (E.Cartan — P.K.Ragvskil) GOOOO Lie0O0Oo:G—-GOOOOO0OOOO
oooooboooGeoooogoon

002 ¢:G—- GO0 Le000000000GEO0O0O00 KerpOOOOQOQOGO
dimg=dimg' 0000000000000

-fJO00o00o0000ooooo0oo0o0oO0 foogoooooooooOooooDoo
gbooboooboobobod

iv



3. 00000 LieO Gy

3.1 CayleyUO

Cayley0OO (8000000 division Cayley JO0OOOO)0 €000000 CayleyOO
O00000Oeg=1,eq,e9,€e3,e4,e5,66,e; 10000 800 R-OODOOOOOCOODOO
000 CayleyDOOODODeOOODOOODOODOOODOOOODOOODOODOOODOODOODOO
e1,e9,e3 D0 00O0Oe1es =e3,e0e3 =e1,e3e1 = e 100 000000O0O0OOOOOODONO
oooa

€1

€2 er

€4

€3 €5 €6

DDDD€4€5=€1,6762:65DDDDD@():lDDDDDDDDD

e’ =—1,i#0, eiej =—eje;, 170, j#0, 17
7
0000000000000000000 ¢000000000¢00 e=g20+ Y @ie; 0

=1
0000000 % 00 (z,y)000 |z 0

7 7 7 7 7
To + E Zi€; = T — E Zi€q, ( E Z;€q, E yiei> = E ZiYi, |33| =V (33’95)
i=1 i=1 i=0 i=0 i=0

0000000000 Cayley O xDDDD,%D ¢+ 000002z =2 2 =1000
X

00000000000000 z(y2) =(zy)z000000000000000O00O0O0OO0O
zy=yz 000000000O0O0O0OOC0OOODOOOCOOO0 1100000000

¢00000C,Cy, 4000 HO
C ={zo+x1e1 |z € R}, Cy= {20+ 2184 |21 € R},
H = {z¢ + x1€1 + z2e5 + 2363 | 21 € R}
0o0oooboboooooooono zeed

T = xg+ T1e1 + xoes + x3€3 + T4 + T5E5 + XgE6 + TrE7, T € R

(xo + 161 + T2ea + w3€3) + (T4 + T5E1 — Teea + TrE3)eEs,



oooono

r=m-+aeq, mya € H

O000bOob0. 000 HeHe, OOODOOOOODOODOO

(m + aeq)(n + bey) = (mn — ba) + (am + bm)ey,

(m + aeq,m + bey) = (m,n) + (a,b), m+ney =M — aey

0000000000 CayleyOO ¢c0O0O0000C0O0OD0ODOOO0O0OCOCO E0 HeHesOO
O0000C=H @ Hey.

3.2 (,0000000000~,+0000 (U(1)xU(1))/Zs x {1,71}

0000000004,/ 0000000004,/ 000000000000000000
(G2)'N (G 0000000000

O0. CayleyODO €0000000 G, OOO O
Gy = {a € Isog(€) | a(zy) = (az)(ay)}.
00 3.2.1.([56]) a€G,0 €000 (2,5 0000000
(az,ay) = (z,y), x,y € C.

00 3.2.2.([56])) G.000D0O0O0OODOO Lie00O0O0OO0OO0OO0O 14000.

[D0] G.0 LieO g, 00000000000
g = {D € Homg(€) | D(zy) = (Dx)y + 2(Dy)}.
00 ROOOO v,¢,w:¢—¢00000

vy(m+4aey) =m—aeq, ' (m+aeq) =~m+ (7Ya)ey,
yi(m+aeqy) =yim+ (y1a)es, m—+aes € HP Hey =C

00000.000 +,ym:H—HDO
Y (x +yes) =x —yes, n(x+yes) =T+Tez, v+yea € CHCey=H

0D00.00009,9,m€G:,?="=x?=10000%,,7 0000 G,00C
D00 (44)00000000. 00 4 =+/900

(G2)" N (G2)" = ((G2)") = ((G2)")
000000000000000 (G, 0000000000000000.

00 3.2.3. (44,[56]) (G2)" = (Sp(L) x Sp(1))/Za, Za = {(1,1), (1, ~1)}.



00. Sp(l)={pcH|pp=1;000.00000 ¢:Sp(1) xSp(l) — (G2)",
©(p,q)(m + aes) = qmg + (paqles, m+aes € HS Hey =¢C
ggoobobbobooo.gd O

00 32300000000000000
00 3.2.4.([44),[56) 00 ¢:Sp(1) x Sp(1) — (Go)* O

v =pler,e1), 1 =eplea,ea), Yo, )y =o(p.7q)
oooo.

ooooboooooobooon (GQ)’Y’A/DDDDDDDDDD.

00 3.2.5. (Go)" = (UQ) xU(1))/Zy x {1,m}, Zo={(1,1),(—=1,-1)}.

O00. a€ (Go) C(Ge)' 000D, a=¢lpq 00000 pge Sp(l) 10000
(00 1.23). Yoy =a 00, ov'p,vq) =¢(p,q) OO0 (00O 3.24). 000,

Yp=p Yp=—p
{ / o000 { /
Ya=q Y'q=—q

000.000000,p¢eU(l)={acClae=1}00000,00000000000
(U1)xU(1))/Z,000. 000000,p=qg=e, 00000000¢(ez,e3) = 000
(00 3.24). 000000000 (UQ) xU(1)/Z2 x {1,m} 2 (G 000.0 O

[00] OD0O0OO0zec€O
x = xo+ x1€1 + Toes + x3€3 + Taey + T5€5 + Tes + x7e7  (x; € R)
= (3’50 + 37161) + (372 + .’1?361)62 + (.Z‘4 + .13561)64 + (IG + 1‘761)66
= a -+ miex + moey + mseg
00000000000 a=x9+z1€1, M = Tok + Topr1€1, k=1,2,3000.

D00000zecd CeC?*O0
mi
a—+ | mg
ms

DD0O0000CeC?000000D00000O00

(a+m)(b+mn) = (ab— (m,n)) + (an +bm —m x n),

(a+m,b+n) :(a,b)+%(<m,n>+<n,m>), atm=a—-m

000000000 (m,n)='mn, mxnO0O00000000000000000. 000
OCeC’0¢00000000N0N0NN0NN0O0NNen CoCc?000000 :¢=CaqC?.



ROOODO v,4/Hh:¢=CaC*—-c¢c=CeC®*00000

my mq my -
7<a+ mo )za—i— —ms |, ’y’(a+ mo )=a+ mo |,
ms3 —ms3 ms3 —ms3

vi(a+m) =a+ m.
O0000 (0000 4,98 :¢C=H®Hey, - ¢=H®He, 00D00D000)I00 R-
0000 w:e=CaC*—>¢c=CaC*0

wla+m)=a4+wm, a+meCa&C>=¢

1 3
oooobooog w1=—§+§61€¢DDD.DDDD w€Go,wd=1000.

0 G, 0000000 e¢e0 Ccooooa GQ’CD
Go.c = {a € Isor(C) | a(zy) = (az)(ay)} = {1,e} = Zo,
0000000 e0 CcODOODOODO :ex=7,zeC.

0 (Go)»' 0000000, G,0000
(G2)el :{OéEG2|Oé€1:61}
goooooo

00 3.2.6.([501,[56]) (Ga2)” = (Ga)e, = SU(3).

O0. SUB)={Ae M(3,C)|AA*=FE,detA=1}000. 00000 99, :SU(3)—
(G2)€17
Youw(A)a+m)=a+Am, a+mecCaC*=¢

000000000000((Ge)” =(Gz)e, 00000 [56]00 1.12000.) O

0Z,={1,%}00UQ1)xU(1)0000000000
1P, q) = (7,9)-
ooooo (UQ)xU(1)-2Z,000000000 U(1)xU(1)0 Z,0000000.

gbobogoboogo (Gg)'y"y,DDDDDDDDDDDDDDDDDDD 3250000000
oooooo

100 3.2.7. (G = (UQ) x U(1)) - Zs.
O00. 00000 ¢y : (UQ) xUQ))-Zy — (Go)?'D

Y2((p; 9), 1) (@ +m) =a+ D(p,q)m,
Ya((p,q),m)(a+m) =a+ D(p,q)m, a+meCoC?=¢,

0000 (U(1) xU(1)-Z2=(Go)*' 00000 (000029 Theorem 2.1.2000.) O



4. 00000 Lie Fy

4.1 00 Jordan O O

Cayley 00 ¢00000000 300 Hermite 00000000 30000
J={XeM(3,¢)|X" =X}
00000 Jordan00D000. 0000 XeJ0O

§&1 T3 T
T3 & = |,&GEeER ;€€

r2 T1 &3

0000000030000 JordanO XoY, 00 (X,Y), Freudethal I X x YO 30 O
(X,Y,Z),000 detX 0O0OOO

XoY:%(XY+YX), (X,Y) =tr(X oY),
X XY = %(ZX oY — tr(X)Y — tr(Y)X + (tr(X)tr(Y) — (X, Y))E)D
(X,Y.Z) = (X,Y x Z), detX — %(X, X, X)
Ooo0ooo.oo0 FO 3x30000000.
oo 4.1.1.([56]) Joooo,0oooooooooooo
1. () XoY =YoX, XxY =Y x X.
(2) EoX:X,ExX:%(tr(X)E—X),ExE:E.
(1) 00 (X,Y)OOOoOoOoOoO
(2) (X.Y.2) = (V. Z.X) = (Z,X.Y) = (X, Z,Y) = (Y. X, Z) = (Z.Y, X).
(3) (X,E) = (X,E,E) = tz(X) (tr: trace).
(4) (X % ¥) = S(x(X)tr(¥) — (X, V).
3. (1) Xo(X xY) = (detX)E (Cayley-Hamilton).
(2) (X xX)x (X xX)=(detX)X.

o000 gy000o0o0oboooobooonoo

1 0 0 0 0 O 0 0 O
FEi = 0 0 O , By, = 0 1 0 , Es = 0 0 O )
0 0 O 0 0 O 0 0 1
0 0 0 = 0 = O
F1($) = 0 = s FQ(Z‘) = 0 0 0 s F3(33) = z 0 O
z 0 z 0 O 0 0 O



00000000 Jordan OO Freudenthal 00000000 IODOODO

42 F0000000000+,70000 (UQ1)xU®3))/Zsx {17}

00000000,/ 0000 J0 ROODUDDODO0DDO0OOODOO0ODOOOOOOO
0000000000000~y 000000000000 (F4)'Vﬂ(F4)“Y,DDDDDDD
ooo

O0. 00 Jordan OO0 yOOOO0OOOO F,O000 O

Fy = {a€lsor@)|a(XoY)=aXoaY}
= {a€lsor@)|a(X xXY)=aX x aY}
= {a € Isor(J) | det(aX) = detX,aF = E}.

00 4.2.1.([56) (1) a€ F,0000eE=ED0000
(2) e F,OJ0O tr(X)0DOOOOO :

tr(aX) =tr(X), X € 3.
00 4.2.2.([56]) F, 000000000 LieOO0OOODOOO 520000

&1 T3 T
JOO0O0O0 X=| 73 & 2, | O

r2 Ty &3

&1 mz Mo 0 asey  —agey
X = ms 52 mi + —asey 0 ajéy
me M1 &3 a2€4 —aieyq 0

000000. 000 o, =mg +ares € HoHey =000
000000 XeJ0OJB,H)eH OO
&1 m3 Mo
ms & M + (a17a27a3) =M-+a
my M1 &3
D00000. 00 J(3,H)® H? O Freudenthal 0 x, 0000000

(M +a) x (N +b) = (M x N — %(a*b+b*a)) - %(anLbM),

(M +a,N +b) = (M,N) + 2(a, b)

1 ,
00000. 000 (a,b) = ;(ab"+ba”) 000, 00O 3(3, H)® H? O J O Freudenthal
000000000000000 30 33,H)eH 000000 :3=3(3,H)® H®.



7,9y, €G CcF,00000,0000000 ROOOO~,9,%:3=33,H)oH®
0—-3=303,H)eH'000000000000000

VM +a)=M-a, 7 (M+a)=yM+va, nM+a)=nM+ma.

D00 4.2.3.([44],[56]) (Fu)? = (Sp(1) x Sp(3))/Z2, Z2 = {(1,E),(-1,-E)}.
00. Sp(l))={peH|pp=1}, Sp(3)={Ae M(3,H)|A*A=FE}000. 00000
@ : Sp(1) x Sp(3) — (Fu)7,
o(p,q)(M +a) = AMA* +paA*, M+ac3IB,HOH =3

ooooboooooag. O

0042300000000000000
00 4.2.4.([44]) OO0 ¢:Sp(1) x Sp(3) — (Fy)' O

v =p(er,e1E), m =¢lea,e2E), +o(p, Ay = o(v'p,7'A)

goog.

’

000000000000000 (F)™ = F) N (F) = (F)") = ((F)) 00
0Dooooooo.
100 4.2.5. () 2(UQ) xUB3))/Z2x {1,m}, Za={(1,E),(~1,-E)}.

00. ac(F)" C(F) 0000, a=¢(p,A) 0000 peSp(l),AcSp(3) 000
00 (00 4.23). Yoy =a 00, o(y'p,yA) =p(p,A) 000 (00 4.24). 000,

o oo
YP=DP ooQ Yp p
~YA=A ~vA=-A

000.000000,peU(l),AcUB)={Aec M(3,C)|A*A=E} 00000000
000000000 (UQ)xU®3)/Z,000. 000000, p=ey,A=e,EO0000DO
00O0¢(es,e2E) =y 000 (00 4.24). 00000,000

(U(1) x U(3))/Z x {1,m} = (Fa)"
0oo.O m

§1 w3 T
[00] 300 |73 & o |[(z=ar+mreCaC?*=0¢)0 3(3,C)dM(3,C)00

r2 T1 &3

&1 a3 @
as & ay | + (my,me,m3)

ay ap &3



00000000003(3,C)0000 3c000. Jc®M(3,C) 0000 Freudenthal 0 x
0

1 1 .
(X+quY+Nh{XxY—§MPN+NW@)—?MY+NX+MXN)

goooooooon MXN(M:(ml,mz,mg),N:(nth,ng)GM(?),C))D

Mo X M3 M3 X N1 M X Ny

M x N = + + + € M(3,C)

Mo X M3 N3 XMy T X Mo
00000000 Je®M(3,C)0 3O Freudenthal 000 000000000030 J(3,C)a@
M@3,C)000000 :3=3(3,C)a M(3,C).
¥4 m,weG,C F, 00000, ROD000 4,7/, m,w:€=ChC>—-e¢c=CaC*0

0000000 ROOOO v,9,y,w:3=3c®M(3,C)—>J=3c®MB3,C)0000
00000000000

VX +M) = X+y (ml,mz,m3> = X + (ymy,ymg,ym3),
V(X +M) = X +9'(m1,mz,mz) = X + (y'ma,7'ma,7v'mg),
NnX +M) = X+ M,

wX+M) = X+wuiM =X+ (wimq,wyma,wyms).

g (F4)'Y’7/DDDD|:||:|D,DF4|:|D[|[ID[I[I ¢cOocoonogon
Fic={a€lsor(Jc)|a(X xY)=0aX xaY}

000000
0 Z,={1,%}0080U(3)0000000000

wA=A, AecSU3).
0000 SU(3)-Z,000000000 SU(3)0 Z,000000000000000000

oo 4.2.6. ([50]) F4,C = (SU(3)/Z3) . ZQ, Z3 = {E,le, wle}.
O00. 00000 ¢uc:SUQ3)-Zy — Fuc,

VYac(A1)X = AXA*, Yac(An)X = AXA*, X €Jco
oooooooooooo O

o0 4.2.7. ([50],[56}) (F4)w = (SU(3)XSU(3))/23, Zg = {(E,E), (le,le), (W12E,W12E)}.

00. 00000 ¢ : SU3) x SU(3) — (F,)* O

Yauw(D,A) (X +M)=AXA"+DMA*, X+McJIcdM3,C)=3



0O0O00o00O00oo0o. O
000 Z,={1,%}00 UQ1)xU(1)x SUB)0000000000

PYl(pa qu) = (pvqa A)

0000 (U() xU(1)xSUB))-Z,000000000 U(1)xU(1)xSU3)0 Z,00
ooooo.

oobo0ooooooooo (F4)'Y*'VlDDDDDDDDDDDDDDDDDDD 4250000
ooogooo

t00 4.2.8. (F) = (UQL) xU(1) x SU(3))/Z3)- Z2, Z5 = {(1,1, E), (w1, w1, w1 E),

(w1, w1, wi’E)}.
00. 00000 ¢ : (UQ) xU1) x SUB)) - Zy — (Fy)" O

Ya(p,q, A), 1)(X + M) = AXA" + D(p,q)M A",

a((pyq, A), 1) (X + M) = AXA* + D(p,q)MA*, X+ M €Jc & M(3,C) =3
0000 (Fy)"" 2 (U1)xU(1) x SU(3))/Zs)-Z, 0000 0(0000[29] Theorem 2.2.3

0oo.)

43 F,0000000000 0,0/0000 Spin(8)

0000000000000, 0000000006, 00000000000000
0000 (F)°N(F)° 0000000000

R-O00O0O g0 :J—3J000O0O0O

&1 T3 T §&1 —x3 —To §&1 x3 —T2
o X =0| T3 & 11 = —T3 & 1 , o'X = T3 & -1l
T9 T1 &3 -9 Ty &3 —ry —T1 &3

0000000000 0,0’ € 00 =0>=100000,0'0 F, 000000 ([44)) 00
0000 o’ =0'c 00

(F)™7 = (F1)7 0 (F)" = ((F2)°)” = ((F)7)°
0ooo
00 4.3.1.([56]) Lied Fy 0 LieO f, O

f, = {6 € Homp(J)|6(X oY) =6X oY + X 0 6Y}

goog

LieD §, 000 LieD
04:{§€f4|5Ek:0,/€:1,2,3}



00 SO(8) = SO(¢) O Lie O
50(8) = {D € Hompg(Q) | (Dz,y) + (z, Dy) = 0}
0,000000 Le00OO0O0O0OO0OOO

04, €5 — Dp€so(8),

§1 w3 To 0 D3x3z  Daxs
1) fg 52 X - D3£E3 0 D1£L'1
T2 T1 &3 Dyzy  Dixq 0

000 D,,D;0 D,000003000

(D12)y + x(Day) = D3(zy), =x,y € C.
O0o0oOoooq,00ooonoaon 50(8)D u,ooooono.

M ={AecM(3,¢)|A*=-A}000000AeM 00000 ROO0DO0 A:3—30
1 1
AX = J[A.X] = S(AX — X4), X €3

OoOooooom OOoO0O0DOOoOOoOoOoDboo

0 0 O 0 0 —a 0 a O
Al (a) - 0 0 a ) AZ(G‘) - 0 0 0 ’ A3(a) = —a 0 0
0 —-a O a 0 O 0 0 O

00 4.3.2.(56]) §,0000060
6= D+gl(a1)+g2(ag) +g3(a3), D 650(8), ap € C
0000000000 LieD (F)° O LieD (5,)°° 0000000000

(1)7° = {6 €f,|00 = b0, o'8 = 65"}

= {D e s0(8)}
= 50(8).
gdg
dim((f,)7"") = 28
godg

00 4.3.3.([56]) Dy = {(a1,a2,a3) € SO(8) x SO(8) x SO(8) | (a17) (a2y) = az(zy),
z,y € €} = Spin(8).

Oo0. SOB)=50(¢) ={aclsor(®)|(az,ay) = (z,y), deta =1} 000000000
71Dy — SO(8), m(ay,as,a3) =a; 0000 Dy/Z5 = SO8), Z, ={(1,1,1),(1,—1,-1)}
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000000000D,0 SO(B)0 20000000 Spin(8)0000000(0O00000
00 D,00000 [56)00 1.46000.)0 O

gooo /RO00o00
(F4)E1 :{OKEF4|04E1:E1}

000000000000 900 R-OOODODOO V2O

VO = {X€J|E oX =0,tr(X) =0}
00 0

:{ 0 ¢ =z |§€R,x€€}
07 —¢

goooooooo )
5(XJ():@H&Q

ogoooo
00 4.3.4.([44),[56) (F1)° = (Fu)s, = Spin(9).

00. SO9) =SO(V? ={aeclsor(V?)|(aX,aX) = (X,X),deta =1} 000000
000 7: (Fy)g, — SO9), n(a) =a|(V?)DOO0O (Fy)g,/Z2 =2 S09), Zy ={1,0} 00
D000000(F)e, 0509020000000 Spin(9)0000000((Fy)? = (F1)g,
00000 [56) 00 223000.) i

000000000000000 (F)°° 00000000000
100 4.3.5. (Fy)7 = Spin(8).
00. Spin(8)=Dy(00 43.3)000000 ¢: Spin(8) — (Fy)*° O

&1 x3 To §1  a3r3 Qal:
pla,a0,03) | Ty & o1 | =| azzz & aqx
T2 T1 &3 Qa2 Q1T &3

0000000000 a = ¢(ar,a,a3) 0000 0detaX = detX,oF = EOODDOO
gooooooo U&ZQU,U’QZQU’DDDDDDDDDDQG(F4)U’U/[|D|:|[|g0[||]
D00D000D000000000000 (F)% (= (F)°)° = (Spin(9))°) 00O DO
dim((f,)7°') = 28(0 0 4.3.2) = dim(s0(8)) 00 0000000000000 kerp = {1}
D0000. 0000000 Spin(8) = (Fy)*” 0000 O

44 F,00000000006,~0000 (Sp(1)x Sp(1) x Sp(2))/Z,

000000000 6,«00000000000000 (F)°N(F,)0000000000
3J=3B,H)eH’0 RRO000 0,y000042,430000000000000.

00 4.4.1.([44]) 00O 423000 ¢:Sp(1)xSp(3) — (Fu)? O op(p, A)o = o(p, 1 AlL)
00000ooo L =diag(—1,1,1)000.
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0000042000000000000 (F)% = (Fy)° N (F)Y = ((F))7 = (Fy)°)”
00000000000

100 4.4.2. (F,)% = (Sp(1) x Sp(1) x Sp(2))/Z2, Z> ={(1,1,E),(~1,-1, —E)}.
OO0. 00 ¢q:Sp(1) x Sp(1) x Sp(2) — (Fy)°Y 000 423000 00000000

g 00 ¢ 00 \ g 00
,q¢, BY(M 4+ a) = M + pa
w4(p, g, B)( ) 8 B 8 B P 8 B

0000000000 Oe4(p,q,B) € (Fy)>Y 000 o000000000OOOOOOOO
000¢,0000000000000a € (F)° 0000 (F)° C (F) 00000,
a=ppA) (00 423)0000 pe Sp(l), AeSp(3) 00000 (0O 4.23)00ac =«
00, olp, LAL) = p(p,A)0D0D0 (00 4.4.1). 0000

p=p ooQ bp=-—p
LAL =A LAL =-A

oo0o0O0O0O0O000 p=000C0O0OOOOOOOOOOOOODLAL=A0OO

q 00
A=l 0 | ae5p(1). BeSp2)
0
oooooooon
q 00
a=¢(qg | O B ) = ¢a(p,q, B)
0

00000 ¢,000000. Kerpy = {(1,1,E),(-1,-1,-E)} = Z,000000. OO
0000000 (Sp(1) x Sp(1) x Sp(2))/Z, = (Fy)°" 000.0 O

[00]0 (Fy)° = Spin(9)(00 4.3.4) 000000 (Fy)°" 2 (Spin(4) x Spin(5))/Z, O
000000000000S8p(1)x Sp(l) 2 Spin(4), Sp(2) = Spin(5) 000000000

4.5 F,O0000000000 0,0y, 0000000

0000000004300000

00 4.5.1. 00 vy (U(1) x U(1) x SU3)) - Z2 — (F3)"7 O
o=14((1,1,E1_1),1), o =va((1,1,E_11),1)

00000000 By = diag(l,—1,—-1), E_11 = diag(—1,—1,1) € SU(3) 000 (00

v, 00000000 42800)
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Ul)x---xU(1) (10)0 U()*'0000(1,---1), (wk,---we) (0)00000 (1)<, (wi)*!
ooo.

000 (Fy)7 77 ) = (Fy))e° Y 000000oooo.
100 4.5.2. (Fy)r" o000 22 7(1)%4

00. ae (K)o c (F)™' 0000, pg e UQL)O A e SUB)ODDODDOO
a:¢4((pﬂQ7A>71) oo 04:1/)4((17,%14),71) (D g 428) goon. 06:1/&1((17,(],14),1) u
00,0045100000 cac =00 o’ad’ =aO0,

1/’4((17’ Q7E1,—1AE1,—1)7 1) = 1/’4((177 q, A)a 1)

oo
w4<(pa Q7E7171AE71,1>7 1) = 1p4<(p7 q7A)7 1)

goooboooo

p=p p=wp p=w’p
(4 a=4q (i) 4 ¢=wigq (i) { ¢ = wi2q
E1,71AE1,—1 = A, E1,71AE1,71 =w A, E1,71AE1,71 = w12A
oogd
p=p p=wip p=w12p
(iv){ ¢=4¢ (V) ¢=wiq (vi) § ¢=wi’q
E 1 AE 11 = A, E_ 1 AE 11 = w4, E_11AE 11 = wi?A.

p#£000 ¢+ 0000, (i), (vO()0D0DDD0D00000000O00p,q € U(1),
AeSWUQ) xUQ)x UML) DO0D. 00000 U1) xU(L) — SUL) x U(L) x U(L)),

h(a1,a2) = (a1, a2, @1a2)

0000000000, 00 a=1v4((p,qA),)000000 (U1)**/Z;000. a =
¢4((p,q,A)a%)DDDD Ya((p, ¢, A)s 1) =va((p, ¢, A), Dy, a((1, 1, Er 1), D)y =719 ((1,
1,Ey,-1),1) 00 ¢4((1,1, E_1,1), )71—711#4((1 1,E_1,),1)00 , 00000000000
O000000. 0000000 (F)" o0 2(U1)*4)/2Z3)-Za, Zs={(1)**, (w1)*4, (w1 ?)
000, 000 (U1)*4)/Z;00000 U1)*400000000,000 (Fy)rhed
(U()*Y-z,000.00000000000000000 i

4.6 F,L000000000C0O /D000 Spin(9)000

00 43500000000000

00 4.6.1 (Spin(9))7 = Spin(8).
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5. 00000 LieO Eg

51 Es0000000000,y/0000 (U(1)xSU(3)xU(3)))/Z2 X
{1771}

3000 Jordan 00 JOO0O000O. 4,7 €G,Cc K, OOODOODO 7,9 :3° =3¢
0000004,7 € Es0y2=+?=1000000000000000+,/ 0000000
0000000 (Bg)"N(Ee) 0000000000

30000300000 JordanO X oY, 00 (X,Y), Freudenthal 0 X x Y, 300
(X,Y,Z), 000 detX 00000000 51.10000000000003°00000
Jordan 0000003 00000000 70O

T(XoY)=7Xo7Y, (X xY)=7X x7Y
0000000 390 Hermite 0O (X,Y) O
(X,Y) = (7X,Y)

ooooo.
00. O EgO
Es = {a €Isoc(39) | det(aX) = detX, (aX,aY) = (X,Y)}
= {a eIsoc(39) | (aX,aY,aZ) = (X,Y, Z), (aX,aY) = (X,Y)}
= {a €Isoc(39) |aX x aY = rar(X x V), (aX,aY) = (X,Y)}
000000
00 5.1.1.([41],[56]) EcODDDDDOO0O0O00 LeODOD0D000OO0OOOO 720000

00000 EgO

Fy = (Bs)" ={a€ Es|Ta = a1}

= (E@)E:{OLGE6|04E:E}
0000 000000000000
RO0OO0 k:H=C&Cey — M(2,C) 0
-b a

b
k(a+beg)=< “ ), a,beC

O000D0.0000 k0000 RODODOO

k:M(3,H)— M(6,C), k:H>— M(2,6,C)
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ooodoo. c-c-nooooad k:M(?),H)C—)M(G,C), k:(Hs)CHM(2,67C)DD
aooo
k(Ml +ZM2) = k(Ml) + elk(Mg), My, M5 € M(3,H)7

k(a1+ia2) = k(al)—l—elk(ag), ai,as € H3.
00000000 Cc-000000 &(6,C) 0
&(6,C) ={S € M(6,C)|'S =—5}
0000,Cc-Cc-000000 ky:33,H)® —6&(6,C) 0

kJ(Ml + iMQ) = /{(Ml)J—f— elki(Mg)J, My, M5 € M(3,H)
0 1
DDDDD.DDDJdiag(J,J,J),J( >DD|:||:|
-1 0

00 5.1.2. ([44),[56]) (Eg)? 2 (Sp(1) x SU(6))/Zs, Zo = {(1, E), (~1, —E)}.

00. Sp(1)={pe H|pp=1}, SU®6) = {A e M(6,C)|A*A=E,detA =1} 000.
00000 ¢:Sp(l) x SU(6) — (Eg)?,

o(p, A)(M + a) = k; " (Ak;(M)'A) + pak ™ (A%), M+acJ3,H) o H) =3
0O0000000O0o0o. O

0051200000000000000

00 5.1.3.([44]) 00O ¢: Sp(1) x SU(6) — (Eg)" O

v =pler,eil), v =ple2,J), ~'lp, Ay =o(y'p, IAI)
0000.000 I=diag(l,-1,1,-1,1,-1) 00 0.

D00000000000000 (B) = (Ee)" N ()" = (Be)")" = ((Be)”) OO
oooooooo.

100 5.1.4. (Eg)"" = (UQ)xSUB)xU(3)))/Zyx{1,m1}, Zo ={(1,E),(~1,—E)}.

O00. a€ (B C(Eg) 0000, a=¢(p,A)D0000peSp(l),AcSU(6)000
00 (00 5.12). Yoy =a 00000, o('p, IAI) = o(p,A) 000 (00 5.1.3). 000,

Ly — I —
YP=Pp 0oo TP p
IAT=A IAT =—-A

000. 000000,peU()0DO. SUMB)ODDOODO IO I3 =diag(l,1,1,-1,—1,—1)
00000000,000 {A€SU®6)|IAI=A}={AcSU(6)| I3AI3 = A} = S(U(3) x
U@3)000.000,00000000000 (U1)xSUB)xU@B)))/Z,000. 00
O000,p=e,A=JO00000000¢p(es,J)= 000 (00 3.1.3). DOO0OOOO
00 (UQ) x S(UB)xU3)))/Zy x {1,m} = (Eg)» 0000 O
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[00] O S(U(m)xU(n)D000
S(U(m) x U(n)) = {A € M(n,C) | I,AL, = A, A*A = E, detA = 1}
oooo

[mO0] 39 =@e) @ M(3,C)° 0 Freudenthal 0 x 0 J=Jc & M(3,C)000000
00 Freudenthal 0 x OO OOOOODO.

Y smw € Fy C BEgOO0, ROODOO v,7,m,w:J =Jc®M3B,C) = J =Jc®
M(3,0)00000000 C-0000 ~,9,9,w : 39 = ()¢ ® M3,C)° — 39 =
GFe)feMB,C)0DD0D0O00.

0 (E)»" 0000000,0 EE0000000¢0 CcO0000

Esc = {acTsoc((3c)°)|detaX = detX, (aX,aY) = (X,Y)}

{a €Tsoc((Je)) |aX x aY =71ar(X xY), (aX,aY) = (X,Y)}.

000000
0 Z,={1,m}00 SU@B)xSUGB) 0000000000

(4, B) = (B, A).

0000 (SU3)x SU(3))-Z,000000000 (SU3)xSU3)0 Z, 0000000
00000000000

00 5.1.5.([50]) Eesc = ((SU(3)xSU(3))/Z3)-Za, Z3 = {(E,E), (w E,w E), (w%E,
UJ12E)}.
0O0. 00 h:M(3,C)x M(3,C)— M(3,C)¢ O

A+B A-B
h(A,B) = ; R

0000000000000000 yee: (SUB3) x SU(3)) - Zy — Esc,

wﬁ,C((A7 B)v 1)X = h(A,B)Xh(A,B)*7
Yo,c((A, B),m)X = h(A, B)Xh(A, B)*, X € (Jc)¢

ooobooooboobooooooboo O

00 5.1.6.([50],[56]) (Ee)” = (SU(3) x SU(3) x SU(3))/Zs,Z3 ={(E, E, E), (v, E,
wiE,wiE), (wi?E,w?E,w;?E)}.

00. 00000 e : SU3) x SU3) x SU(3) — (Eg)™,

¢6,w(D, A, B)(X + M) =h(A,B)Xh(A,B)* + DMTth(A, B)*,
X +M e Jo)¢@M@3,0)° =3¢

obooobooooooooooooon a
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0 Z,={1,m}00 U1)xU(1)xSU3)x SUB) 0000000000

Vl(pa q7Aa B) = (paaa Ea Z)

0000 (UQ)xU1)xSUB)xSU(3))-Z, 000000000 U(1)xU(1)xSU(3)xSU(3)
0 sU@3)0o00o0ooo.

oobOoooboooboogog (EG)%V/DDDDDDDDDDDDDDDDDDD 5.1.500
oooobooog

00 5.1.7. (Eg)™" = (UQ1) x UQ1) x SU(3) x SU(3))/Zs) - Z, Zs = {(1,1,E, E),
(wi,w1, w1 E,w1 E), (w12, w1?,wi1?E,wi?E)}.
O0. 00000 : (U(L) x U(1) x SU(3) x SU(3)) - Zy — (Eg)",
ve((p,q,A,B),1)(X+M) = h(A,B)Xh(A,B)" + D(p,q)M7h(A, B
V6((p,q, A, B),m)(X + M) = h(A, B)Xh(A, B)* + D(p,q)Mh(A, B
X+Me (Je)faeM3,0)° =3°

)
)

0000 (U(L) x UQ) x SU(3) x SU(3))/Zs) - Z2 = (Ee) 00000(0000][29
Theorem 2.3.3 000 .) O

52 E,00000000006,6¢0000 (U(1)xU(1)xSpin())/(Z2 x
Z,)

o0 € {,OOOOOO 0,0/ :3° - 3°0000000,0 € EgOo?2=0¢>=10000
0D0000000000 6,/ 00000000000000 (E)°n(E)° 0000000
000

Te3‘nooo,c-0o0007:3¢-3°0
TX=ToX, Xej°
00000000000000000000
00 5.2.1.([44]) LieO Eg0O Lie O ¢6 O
es = {¢ € Home(3) | (6X, X, X) = 0, (X, Y) + (X, ¢Y) = 0}
0000000 00000 ¢0
p=0+il,0¢cf, TeJ tr(T)=0

’ ’

00000000000 LieO (Ee)®, (Es)g,)° 0(Es)% O Lie O (e6), ((e6) 5, )" D(eg)""
00000000000000.

(1) (e6)” = {p€e|op = o}
= {§+iT|6€ (5,)°,T € 3,tx(T)=0,0T = T}.
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0oo
dim((eg)”) = 36 + 10 = 46

oooo

(2) ((e6);,)” = {d € es|0’'d =o', 9B = 0}

= {6+iT|6 € ((1)r,)" T €3,tx(T)=0,6'T =T, T o E; = 0}.
oog
dim(((eg) g, )" ) = 28 +1 = 29

oooo

(3) (e6)™” = {¢ € (e6)” | 0'6 = $0'}

= {6+iT|6 € (§,)7° , T = diag(r1, 72, 73), tr(T) = O}.
oog
dim((eg)”"") = 28 + 2 = 30

oooo

100 5.2.2. v eU(l)={0ecC|(rh)f =1}0000, C-0000 ¢1(0),pa(v) :
3 -3 00000

9461 Oxs 0o & vIs V_lfg
P1(0)X = | 6z5 072 0%z |, ()X = vTy & x , X e3©
Oz, 0727 672¢ vlaz, T v

0000000 ¢1(0),¢2(v) € (Bs)™ ,¢2(v) € (Be)p,)” 000. DO ¢1(6) O ¢o(v) 00
ooooa

0000 (Eg)’ ={a€Eslca=ac} 00000000 Es0O00O
(Es)p, = {a € Eg|aE, = E;}
0000000
00 5.2.3.([56]) (Es)g, 0 (Eg)° 00000000
Do. 3“oooo0 (39,., 3% -, 0

(39, = {Xe€3%0X =X}

= (X eJC|4F x (E; x X) =X} @ {¢E, | € C}O
(39 = {X €3 0X =-X}

= {Xe3°|ExX=0,(E,X)=0}

00000000000000 (Be)p, 000000000, 0000w € (Bs)g, 0000,
ca=0c0000000000000ac (B)° 000000 (Ee)s, C (Eg)°000. O
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000000000 1000 ROODODODODDO viog

V0 = (X €39 2E x X = —7X}

0 0 0
{(0 ¢ oz )gec,xec}
0z —-7¢€

O0oooooon )
§<X7X>:§$+(T§)§

goono.
00 5.2.4.([44],[56]) (Ee)m, = Spin(10).

O0. SO(10) = SO(V1?) = {a € Isor(V!?) | (aX, X) = (X, X), deta =1} 000. O
0000 7: (Ee)r, — SO(10), n(a) = |V OOD0O (Es)r,/Z2 = SO(10), Z> = {1,0}
0000.000, (Es)r, 0S0(12)0 20000000 Spin(10)000000. (0DOODO
000000 (Be)p, 00ODDODO[6 00 3.13000.) O

00 5.2.5.([44],[56]) (Eg)” =2 (U(1) x Spin(10))/Z4, Z4 = {(1,1),(-1,0), (¢, d1(—1)),
(—i,¢1(2))}-
O0. U1)={0€C|(70)8 =1}, Spin(10) = (Es)r, C (Es)?(00 5.2.3,52.4)000.
00000 ¢1:U(1) x Spin(10) — (Eg)°,
©1(0,0) = ¢1(0)d
oooooooooooa O

00 5.2.6. ((Eg)g,)” = (UQ1) x Spin(8))/Za, Zy ={(1,1),(-1,0)}.

00. UQ) ={vecC|(m)w=1}, Spin(8) = (Fy)g,)° C (Ee)g,)° (00 5.3.4, 00
535)000. 00 @o:U(1) x Spin(8) — ((Eg)p,)° O

pa2(v, B) = (V)8

0000000000 ¢,6) € (Fe)r,)° (00 522)0000¢(v)0 4000000
435,00 52200000000, ,000000000. Kerpy = {(1,1),(~1,0)} 00
000000 0000 ((Ee)g,) = (Spin(10))? (00 5.2.4) 00000 dim(((e)s,)” ) =
29 (00 3.21) =1+ 28 =dim(u(1) ®s0(8) 00000, p, 000000. 0000000
(U(1) x Spin(8))/Z2 = ((Eg)g,)° OOO. O

D00000000000000 (B> = ((Es)?)” = ((Ee)” )’ = (Ee)’ N (Fe)? OO
000000000

t00 5.2.7. (Ee)™ 22 (U(1) x U(L) x Spin(8))/(Z2 x Z4),Z2 x Zs = {(1,1,1),
(1,-1,0)} x {(1,1,1), (=i,4,0"), (—1,—1,1), (i, —i, ") }.
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O0. Spin(8) = (Fy)2° C (Ee)>° (00 4.3.5)000. 00 ¢: U(1)xU(1)x Spin(8) —
(Eg)7' O
@(0,v,8) = ¢1(0)p2(v) 3
0000O00¢(0,v,8) € (Ee)>° (00 5.2.2)0¢1(0),¢2(v), ;000000000 5.2.2, 0
0526000000, 000000000.¢000000000000. ac(E)%° O
000 (Es)™ ec (Be)’ 00000, a=¢(0)0000 0 eU(1)I6 e Spin(10) 0000
0 (00 5.25). cdad’ =00,

0=20 0=—0 0 =10 0= —if
(i) (ii) (iii) (iv)
o'da’ =9, o'’ = ¢1(—1)0, o'dc’ = ¢1(—i)60 o'd0’ = ¢1(i)d
goodo
9=0000000000(G),(i),(iv)000000000003G) 0000, '’ =600,

6 € (Spin(10))?" = ((Ee)p,)” 0O0. 000,68 =¢(»)80000 v e U(1),8 € Spin(8)
00000 (00 5.26). 0000

o = ¢1(9)5 = ¢1(0)¢2(V)ﬁ = 90(977/’ ﬂ)
oboboobdeOobOoonog.

Kerp = {(1,1,1),(1,-1,0),(-1,-1,0),(-1,-1,1), (4,i,00"), (i, —i,0"),
(—i,i,0"), (=i, —1,00")}

{(1,1,1),(1,-1,0)} x {(1,1,1),(—4,4,0"),(=1,-1,1), (i, —4,0")}
Zo X Zy.

goooooooooogoogo
(U1) x U(1) x Spin(8))/(Z2 x Z4) = (Eg)”"
ggoo.o O

5.3 Es00000000000,70000 (Sp(1) x S(UQ2) x U(4)))/Z

51,5200 ~v0c000000000000000000 (Es)?N(Eg)Y0000OOO
goo

00 5.3.1.([44]) 00512000 ¢:Sp(1) x SU(6) — (Eg)? O
op(p, A)o = p(p, [ Al)
00000000 I =diag(-1,-1,1,1,1,1)000.

00000 51000000000 (B = (Eg)® N (Es) = ((Ee))” = (Ee)°)” OO
0oooooooo.
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100 5.3.2. (Ee)" = (Sp(1) x S(U2) x U(4)))/Z2, Zs ={(1,E), (-1, —E)}.
O00. 00 gg: Sp(1) x S(U2) x U(4)) — (Eg)°Y 000512000 000000
0o
06 (p, A)(M + a) = k;  (Ak; (M) A) + pak~ ' (A*), M +a € 3(3, H)® ® (H*)® =3¢

0000000000 ge(p,A) € (Eg)°"000. o0 00000000O0OOOOOOOOO
0s0000000000000ac (B D000(E)* C (E)’ 00000, a=o(p, A)
0000 peSp(1),AeSU6)00DO0O (OO0 5.1.2). cac =00, ¢(p, LAL) = ¢(p, A)
000 (00 53.1). 000,

p=p coo p=-p

LAL = A LAL, =—A
0000p=0000000000000000000000.000000, A€SU(_2)x
UM4)D0O0D0. 000, a=¢s(p,A)000000¢s000000. Kergg = {(1,E), (—1,

-E)}=2Z,000000.000,000 (Sp(1) x S(U(2) x U(4)))/Z, = (Eg)°Y 00 0.
0 O

54 E,0000000000 0,0,/ 0000000

doooooooos1ooon

00 5.4.1. OO0 og: (UQ) xU(1) x SU3) x SU(3)) - Zy — (Eg)*" O
o =v((1,1,E_1,E1_1),1), o =vs((1,1,E_11,E_11),1)

000000y 00000000 S.1.7000
000 ((EG)%W’,U,J')O

(Eg)»)eeYooooooooog.

100 5.4.2. ((Eg)7"90")0 = [7(1)%6,

00. ae (B c(E)»' 0000,p,qeU(1)0ABeSUG)0D0O0DODO o=
¢6((p7QaAvB)a 1) bl a= 1/16((197 quvB)v’)’l)(D U 517) uodd. a= 906((193(171473)’ 1)
000,0054100000 cac=al0 dac’ =00,

Ye((p,q, B1,—1AE1 1, B1,_1BE1 _1),1) = v¢6((p,q, A, B), 1)

oo
Ye((p, ¢, E-11AE_11,E_11BE_1.1),1) = ¢¥s((p,q, A, B),1).

goooboooo

p=0p p=wip p=w’p
2
q=4q q = wiq q=wi"q
(i) (ii) ' (iii) '
B 1AE, 1 =A E\ 1AE, 1 =wA Ey 1AE; 1 =w?A
E,,1BEy 1 =B, Ey,1BEi 1 =w:B, Ey_1BE;_1 =wi’B
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oo

p=0p p=wip p=w’p
2
. q=4q q=w1q . q=w1i"q
(iv) ) (vi) 2
E_11AE 11 =A E_11AE_11 =wiA E_11AE_11 =wi"A
E_11BE_ 11 =B, E_11BE 11 =w B, E_11BE_i1 =wi’B.

p#000q#000 (ii), (iii), (v), (vi)000DDO00O0. 00O0Op,q € UOA,B €
SU)Y)DD0. 00000 U()* — SU(1)*9),

h(a1,az,as3,as) = (a1, a2, a3, as, Gra20301)

0000000000,00 a=1((p,¢,4,B),1)000000 (U1)*%)/Z;000. a =

Ye((p,q, A, B),m) 0000, 00 ve((p,q, 4, B), 1) = ¥s((p,q, A, B), L)1, e((1, 1, Er, -1,
Ei 1), )m = mve((1,1, B _1,E11),1) 00 ¢6((1L,1,E_11,E 11), )71 = mves((1,1,
E 11,E1,),1)00,00000000000000000.0000000 (Eg)" 7'
(U(1)%%)/Z3) - Zo, Z5={(1)*S, (w1)*®, (w,?)*6}000. 000 (U(1)*%)/Zs00000
U()*00000000,000 (Be) o =~ (U(1)*%).Z,000. 000000000
ooooood. m

556 F, 0000000000 OO0 Spin(10)000

Spin(2) 2 U(1)0000000 5260 Spin(10)0 o' 00000000OOO0O. O0OOO
gboooobooobg

100 5.5.1. (Spin(10))?" = (Spin(2) x Spin(8))/Z2, Zs ={(1,1), (—=1,0)}.
[00] O0OOO0OO0O0OO Lied EGCDDDDDD Lied ¢“000000000000DO
O0. 0O E“0O

EsC = {a €Tsoc(3°) |det(aX) = det X}
= {a €lsoc(F9 |aX x aY =ta"H(X x Y)}

ooooog
O0. 00 ¢0O
p=0+T, 6ci,C Te3 tx(T)=0

Dooooooog
oooQ
dime(e”) = 52 + 26 = 78

OD000(@O0 Lied R0 LieO £,00000 [56]000.)
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6. 00000 LieO E,

6.1 Freudenthal C-00 0000 ¢
00 LieO E;, B, 000009 000000000000000000000
Freudenthal C-0 00000 ¢ O

pC=3a3eCcacC

0 (X,Y,,n000000X+Y+{+n000000000

X
o Y
oooooop“oo

3
n

oooo
pee’ A Bej’ vecnnnn,c-0000 &(¢, 4, B,v): B —B° O

1
¢X—§VX+QBXY+’I7A

X
Y 2AxX¥J¢Y+}vY+§B
(¢, A, B,v) 3
¢ (A,Y) + v
n (BvX)_Vn

000000000 %0 (X,Y) = (X,¢Y), X,Y €3°00000

00 P=(X,Y,6,n),Q=(Z,W,(,w)ep0000,C-0000 PxQ:P° —-p°0

¢:—;XVW+ZVH

A= Yoy xw-ez-cx)
PXQ:@(d)vAvaV)? %

B = Z(QXXZ—UW—wY)

v = S(X.W)+(Z.Y) - 3w +Cn)

8
000000000 XVW ee© O

~

XVW:ﬁﬁﬁ+@begxww>
nooo
00 $°000 (P,Q), Hermite 00 (P,Q)000D00 {P,Q}00000
(PQ) = (X,2)+ (Y, W) + £+ nw,
(P,Q) = (X, Z) + (Y, W) + (16)( + (Tn)w,
{P.Q} = (X, W) —(Z,Y) +&w —(n
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oooooo

6.2 Z;0000000000 4,7/0000 (UL) x U(1) x SU(6))/(Zs x
ZQXZg)

O0. OE,° E,00000

E:¢ = {a eIsoc(BY) |a(P x Q)a™t = aP x aQ},
Er = {a €Tsoc(P) |a(P x Q)a™! = aP x aQ, (aP,aQ) = (P,Q)}
= {a € Isoc(P9) | (P x Q)a~! = aP x aQ, Ao = at)}

‘)

000000000 Cc-0000 A:P° - p°O
)‘(X7Y7£a77):(}/7 _X7777_£)
oooo

00 6.2.1.([14], [56])) E,° 000000 Lie0000,00 E,000000000 Lie
000000000000 1330000

acE,0000,Cc-0000a:P° —-p°0
a(X,Y, &) = (aX,TarY, € n)
D0000D00&aeFE,000.0000 0 a0000000ED E,00000000

Cc-0000 v,v,0:3° -3°0 Cc-0000 v,7,0:P° =P 0000000000
0ooo
(X, Y. 6m) = (v X, 7Y, €m), (X, Y, €n) = (V X, 7Y € m),
o(X,Y,6,m) = (0X,0Y,&,m), (X,Y,&n) € BC.
aoo ’7,’}” e Go O ’7,’7/ € Gy C F, C EFg C E 000000000000 € F4 0O
ceF,CE;CE,00000000000
00200 C-0000 k,pu:P° —p° 0O
Hzé(—2E1\/E1,O7O,—1), Mzé(O,El,EhO)

oooobooooobooon ‘BCDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

§1 w3 T m  Ys Yo
H(X,Y,S,n):'f( Ty & 1 |s| U3 M wna 75377)
T2 T1 &3 Y2 Y1 M3
=& 0 0 m 0 0
= ( 0 & z1 [, 0 —m —un a_€7n)7
0 T & 0 -7 —ms
n 0 0 € 0 0
(X, Y, &) = ( 0 m -y |, 0 & - 7771,51)-
0 —u1 m 0 -z &
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g (E7)7’7/DDDDDDDDDDDDDDDDDDDD E,0200000
(E7)"" ={a € Er|ka = ka, pa = au}, (E7)°={a € E7|ca = ac}

O000D00000b00d aeeEBy0 ka=as00000000 -0 =expine 00000
cao=ac000.0000(E;)~ 0 (Er)000000000O0O0OOOOOOO

00 6.2.2.([14],[56]) LieD F; 0O LieD ¢; 000000000000D00
er = {P(p, A, —TA V)| p € eg,Ae I veiR}
000 (E7)°,(Er)™* O LieD (e7)%, (e7)™ 0000000D0000OODODO
(1) (e7)°0 = {D € e7| 0P = Do}
= {B(p, A, —TA,v) €er|p € (e6)°,Ac I 0A=A,v e iR}

000
dim((e7)?) = 46 + 22 + 1 = 69
0000

(2) (e7)™" = {®P € e7 | kP = Pk, p® = Py}

p€(e), AecIC 0A=A,(E;,A) =0 }

= {P(p, A, —TA V) Ee
{ ' V:*%(éﬁEl,El)

0oo
dim((e7)™") = 46 + 20 = 66
oooo

000000000 1200 ROOOOOO V2O

V12 = (P epY|kP = P,urA\P = P}

00 o0 70 0
={({oe¢ « |.fooao ,O,Tn)’zGC,E,UEC}
0 T —r¢ 00 0

000000000 .
(P, P)y = 5{pnP, P} =Tz + (7€) + (Tn)n
ooooo
00 6.2.3.([45],[56]) (E7)"* = Spin(12).

00. SO(12) = SO(V'2) = {a € Isog(V'2)|(aP,aP), = (P,P),, deta = 1} O O
0. 00000 7 : (B — SO(12), n(a) = o|(V2) 0000 (B)%H/Zy = SO(12),
Z,={1,0}0000.0000(E;)** 0 SO(12)0 20000000 Spin(12)00000
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0. (000000000 (B)~ 000005600 4.26000.) O

00 6.2.4.([56)) A€ SU2) ={AecM2C)|(r"A)A=E,detA=1} 0000, C-0
000 ¢(A): B¢ — 0

§1 x3 T Mmoo Ys Yo

¢(A)( T3 & w1 || Y3 M2 om 75’77>
T2 T1 &3 Y2 Y1 M3
R mooys Y

(| 7 & o || Vs % ou |.€)
ay a'y & ¥y Y

() =205 ) Gl ) () -+(2),

n n m m &3 &3

(a) ()i (o)) -0 )0 )= ()
& & )\ v i )\ v y2 )\ 4 Y3
00000.0000 ¢(A) € (B;)°000.

00. ¢ = ¢2vE, V Ey,aE,—71aE,v),a € C,v € iR OO0O000O, ¢ € (e7)?(00
6.2.2(1) 000060 POO0DOO

(X, Y,&,m) = (XY, 1)

() (8) G

VR

3\ —~

N———
I

goooooooad A:eXp(
—-Ta —V
ao. O
0000o0oO00oUoo (Ep)°0b000oooouo
00 6.2.5.([53),[56]) (E7)° = (SU(2) x Spin(12))/Zs, Zs = {(E,1),(~E, —0)}.

00. Spin(12) = (E;)™* C (B;)°(00 623)000. 00000 ¢ : SU2) x
Spin(12) — (E7)°,
P1(A,0) = ¢(A)d

ooooooooooon a

0 (F;)°’00000000000000D0O0O00O0O0O0OOOOO
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000 SU@®) 0200000000 J3(4,H ), 66,Cc 0000000
SU8)={A € M(8,C)| AA* = E,detA = 1},
J4,H ) y={X e M(4,H)| X* = X, tr(X) = 0},
S(8,C% ={S e M(8,C |tS =-S5}

00000 ¢s:SUR) — B, 00000000 C-0000 g:39—3(4,HC),,

1
—tr(M) ia o o
9(M +a)=| 2 1 , M+aciB3 H) o H) =3
ia* M — §tr(M)E
DoooO0Cc-000000 yv:39° - 6@®,c%) 00000000oog:
XX, Y, m) = k(X -

000 k: M4,HS) - M38,C°)0 E,000000 k00D0D00000D000000

E)J+ elk<g(ny) - EE) J.

0 1
J =diag(J, J, J,J),J = < ) O) ooo.

00000000000000
00 6.2.6.([42],[56]) (E7)™ = SU(8)/Zs, Zs = {E,—E}.

O0. 00000 gs: SU®B) — (Er)™, ps(A)P = x(Ax(P))A), Pep® 0000
00000000 O

000~0 —o00O EF,O0000000000D000CO0OOOO. OD0DO ROOODO
h:€—¢c

1—1, eg —eq, e2 — €2, €3 €5, €4 — €1, €5 — —€5, €5 — €3, €7 — —er,
D000000000000 6 eGyCFyCcEsCEyr, 6,2=10000
01761 =M
ooooo

000 C-0000 6:P° - P° 0 (D) 000000000000

1 0 0 0 1 0 0 0
—e; 0 0 0 e 0 0 O
0 1 0 0 0 1 0 0
Lol |0 e 0 0 0 e 00 p—
V2o o 1 0o o 0o 1 o0
0 0 —e 0 0 0 e 0
0 0 0 1 0 0 0 1
0 0 0 —e 0 0 0 e
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oooo 52 S E7, 52_1’}/152 = —c0QOoooag D(pg(J) == ’}/1,@8(61[4) = —0 (14 =
diag(—1,-1,-1,-1,1,1,1,1) e M(8,R)) 00000
8 182 = (D" )ps(J)ps(D) = ps(D*JD) = ps(e1ls) = —o

oo000é6=4606000000
NS =—0o

ooooobobooy0 —ec000O0ODO0OOOODOOODODODOOO
SU(2) x Spin(12) —  (E7)° — (Er)
(A,8) = p(A)B = d(p(A)B)o!

00000000
(E7)? = (Er)"7 = (B7)” = (SU(2) x Spin(12))/Z

0000000 6" =614/600000000 (B,)" = (B;)°° 0000000 (E,)
0000000000 (B;)°° 0000000

00 6,96, =0 =gs(erI)(I = diag(1,-1,1,—1,1,—-1,1,-1)e M(8, R)) 000 0D,
c’'0000000000000000
O'” = 6‘17’6 = (5271’7/62 = (pg(D*)ng(elf)(pg(D) = (pg(D*(flID) = (pg(J”).

0 €1E
€1E 0
§x80000)00,¢=1000.00¢" =¢s(J)0 P 00000

00O J":D*611D:< )eSU(S) (E04x40000)0J" = —E (ED

o"(X,Y,&,m)
§1 deqrz ok no —ieqys *
= ( * —&  imieq |, * =2 —iyies |, =&, *77)
eqr2ey K &3 €4Y2€4 * N3

oooopooogooooog coogg p:30—>30,

& —ieqxs * iey
pX = PXP = * & iries |, X €39, P= 1
e4T2ey * —&3 ey

O eFE U000 000000000000 0O0O0OOO
UN(X,YafJ}) = _(Ulev TUIPTY,faW)'

ooooo,



oood

000 AeSU()00000¢’0P 00000000 o”p(A)e” € (SU2)0000
006”00 ¢(SU(2)0000000000000000 (p(SU(2)° 0000000000

100 6.2.7. (p(SU2)))"" = U(1).
O0. Ae SU@2) DO o"p(A)e” = o(A)00000000pA) = go((S 01>),a e
Ul)={aeCla(ra)=1}0000000. 0000

(P(SU@2)7" = {p(A)|A € SU(2),0"o(A)o" = p(A)}
- {¢(<g aﬂ))\ acUM)}=u)

000000000 O
000 aeSpin(12) 00000 (x) 00 o”ac” € Spin(12) 00D DO 00”00 Spin(12)
0000000000000000 (Spin(12))°' 0000000000
100 6.2.8. (Spin(12))7 /Z2 = U(6), Zy={1,0}.

0O0. Cc-00000D (vo)so

(VO = (B) o = {P € B°|kP = P,0" P = P}
0 0 O m 0 0
:{P:( 0 & 21,0 0O ,0,77)‘xleelc,gk,m,neC,a”P:P}
0 71 & 0 00
00 0\ [ 0 0
{P( 00 z|.[0 0 0 ,0,0)’x€(¢c)ie4,§,nec}
0 = ¢ 0 0 0

ooooboooo

(Qc)i% ={ze€ ¢¢ |izey = x}

= {(xo + w11 + 2262 + w3€3) + i(xT0 + T1€1 + T2€2 + T3€3)e4 | T € C}

DoooWweooono (PP)=(rP,P)00D00000D0DOO0,0000000 Pe (VY)S©
D0Do000D000000D0O000O0O0 :

(P, P)

2(rx)z + ()& + (tn)n
4((tz0)T0 + (T21)71 + (TT2)22 + (TT3)73) + (TE)E + (T7N)7.

O0000o0oO0oO0oOo Uk ooooooooooo :

U(6) = {a € Isoc((VE)®) | (aP,aP) = (P, P)}.
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a € (Spin(12))?" 0 ka = ak,0’a=ac”" 000000,«0000000 (VE)SOOOO0OO
00 (P,P)000D0ON0OOOeO UG)DDO0OO0OOOOOOO f:(Spin(12))° — U(6)
0

fla) = a|(VE)®
0000000000000 00f000000000000000000000OOOO0
000O0O0O0o

t00 6.2.9. Lied (Spin(12))°" O LieO (spin(12))°” 0,00000000

(spin(12))°”
0 0 0\ o0 0
D; Do .
_ @( +10 0  —te| +i|l0 w t |,
—K3DyK3 K3zDi K3 _ B
0 *64t1 0 0 tl T3
0 O 0 0 O 0 3
0 as a1 |,—7[0 a2 a; 7—§i71) ‘ Dy,Dy € M(4,R),'D; = — Dy,
0 @ 0 0 a O

tD2=K3D2K3,t1 E(’:,TkERﬂ'l + 719 +713 =0, 607(116 CC,—Z'(J,164 = al}.

000 Ky=diag(1,1,-1,1) e M(4,R) 00 0.
oo,
dim(spin(12))°" = 36

ooo.
00. (spin(12))7 = {P € (e7)™*|0"Po” =P} OO DO DO P(p, A, —TA,v) € e7 OO
oo,
o"((¢, A, —TA,v))o" = D(o'pgpo’, 0’ pA, —7(c'pA),v)
@((bv Av _TAa V)

0000 (¢, A,—TA,v) €, 00 00000000OODOODOOOOOOUOOUDOOODO
ago O

OD000000 62800000000Kerf={1,0}000000.00 U@) 00000
dim((spin(12))°") =36 = dim(u(6)) 00000, f000000.0000(Spin(12))7" ) Zy =
U)0D00.00000 62800000000. O

00 6210000000000 w e Spin(12) 0

w(X,Y,€,n)
w2 wiwslzs * wn wwa’ys *
= ( * w2&y ziwi? |, * wns y1wa? | wé, w27]>
WaToWy * wés WYy * w?ns
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1
DDDDDDDDDw:—iﬁ-@i

2
we (Spin(12))” w? =1000.

1 3

e C, w = googd

00 6.2.10. (Spin(12))°" = (U(1) x SU(6))/Zs, Zs = {(1,1),(—ow?, —ow), (w,
w?), (-0, —0), (w? w), (—ow, —ow?)}.

O0. OO00O0O0OU(GOODODDOOOOooOo :

U(6) = U (1)SUL(6), U (1)NSUL(6) = {2E|z € C,25=1)}.

000 U,(1) ={e"E|te R} O U)D0O0000000SU(6)={AcU(6)|det A=1}
OD00. 00, (spin(12))” 0000

~

1 0 0
0 K3\ 2. .
{g(t)_qs(t (-Ks O>+3zt 8 _01 (2) ,o,o,zt)(teR}

000000 (Spin(12))° 00000000 U1)DO
U(1) = {z(t) = exp(C(t)) |t € R}

0000000000 () eU(1)0BPCO00000

e—itgl e_it6_64tI3 *
* e gy x1e et
X eeat g, eeat " eites
)% et eite—eaty, "
¢ = " eitn2 yle—e4t
ec1ty,ecat * e "'n3
n eitg
e~ity

00000000 Fi(z)000000 et0 (¢9),, 00000

eie4t$ = eitx’ S (Q:C)im
00000020 (V) Dooooo
00 0 n 00 0 0 0 etn 0 0
z(t)( 00 z|,[0o 0 o0 70,0):( 0 0 etz|.| 0 00 ,0,0)
0 7 ¢ 000 0 etz eite 0 00
oooog

0000 f(z(t)0 U3(1)00000f00000 f:U(1)—Uy(1)00000. 00000
f00000 SUL(6)0000 ((Spin(12))°" 0000 SU(G)00000000000000
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0 (Spin(12))°" 0000 SU = f~4(SU,(6)) 000000000 SU/Z, = SU,(6) 00
0. SU(6)000000000,SU000000000. 000 SU0D000000000
000000 SU6)000. 0000000000

U(l) x SU6) -2 (Spin(12))""
L L
Ui(1) x SUL(6) U(6)

0000000 Ak 0OOD0DOODOOOOOODOOO. 00000000 AO0O000O0OO
0D00. 000 KerhOODOODOOOOOO. 00O (z,0) € KerhOOO. 00000
00 f(2)f(a) = f(h(z,a)) = f(1) = E0O0O0OO Kerh = {(1,1), (—ow?, —ow), (w, w?)
(—0,—0), (w2, w), (—ow, —ow?)} = ZgOOD. 0000000 (U(1) x SU(6))/Zs =
(Spin(12))°" 0DODO. o
00000000000 (B)™ = (BN (Er) = ((E))" =((B;)Y) 000000
oooo.

100 6.2.11. (E7) ~ (UQ) x UQ1) x SU(6))/(Z2 x Zs) x {1,l1},Z2 = {(1,1,
1),(=1,-0,1)}, Zg={(1,1,1), (1, —ow?, —ow), (1, w, w?), (1, —0, —0), (1, w?, w), (1, —ow,
—ow?)}.

00. 00 (E;)°° 0000000000, a € (B C (B;)° 0000, a =
p(A)B0O000 A e SUQ2),8 € Spin(12) 00000 (00 625). o’ac” = a 00,
o"p(A)o"c"Bc"” = p(A)f000. 0000

0.// A 0.// — A O./l A O./l I A

©(A) ©(A) qo0o ©(A) ©(A)

0.//60.// :ﬁ 0.//50.// — _o_ﬂ
000000,AeU(1) (00 6.2.7),3€ (Spin(12))° 00000000000000000

(U(1) x (Spin(12))7")/Z2 2= (U(1) x U(1) x SU(6))/(Z2 x Zs)

0 1
ooo (0O 6.2.10).DDDDDDDDDDDDD.J:< O)DDDD,@(J)D

n  x3 T2 § Y3 Yo
go(J)(X7Y,§,77)=( Tz —nm3 Y1 |H>|¥Us & - »—771,—51)

Ta Y N2 Y2 —T1 &2

0oooooo
a"o(J)a" = —p(J)
DDDDDDDDa%ﬂ:—dDDDDDle&mﬂmDDDDDDDqu:wﬂéw
;—;@)EEDDDD.MDDDDDDDDDDD
n x3 T2 £ ys Y
Oél(X7}/a§7n):( x3 -3 Y1 ) ?3 63 —T1 3771761)
T2 Yy M y2 —T1 &
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oooogon

" "
ROl = — 1R, Hop = —Q L, g (10 = —0Qq

oooo0O000 xerp, 0000,

EA = —AK, pA=—Xu, o’'Xo’" = Noy3

& w3 T
00000000 013 € Fy C Eg C F7; 0 013X = | —T3 & - | OO0O00000O
Ty —T1 &3

ve Gy C Er O
KY =9k, py =7, o' 'yo" =o130"
0000000l=9\, 0000

kl=1Ik, pl=1Iu, o'lc"=—0ol

oooopoooDnloogooooooo.

00 Iy =)l = o(J)yAey 00000000 (U)X (Spin(12))°")/ Zyx {1,15} = (E7)7"
0o00.000kL,boood

—n VY3 * &1 —vyw3z
lz(X,Y,&n):( *  —n2 =Yy | s * & oy 77776)
VY2 o * =13 —YT2 * &3

O000nL =46,6"'00000,000000
(Er)" = (U(1) x U(1) x SU(6))/(Z2 x Ze) x {1,11}
oooo i
[00] @Be)feM@B,Cc)°03°0000 (Es0000)00000000
(X,Y, &)+ (M,N)= (X +M,Y + N,&n)

000 (Bo) @ (M(3,C)¢ @ M(3,C)°)0 $° 0000000 (P) 000000 PeO
ooooooo.

777w € B C Bz 00, C-0000 7,9,71,w : 39 = 3c)¢ @ M(3,C)¢ — 3¢ =
()¢ eM@B,C)° 00000000 C-0000 v,7,91,w:BY = (Pe)C @ (M(3,C)° @
M(3,C)°) — P = (Bo)¢ @ (M(3,C)° e M(3,0)°) 0000000

(X, Y, 6n) + (M, N)) = (X,Y,&,n) + (vM,¥N),
V(XY &) + (M,N)) = (X.Y,&,n) + (+'M,y'N),
Nn((X,Y,&n) + (M,N)) = (X,Y,&n) + (M, N),
w((X,Y,&,n) + (M,N)) = (X,Y,{,n) + (w1 M, w1 N).
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0 (B, 0000000,0E0000000¢0CO00000

Erc ={a €Tsoc((Be)9) [a(P x Q)a™" = aP x aQ, (aP,aQ) = (P,Q)}
gooogd
o0 w:C¢%—COo
h'(a+bi)=a+be;, a,beC
000000000 Cc-000000 Cc®030000 A3(C®)Doooc-c-000000
fo: (PBe)? — A3(CO) D

&1 x3 T2 Mo Y3 Yo
fc( Tz S x| |Us M2 W ,5777): Z Tijrei N ejAeg

— - i<j<k
Ty T1 &3 Y2 Y1 M3 vIs

DDDDDD({el,eg,---,eG}D C’000000000w,,€CO0000000000 :

i 7k
Ty = SEN AR ﬂfijk>[||:||]|]

~Ny— Niey My+M
K(M, N) = k(My + iMa, Ny +iNy) = [ 2~ e Mt dhe
My — Mie; Ny — Nieg

000000000 M;,N; e M(3,C)0D000 k0000 k~': M(6,C) — M(3,C)° @
M(3,C)¢ O

-1 My Mo
My My,

[ (M2 — Mig)er Moy + Mis (Mag + Myg)er | My — Myy
- 2 LR 2 L

0000000 M; € M(3,C)000.
0AcSU®B)O anbAce A3(CODODODO

A(@aANbAc)=Aa N AbA Ac
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00000000000 SU(6) 0 A3(C®0oooooo
000 Z,={1,%}00 8U(6) 0000000000

—_ 0 F
A= (AdJ3)A, J3= .
4t ( 3) 3 (—E 0)

0000 Su(6)-Zz, 000000000 SU(B)O Z, 00000000000 OOOOOOO
00 6.2.12.([50],56]) Erc = (SU(6)/23) - Za, Z3 = {E, w1 E,w 2E}.
00. 00000 ¢rc:SU6) - Zs — Ere,

Yr.c(A,1)Pc = fc ' (A(fcPc)),
Y7.c(A,1)Pc fe " A(fcPc)), Pc € (Be)°

000000000000 O
c-c-000000 f:P° — A3(C% e M@6,C)D0

f(Pc +(M,N)) = fcPc + k(M,N),
PC’""(M’N) € (mc)c@(M(&C)C@M(?’aC)C) :‘BC

000000
0000000 SU3) x SU6) O A3(C® @ M((6,C)00000

UIAKE:MAbAc%+M):§:MaAAbAmﬂ+DMM*

— (D 0o\ (My M DM,, DM
000000000 DM O R ' ) M;; € M(3,0)
0 D) \Ma Mo DMy, DMas

goooo.

00 6.2.13. ([500,[56]) (E7)" = (SU(3)xSU(6))/Z3, Z3 = {(E, E), (w1 E,w,E), (w12E,w,2E)}.

00. 00000 thr.: SU3) x SU6) — (E;)®,
br,w(D, AP = f7H (D, A)(fP)), PeB®

gbooobooboooo O

0 Z,={1,}00U1)xU(1)xSU6) 0000000000

’Yl(pa(LA) = (ﬁ763 (AdJ3)A)
0000 (U(L) xU(L) x SU6))-Z, 000000000 U(1) x U(L) x SU6) 0 Z, 00
googg.
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ooooboooooaoo (E7)“W'DDDDDDDDDDDDDDDDDDD 6.2.11 00
ooooooo

100 6.2.14.  (E;)" = (U()xU(1)xSU(6))/Z3)-Z2, Z3 ={(1,1, E), (w1, w1, w1 E),
(W12,W12,W12E)}.
00. 00000 o7 : (U(L) x U(1) x SU(6)) - Zy — (E7)",
¢7((p7(J7A)71)P = f_l((D(p,q),A)(fP)),
br((p.g, A),m)P = [T ((D(p.q), A)(fnP)), PeP®
-Zs

0000 (UQ)xU(1)xSU(6))/2Z3)-Z2 = (B, 00000(0000[29] Theorem 2.4.3
0oo.) a)

6.3 E;0000000000 0,0/0000 (SU(2) x SU2) x SU(2) x O
Spin(8))/(Z4y x Z)

c-0000 ¢ :3° =30 c-0000 o P — O,
o'(X,Y,6,n) = (0'X,0'Y,&,m), (X,Y,&,n) € B

000000000 eFR,00 €eF,CEsC E00000D000000O0O0 0000
D6.2DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD(E7)”ﬂ(E7)"/D[ID
oooobon

00 6.3.1. LieO (E;)™7,((E;)™*)° O Lie O (er)7, ((e7)™*)° 0,000000

ooo
(1) ()77 = {D € ¢7| 0P = Do,0'® = o'}
= {D(p, A, —TA V) Eer|d € (e6)77 , A€ I¢ 0A=0'"A= A, v € iR}
ooo
dim((e7)7 ) =30 + 6 + 1 = 37

0ooO

(2) ((e7)™")7" = {®D € e7 | kD = ki, u® = Dy, o' D = o'}
pe (), AcI 0A=0'A= A,

= {P(p,A,—TA, V) Ee )
o a i ca (B1, A) =0, v = =3 (61, ) }

ooo
dim(((e7)™*)7 ) =30 +4 = 34
oooo

t00 6.3.2. AeSU(2)={Aec M(2,C)|(T"A)A=E,detA=1} 0000, B° 0 C-
0000 ¢r(A),k=1,2,30
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§1 T3 T2 mMo Y3 Yo

o (A) ( T3 & oz |, U3 o w1 |56 77)
z2 T1 &3 Y2 Y M3
& xy o mooys Y
([ #s g o || Vs m o |€0)
xy 1 & vo Y1 M

/ !/
]f —A §k 7 fl _
n n Ui
7Ifc+2 — 4 M2 ’ T/% — (rA) Tk ,
€k+1 Sk+1 Yk Yk
Thar \ _ [ Trn Thoo | _ [ The2
y;<:+1 Yk+1 ’ y;€+2 Yk+2
00000 (000000 mod3000). 0000 ¢x(A) € (B7)°° 000. 00 k=23
00000¢k(A) € (By)™*)° 000.

00. &, =®2vELV Ey,aEy, —TaEy,v),a € C,v € iROOO000, & € (e7)7° (00
6.3.1(1)0000¢,0 00000

Qk(XaYagﬂl) = (X/aY/7£,777,)
A v a &k €/ v a ¢
nw ]\ —ra —v n )’ —-Ta -V m )
n;c+1 _ v a Nk+1 77k+2 Nk+42
&hoio - Erro 3 - Corr )
)= () (”“) (”“)‘(“)
Yk —a v we )’ Yit1 Yioto 0

oooo

DDD,A:exp< “ ) €esSU(2) 0000, ¢u(A) =expdy, € (B;)° 000. 00
—-T4 —UV

k=2,30000, % € ((e7)™*)° (00 6.3.1(2)00000, ¢p(A) = exp Py € ((E7)™H)7

ooo. O

100 6.3.3. ((E7)™#)7 = (SU(2) x SU(2) x Spin(8))/Z, Zo = {(E,E,1),(—E,—E,
o)}

00. Spin(8) = (Fy)77 = (Spin(9))” C (Spin(12))° = ((E;)**)° (00 4.3.3, 00
435,00 6.23)000. 00 ¢y : SU(2) x SU(2) x Spin(8) — ((E7)™*) O

p2(B,C,B) = $2(B)¢3(C)B
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OD0000 (¢,¢3 000 6.3.2000)00000 ¢(B,C,68) € (E)»*) 0000000
(00 6.3.2). 00 ¢2(B),¢3(C),0000000000 434,00 632000000, ¢,
000000000, Kerpy = {(E,E,1),(—E,—E,0)} = Z,000000. ((By)"") =
(Spin(12))° (00 6.2.3) 00000 dim((er)™*)) = 34 (00 6.3.1(2)) = 3+ 3+28 =
dim(su(2) @ su(2) ®so(8) D0 DOD0, g, 00DOOD. D0D0OODO (SU(2) x SU(2) x
Spin(8))/Zy = ((E;)™*)” 000, O

000000000000000 (B, = (E:)° N (B = ((E7)°)” = ((E7)°)° 00
000000000

t00 6.3.4. (Er)77 2 (SU(2) x SU(2) x SU(2) x Spin(8))/(Zs x Zs), Zs x Zs =
((BE,E,E1),(E,~E,~E,0)} x {(E,E,E,1),(~E,~E, E,o)}.

00. Spin(8) = (Fy)7° C (Eg)®° C (E;)° 000. 00 ¢ : SU(2) x SU(2)x
SU(2) x Spin(8) — (E7)”7 0O
¢(A, B,C, B) = $1(A)p2(B)d3(C)3

000000¢(A,B,C,6) e (B)° 0000000 (00 6.3.2). ¢1(A),¢2(B), ¢3(C),
000000000 434,00 632000000, 0000000000, ¢o000000
O.a€(E)° 0000 (B;)” Cc(B;)°000000a=¢1(A)5 (00 6250000,
AeSU(2),6e Spin(12) 0000000 a0’ =a 00O,

A=A A=-A
{ ooo {

o'do’ =0 o'd0’ = —0d.

00000000000A=000000000000000000.000000,¢'d60’=34
00 6 e (Spin(12))” = ((B7)®*)? 0000006 = ¢o(B)és(C) (00 6.3.3) 0000
B,C e SUQ2)B e Spin(8) 00 DDDDDDDD

a = ¢1(A)d = 1(A)$2(B)d3(C)5 = (A, B, C, §)
000000000e000000.

Kerp = {(E,E,E,1),(E,—FE,—E,o0),(—-E,E,—E,00'),(—E,—E,E, o)}
= {(E,E,E1),(E,—E,—-E,0)} x{(E,E,E,1),(—E,—FE, E,U/)}
= Z2 X Z2.
D00000.000,000 (SU2) x SU(2) x SU(2) x Spin(8))/(Zs x Zs) = (By)> O
oa. O

6.4 0000000000 0,70000 (SU(2) x Spin(4) x Spin(8))/
<Z2 X ZQ)

62000000 C-0000 ¢,y00000000000000 0,000000000
00000 (B;)°Nn(E;)" 0000000000
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000 (B;)°"0 Spin(4)000000000000000 Fy(CEsC B)0000

OéFl(h) = F‘l(h)7 h c H}

(F)” )y ny) = {a € (Fu)77
0000000
F00 6.4.1. ((Fa)7)pm = Sp(1) x Sp(1) (= Spin(4)).
00. 00 ¢:Sp(1) x Sp(1) — (F4)" ) g 000 9,000 441000000000

* *

q 00 q 00 q 00
M = M
(P, q)(M + a) U o +pal 0
0 0
0 0 0
000000000 (O FRGk)=] 0 0 A |(+00000000p, 00000000
0 h O

0000 ¢(p,q) € (F1)°)mm00000000,000000000. 00000000
0000. a€ (F)")mm 0000((F)")mm C (F)* 00000, a = pa(p, g, B)(D
0 441)0000 pq € Sp(1),B € Sp(2)00000. OO00D0aF (k) = Fi(h) OO,

h h
gl ° g Y ooooo
L0 h 0
a=@ip,q, E) 000 a=wps(p,q—F)
0000000000, a=ep,q,E)=¢(p,q)000. 000000

304(]97 q, _E) = 804(_1?» —q, E)SD4(_]-7 _]-7 _E)
pa(—p, —q, E)1 = p(—p, —q)

(07

00000 ¢000000. Kerp={(1,1)}000000. 0000000
Sp(1) > Sp(1) = (F)”7) ()
ooo. O
$°0000,00000000000 :

(F1(h),0,0,0) = Fy(h), (0,E1,0,1) = Ey,
(03E17O7_1):E71a (E2+E3;O,070):E23~

000 (B;)°Y 0000

vo = ay, aFy(h) = Fi(h), 0By = E, }
aB_y = E_1,aFq; = Ea;

(B ) s o s = {a € (B
goooogo.
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100 6.4.2. LieO ((B2)™")") g ) i, 5 1 0 O 1€ O (((62)™")) 5y ) 2y 55y gy O O
DO0000000

(D)™ ) b (h) By By s

0 0 0 0 ,
:{gb((O Da),o,o,o)‘ (0 Da)eso(S), D4eso(4)}.

ggd
dim((((e7)n’u)w)lj‘1(h)7E"1,E-717E',23) =6
ooooQ
0 0
DDD<0 ,>51%D,ﬂDLQQmD¢4DDD
4

100 6.4.3. ((B)™)) byny a B fons = (FD)77)Ey ()

00. a€ (F)%)pm 000, (F)7)pm C (F)? = (F)p, 00000, aBy = By
odd. 00 kel B O00000000000000kKa = ak, pav = 0000, O
0aF = E (00 421)00, afFa+ E3) = By + Es000. 000D aFys = Ey O
O0. 000 «0,0,0,1) = (0,0,0,1) 00O, ak) = Ej,oE_, = E_,000. 0O0OO
D0 aby(h) = Fi(h) DOD0. 000, a € (BD)™") ") g (n)..5r oy D00 00 a €
((BD)™")) oy s B gy DO 0. @By = Ey,aBy = B, 00000, o0,E1,0,0) =
(0, E1,0,0),(0,0,0,1) = (0,0,0,1)00000 a € (Ee)") , (h), 1, 0+ 55 = (Fa)” )y gy O
00. 0000, ((B)™)) k.o By s = (F)7 ) pyny DO O o

D000 (E)% 0 Spin(4) 0000000 ((Br)*)") fy (ny. s s tray D0 00000
0000 (B;)°" 00000 Spin(8) 00 00000000000000

F00 644 ((F2)7) 5 (hes) = Sp(2) (= Spin(5)).
O0. 00 ¢:8p(2) = (F1)")ryhesy 000 (00 441) 00000000

1 00 1 00 \ 1 00
BY(M +a) = M
A0 0 N R

D0000. ¢, 000000000000 ¢(B) € (F)°)rhey 000000009000
O00000. ¢000000000000. a€ ((F)%)ryhesy 0000 ((F1)*7)py (hew) C
(F))°" 00, a = ¢a(p,¢, B) (00 442) 0000 p,ge Sp(1),Be Sp(2) 00000. OO
00 aF(hes) = Fi(hey) (= O+ (h,0,0) 00000, phg=h(he H)OOOOOODOO

a=p4(1,1,B) 000 a=g4(-1,-1,B)
0000000000, a=w(1,1,B)=¢(B)000. 000000
o = ()04(_17_15B) :¢4(1717_B)w4(_1a_17_E)

= ¢a(L,1,=B)1 = p(-B)

40



000000e000000. Kerp={E}OOOOO0OO. 000,000
Sp(2) = ((Fa)”7) Py (he)
0o0.00 O
t00 6.4.5. ((B1)™")") py hewy,Br By By = (F1)7 ) Fy(hea)-
00. 0O0643000000000. O

0 (E;)° 0000

ya = ary, ozFl(he4) = Fl(he4), }

(ED™) ) s ho 5 5 z{ae(Eﬂ“’“ F o afilied =
Fi(hea),Br By aby = By, ab_, = B,

oooooo.d

t00 6.4.6. LieO ((BD)™")") g hewy.ion.or O Lie O (((e1)™*)) iy hewy.inp, D00
00000000

0 0 O
i Dy 0\
S LG LR ) )
0 g —e¢

Dy O
' < 04 O)650(8),D4€50(4),seR,p,qu}.

0oo
dim((((e7)™")") £, (hes).B1.5,) = 15
0ooo

Dy 0
oo OD,000.
0 0

t00 6.4.7. (1) ac HOOODO,O0O a(a):3° -3°0

=64
& = 2 ;f?’ + &2 —;53 cos |a| —l—i(a[jll) sin |a|
¢ = & ;53 L& ‘;‘53 cos |a] + aﬁl) sin [a
2
¥y =x + ii(fz ‘||('z|53)a sin |a| — (G;T;)a(sin |;1—‘)2
xh :xzcos%' +i3|02|asing|
xh zar;;),cosM —i—i@sinM
3 2 lal 2
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DO000.0000 d(a) € (Br)*)") gy (hewy.5r5, D00

(2) te ROODODO, 00 ags(t): 39 -390

&1 x3 T &1 et2gy  eT/27,
&23 (t) 53 fg X1 = eit/Qfg, eitfg X1
r2 T1 &3 e~ /2, T e e,

D0000. 0000 as(t) € ((E1)™")) gy (hey), 5, D00

00. (Yae HOOOO,iFi(a) € (1)) 4y ey 5, (00 6.4.6)00000 @ (a)
= expiFy(a) € ((ED)™)) By (hea) 1,5, DO O

(2) te RODODO, it(E2—E3)~ € (((¢7)™)") b, (hew) 50,5, (00 6.4.6) 00000 das(t)
=expit(Ey — E3)~ € (((E7)”’“)7)F‘1(he4),E1,E_1 oo0o. O

000600 ROODOOO VSO

V6 = {PePY|kP = P,urA\P = P,yP = P,(P,E,) = 0, (P, E_,) = 0}

00 0
—{P—( 0 ¢ h @m@‘geaheH}
0 h —7¢

000000000 )

D0D00000D00 S ={PeVS|(P,P),=1}0050000000.

t00 6.4.8. ((B)™)) g hewy. 1o, /Spin(5) ~ 5.
00, (B)*)") s (hew).Br.5, 0000000
D0. E0007A000000000 ((B)™*)") g (hes.51.5, 1000 2000, OO

0D00000000000000.000,000P€eS°000 o€ (B)™)") g (hew).r.fs
0000aP = (i(Ey + E3),0,0,0) € $°00000000000. 0000

0
h ,o,o,o) €S8

_7—5

000006 ¢ RODOOOD t € ROOODOOD t € ROOOD, PO dng(£)(0 0 4.4.7(2))

€ ((B)™")) gy (hew) a6, D000,

0
P:< 0
0

S o

00 0
a23(t)P:( 0 r h ,0,0,0):P1,r€R
0 h —-r
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~ h
0000A#0000, P 0 diag) (00 6.47(1) € (B)™) ) (hes.ir.p, 00000

2|h|
b 0 O 0
o L — ! — 5 ’
@ () P ( 8 % Og 0,0,0) =P, €5 ¢ eC
—T

D0O00(rE)e =1, eCcOOOOO, ¢ =e?0<0<2r0000600000OP, 0O
ags(—0) 000,

a23(—0) Py = (By — E3,0,0,0) = Py
0000000 P30 &23(%)DDDD,

~ T ) .
Go () Ps = (i( B2 + E3),0,0,0) = i g

0000000000000 000000. E,s00000 ((B2)™")") fy (hew) r. 5., D00
OO0 ((B)™)") Ey (hew), By Br,i0s = SP(2) (00 6.4.4,6.4.5) = Spin(5) 000. D000
0, 00 ((B)™)) By (hea). a5,/ SPIN(5) = s ooo. |
F00 6.4.9. ((B)™)) g (hewy.ion .o, = Spin(6).
0O0. O ((B)"))f(hewy.pr.5, 000 (00 648)00000,00000
[ (((E7)K”u)’y)F“1(he4)’E1,E~71 - SO(G) - SO(V6)’ 77(06) = 04|V6

000000, Kerp = {l,0} = 2,000000. 000 dim(((E7)™)") f, (hew).1.5,)
=15(00 4.3.6) = dim(s0(6)) 00000, ~000000. 000,000

(BD™)) s (heay, 1,55,/ Z2 = SO(6)

0D00.00000,0 (B)™)") g (hewy.f.fe, D SO6) 0 20000000 Spin(6) 00
oooo.oo O

00O (E-)° 0000
((BD)™)) by hewy. i = Lo € (Er)™F [ya = ay, aFi(hes) = Fi(hes),aFy = Ey}
gooooo.
100 6.4.10. LieD ((Br)"))p ez, O Lie D (1)) g ey, 000000
goooo

(((€)™*) ") B, (hea) 51

0 0 O 0 O 0 0 O 0
= {@(D4+A1(p)+ 0 ¢ ¢ , 1 0 o iz =7l 0 a iz ,O)
0 g —e¢ 0 ix Ta 0 ix Ta

Dy €so(4) Cso(8),e € R,a € C,p,q,er}.
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ooo
dim((((e7)™)") £, (hea).2,) = 21
0ooo

00 6.4.11. ac ROOODO,PC 000 agla),k=2,30

(14 (cosa — 1D)pg)X —2(sina)Ey, x Y + n(sina)Ey,

X

Y 2(sina)Ex x X + (1 4+ (cosa — 1)pg)Y —£(sina)Ey,
ai(a) .
13 ((sina)Ey,Y) + (cosa)é
n

(—(sina)Ey, X) + (cosa)n
DD0000000 pe:3° -390
pe(X) = (X, E)Ey +4E), x (B, x X), X €3¢
0D00. 0000 ap € B0000as(a)d as(b)(e,be R)ODO0OOO0

O00. &x(a) =D(0,aE, —aE,0) € e, 0000, agla) =expPi(a) € E0O00. OO
[s(a), b3(b)] =0 00000, az(a) 0 as(bh) 000000, O

000700 ROOOOOOVTO

VT = {Pe R |kP = P,urAP = P,yP = P, (P, E;) = 0}
00 0 in 0 0
:{P:( o¢ n |,/ 0o o0o0 ,O,—in)‘feC,heH,neR}
0 h —7¢ 0 0 0

oooobooog )
(P.P) = 5P, P} = ()¢ + T + o

000000000 SS={PeV"|(P,P),=1}060000000.
100 6.4.12. ((B)™) "), (hew) i/ SPin(6) ~ .
00, (B))*)") y (hew).5, 100000

D0. O ((Br)))fyheny.sn 0 S°000. 00000000000000000. OO

D000000 PeS® 000 ae ((B)))g ey, D00 aP = (0,—iE1,0,i) € S0
000000000000000

00 0 in 0 0
p:( 0 ¢ h 0 0 o0 ,0,—i77)€56
0 h —7¢& 0 00
121

OO0000tan2a =

gDDDDDDaER,O§a<gDDDD(DDT§f§:O

TE —

D0D00a = % 000.) PO axs(a) = axa)as(a) = exp(®(0,a(Ey + E3), —a(Ey +
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1
E3),0)) (00 6.4.11) € ((B1)™"))fynesy 5, (00 64.10) 000, az(@)P O 9= 00 5
(¢ —7€)sin2a+incos2e=0000000000000000
0

m
_TC
0 (((E7)R7M)’Y)F1(he4),E1,E‘,1(C (((E7)*”~7H)V)Fl(he4ml) 080000 000 (00 6.4.8)0
O, 8Py = (i(E2 + E3),0,0,0) = P, € S5C S000000 B e ((Er)

Ooooood, PO agg(-%)DDDD,

0 0
agg(a)P:( 0 ¢ ,0,0,0):P1655C56.
0 m

)’Y)Fl(he4),]_:71,E~‘,1
™ . R L~
0423(_Z)P2 = (O, —ZE17O7Z) = —iFE_

D0000000000000000000000 ((B)™)") g, (hesy.5, D E-1 00000
00 (B)™)") s (hewy ., = Spin(6)(00 6.4.9)000. 000,00

((BD™)) g (heay i,/ Sin(6) = S°
Dooo

100 6.4.13. ((B1)™")") g (hey).5, = Spin(7).
D0. O (B)™)) g henss D00 (00 64.12)00000,00000
T ((BD)™)) gy (hewy, i — SO(7) = SO(VT), m(a) = a|VT

D000000Kery = {l,o} = 2,000000. 00 dim(((E2)*)") g, (hew). )
21(00 6.4.10) = dim(so(7)) 0000007 000000. 000,000

(((E7)H7M)’Y)F1(he4)yE~1/ZQ = 50(7)
000.0000,0 (B)™)) g (heyy.zn D SO(7) 0 20000000 Spin(7) 0000
0oo -
000 (B 0000

((B7)™) ")y heyy = L € (Bn)™" | ya = ay, @ (hea) = Fi(hea)}
Dooooo.

t00 6.4.14. Lie O ((B1)™)")p (neyy O Lie O (((e7)™) ")y ey 00D 00D 0D
000

((eD)™™) ")y (hew

e 0 0N /0 0 0
= {@(D4+A1(p)+i 0 e ¢ 0 e oz |,—7 T
0 q e3 0

T Q3 0 Qs
—fisl) ‘ D4€50(4)Cso(S),akEC,p,qEH,xEHC,akER,E1 +£2+£3=O}.

g
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oono

dim((((e7)™")") g, (nes)) = 28
0ooo

DO0OLie D (((e7)™")") gy neyy 00 s 000
00 6.4.15. te ROOOO, 00 aft): P — P 0

a(t)(X,Y,&,n)

62”51 6”173 eitfg 672“771 Eiityg efity2
_ it— —it— —2it 2it
= ( e"Tz & 1 | eT"ys 72 Y1 e e Tl)
y > a N
ery Ty &3 e "y Y1 73

0000000000, alt) € (B7)™*)") g (hepy 1000

00. &= &2tk V E1,0,0,-2it) € (((e7)™")") g, (ney) (00 64.14) 00000, aft)
1
:wpée«@m&ﬂmﬂmeDD.DDDlﬁvEyzngyf@—J%YDDD. ]

000000800 ROOOOODO VRO

V8

(P e P |kP = P,urAP = P,yP = P}

00 O n 0 0
0 h —7¢ 0 0 0

0o0o0ooDoooog .

(P, P)y = 5{nP, P} = (T)& + hh + (rm)n
000o00Dooog S"={PeV®|(PP),=1}070000000.
t00 6.4.16. (((E1)™)") g, (hey)/Spin(7) = S7.
00, ((B1)™)") gy hesy 0 DODOO.

00 O (Br)*)")pmenD $7000. 00000000000000000. 000

0000000 PeS 000 ac ((B1)"))g ey D00 aP =(0,F,0,1) € ST000
O00000000. 0000

00 0 n 00
P=(loe¢ n |.[oo0o]0mes
0 h —7€ 00 0

D0000eneiROODDOteRODOOPO a(t)(0D0 6.4.15) € ((B7)™)") i, (hewy
000000.0000

00 0 i 0 0
aWP=([ 0o ¢ n || 0 00 |.0-y)=Pescs yeR
0 h —7¢ 0 0 0



00000 (((B)™)") gy hewy.r (C ((ED)™) ) neyy) B 80000000 (00 6.4.12)
00, AP = (0,-iE1,0,i) = P, € S°C ST000000 B € (B)™)") g (hew,in 000
O00PR0 a(—g) (00 64.15) 0000,

a(_%)P2 = (OaElvoa ]-) = El

D0000000000000000000000 ((B)**)") g e,y d 10000000
00 ((B1)™")) py (hewy.5, = Spin(7) (00 6.4.13)000. 00000,00

(((E7)F"’“)W)F'1(h€4)/5pin(7) ~ §7
ogoo.od O
100 6.4.17. ((Br)™")7) g (hey) = SPIn(8).
00. O ((B)™)") e,y D00 (00 64.16)00000,00000
T (B2)™)) £y (hewy — SOB) = SO(V?), w(a) = a|V®

DO000000Kery ={1,0} =2Z,000000. dim((B7)**)") g, (he,))= 28(0 0 6.4.14)
=dim(s0(8)) 00000, ~000000.000,000

((B2)™"*)") By (hewy/ Z2 = SO(8)

0D00.0000,0 (B)™)")yhey D SO®)0 20000000 Spin(8) D00DD0D.
O

000000 (B) 0 Spin(8) 0000000 ((Br)™*)") g (heyy 1000000

000,0000000 (B;)°"0000
((B7)™")" ={a € (B7)™" |ya = av}
ooooooooo.

100 6.4.18. LieO ((E;)®*)" 0 LieO ((ep)™*)’ 0000000DODODODO

((er)™r)7
e 0 0\ [0 0
:{@(D4+Dg+ﬁl(p)+z‘ 0 & ¢ | [0 a =
0 q e3 0 = o3
0 0
7| 0 s =z ,—gisl) ’D4,Dﬁl650(4)C50(8),ak6C,p,q6H,
0 T ag

Z‘EHC,€k GR,€1+€2+€3=0}.
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ooo
dim(((e7)"™")") = 34

agood
FO00 6.4.19. ((E-)™1) = (Spin(4) x Spin(8))/Zs, Zs = {(1,1), (=1, —1)}.
00. Spin(4)=Sp(1) x Sp(1) = ((Ex)™)") p, (.51 5.1 s (OO 6.4.1, 6.4.3), Spin(8) =
((B2)™)") py ey (D0 6.417) 000 00D o : Spin(4) x Spin(8) — ((Er)*#)" O
Y1(a, B) = af

0000000000, ¢(ef) € (By)™*)0000000. &4 € spin(4) (00 6.4.2)05 €
spin(8) (00 6.4.14) 0000, [P4,85] =000000, a8 =Fa000. 000,¢, 00000
0000. 00 Kergy = {(1,1),(-1,-1)} = Z,000000. O ((E)"")" (= (Spin(12))7)
(00 6.2.3) 00000 dim(((E;)"*)") =34(00 6.4.18)= 6+ 28 = dim(spin(4) ® spin(8))
00000, 000000. 000,000 (Spin(4) x Spin(8))/Z, = (E;)**) " 000.

O

0000000000000000000 (B;)°Y = (E)°N(E;)Y = (E?)°) = (Ex))°
0oooooooooo.

+00 6.4.20. LieD (E;)°7 0 LieO (e7)°Y 00000000000

(e7)7”
g 0 0\ [ 0 0 ar 0

= {@(D4+Dﬁl+g1(p)+i 0 e ¢ , 0 oy =x =7 0 ay =z |,
0 q e3 0 T ag 0 = as

)

oono

Dy, D} € s0(4) C s0(8), ay €C,pge Hx € H ¢, € R, e, +€2+€3=0,V€iR}.

dim((e7)) = 37
ooog

F00 6.4.21. (Bs)o = (SU(2) x Spin(4) x Spin(8))/(Za x Zs), Zax Zs = {(E,1,1),
(E,0, U)} X {(E7 1,1), (_E’,y, _U’Y)}'
00. SUR)OD 625), Spin(d) = ((B)*")) s ) 1. s, (00 641, 6.4.3), Spin(8)
= (((E7)“’“)’Y)Fl(he4)(|] 0 6.4.17) 000000 ¢:SU(2) x Spin(4) x Spin(8) — (E7)”7 O
QD(A’ OL,/B) = d)l(A)aﬂ

O000000000 ¢(4,0,08) € (B;)°0000000. 00 6.2.5, 641900, ¢ O
00000000, 0000000, pe (B, 0000(E,)" C (E;)° 00000,
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p=pi(A0)0000 Aec SU@2),5e Spin(12) 00000 (0O 6.25). vpy = p00,
P1(A)(y0y) = $1(A)000. 00O,

A=A A=-A
ooo
oy =9 Yoy = —0d

0o0odo00oobD0ob0A=000000000000. OODOOOO,00 64.1900,
0=1U1(a, ) 0000 € Spin(4),€ Spin(8) DODODT. 0OO,
p=¢1(4A,0) = ¢1(A)d = d1(A)Y1(a, B) = ¢1(A)ap = p(4, a, B)
gooobbpypbboooogog
Kef@ = {(E71,1),(E,J,O'),(—E,’Y, _07)7(_E70—’Ya _7)}

= {(Evlv ]-)a (E,O’, U)} X {(E»]-v]-)v (_E7’77 _0’7)}

= ZQXZQ
000000000000,000 (SU2)x Spin(4) x Spin(8))/(Z2 x Z3) = (E;)°" 00
. O

6.5 ;0000000000 0,0,v,4,,0000000

C-0000 ¢:B° =P 0 u(X,Y,&,n) = (—iX,iY,—i&,im) 0000000000000
0006200000

00 6.5.1 00 7 : (U(1) x U(1) x SU(6)) - Zs — (E7)"' O
o=v7((1,1,F1,-1),1),0" = ¥7((1,1, Fo11),1),0 = ¥7((1, 1, F, ), 1)
000000000F, ., = diag(l,-1,-1,1,—1,-1), F_;; = diag(-1,-1,1,-1,-1,1),
F., = diag(ey,e1,e1,—e1,—e1,—e1) € SUG)OOD. (00 ¢, 00000000 6.2.1400)
000 ((E)roo )0 = (E)»)e ) 000000ooog.

100 6.5.2 ((E7)r"e00"0)0 o (1) %7,

00. a € (B c (B, 0000, pgq e UNOA € SU6G)ODODOOOO
o = 1#7((197(1,14)71) ool a= 1/17((197%14)7’71) (D g 6214) oobO. a= 1#7((19761»14),1)
000,006.5100000 cac=a,0/ac’ =al0 ww'=a00,

¢7((p7 q»Fl,flAFl,fl), ]-) = ¢7((Pa qvA)a 1)71/)7((}77 q, F7171AF,111), ]-) = ¢7((p7 q7A)a 1)

oo
¢7((p7Qa FelAFel_l)v 1) = ¢7((pa Q7A)7 1)

goooboooo

p=p p=wp p=w’p
(1) q=4q (11) q = wi1q (111) q= w12q
Fy AR 1 = A, Fi AR 1 = wiA, Fi _1AF 1 = wi?A,

)
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p=p p=uwp p=uw’p

(iv)q a=q¢ (V) ¢=wig (Vi) g=wi?q
F71,1AF71,1 =A, F71,1AF71,1 = w4, F71,1AF71,1 = w12A.
0o
p=p p=uwip p=wi’p
(Vi) { ¢=g¢ (viii) § ¢ =wig (ix) § g=wi’q
F. AF, ' = A, F, AF, ' =w A, F, AF,, ' = w?A.

p#£000 ¢#£000 (i), (iii), (v)O (vi), (viil), (ix) 0000000. 0000p,q € U(1)0
AeSUM>ooo. 00000 U(1)*® — S(U(1)x9),
h(ai,az,as,a4,a5) = (a1, az,as, as, as, a1G2G30405)

O0000000000,00 a=147((p,q,4),1)000000 (U(l)X7)/Z3[||:|D. o =
Yr((p,q,A),y) OODOO, 00 ¥7((p, g, A), 1) = ¥r((p, 0, A)y Dyn, ¢7((L L, Fr 1), ) =
Y7 (L1, Fy 1), 1),97((1, 1, F_1 1), )y = (1, 1, Fo11),1) OO ¢7((1,17Fe1)71/)71 =
wr((1,1,F,,),1)00,00000000000000000. 0000000 (B,)" 00
= (UW)XT)/2Z3) - Za, Z5={(1)7, (w))*", (w,2)*"}y000. 000 (U(1)*7)/Z2; 0000
0 U()*"00000000,000 (B, = (U(1)*")-Z,000. 00000000
gooooooa. O

6.6 F;0000000000 ¢ 000 Spin(11),Spin(12) 000

00 Spin(11) 0000000000000 Spin(11)0 Spin(3) 00000000000
00000000 Spin(1l)0O00O0O

((Spin(10)” ), (a) = {a € Spin(10) |o'a = ao’, aFi () = Fi(x)}
O00ooooooooooooonoo

100 6.6.1. ((Spin(10))° )Fl () = Spin(2)

O0. Spin(10) = (Ee)g, (00 5.24)0Spin(2) = UQ) = {v € C|(rv)yv = 1} O
00. 00 ¢ : Spin(2) — ((Spin(10)” Vg D00 522000 ¢, 000 0eo(v) €
((Spin(lO))U/)Fl(m) 0000000. ¢o0000000. ((Spin(10))° )F1 () C (Spin(10))°’
00000,ac ((Spin(lO))"/)pl(m) 0000,a=¢(y,3) 0000 v e Spin(2)B € Spin(8)
00000 (00 5.25). 000, aFi(z) = Fi(z),¢(v)Fi(z) = Fy(z) 00 BFi(z) = Fi(z)
000.000,3000008=(1,1,1)0000 (1,-1,-1)=0¢000. 000, a = ¢o(v)0
000 ¢2(v)e 000. 000,000000,0=0¢2(-1)00, a=¢2(v)p2(—1) = p2(—v)
O00. 000, ¢, 000000. OO Kergy ={1}000000. OOOOOOOOO
Spin(2) 2 ((Spin(10))” ) g @ 0O O. O

0000 (B;)~* 0200000
((E7)K7H)(O,E1,O,1) = {O{ S (E7)K7M | Oé(O,El,O, 1) = (07E1707 1)}a

a<07E17071):(07E1a051)7 }

((E7)™")(0,B1,0,1),(0,— E1,01) = {Oé € (Ep)™H
(072,01, (0,=F1,0.1) a(0,—E1,0,1) = (0,—Ey,0,1)
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gooooog
100 6.6.2. (1) ((B7)™") (k01,0 = (E7)™")(0,81,0,1)-
(2) ((B7)"")(£1,0,1,0),(E1,0,~1,0) = ((E7)™")(0,£,,0,1),(0,~E1,0,1)-

00. (1) ae (E)™) w010 0000,a0,E,0,1) = aup(Ei,0,1,0) = pa(Er,0,1,0)
= pu(E1,0,1,0) = (0,£1,0,1) 000. 000, a € (Br)**)0.mon- 0000000000,

(2)()0D0O00oO0oO000O0. O

00 6.6.3.([56]) ((E7)"*")0,E:,0,1),(0,—E1,0,1) = (E6) £, (= Spin(10)).

00. a€ By 0 a0,E,0,1) = (0,E1,0,1),0(0,—Fy,0,1) = (0,—E4,0,1) 00000
00, «0,0,0,1) = (0,0,0,1), (0, E;,0,0) = (0,F,,0,00000. 0000000000,
0 €E;0000.000,0000000, ac (Eg)g, = Spin(10)000. 00 k,p0 B
00000000000000000000000. 0

00 6.6.4.([45],[56]))  ((E7)"*)0,E,,0,1) = Spin(11).

O00. 1100 RROODOOOO VHQO

Vit = (P e P |kP = P,utAP = P,P x (0, E1,0,1) = 0}

00 0 n 00
:{P:( 0o¢ = |,/ 00 0 ,QWO xGQfECﬂﬁﬁR}
0 & —r¢ 00 0

goooooood 1
(P7 P)M = §{MP7P} = (777)’74‘5&5 + (7—5)5
DoooosSo(1ln) =so(vih)ooo.ooo,000
(E7)™") 0.0 01)/ Z2 = SO(11), Zy = {1,0}

000.00000((Er)™)0e.0n0 SO11)0 20000000 Spin(11)000000.
O

000 Spin(11) 0000
((Spin (1)) ). r 00 = { € (Spin(11)°" [ a(0, Fi(y),0,0) = (0, F1(y),0,0), y € €}
oooooon

100 6.6.5. Liel ((Spin(ll))"/)(07F1(y),070) 0 LieO ((5pin(11))al)(0,F1(y),O,O) oooo
oo0oooono

’

((spin(11))7 ) 0,7 (5).0,0)

00 0\ /o0
:{@@ 0o 0 |.,]o
0

0 0 —e¢

o1



ooo
dim(((spin(11))7 ) (0.7, (5).0.0)) = 3

oooo
t00 6.6.6. ((Spin(11))7)0,r (y),0,0)/Spin(2) ~ S2.
00, (Spin(11)) )0, m )00 000000,

00. 300 ROOOODOO W3O

W3 = {(PeB|kP=—P, uytAP=—P,¢'P = P,P x (F,0,1,0) = 0}
i€ 00 00 0
:{P:( 000 l|,[on o 7—2'5,0)‘{61%77760}
0 0 O 0 0 —m

googoooood

(P, P)u = —5 1P, P} = € + (rayp
000000000 8% = {P e W3|(P,P), = 1}020000000. 00000
((Spin(11))" Yo.m w00 0 S2000. 00000000000000000. 000000,
0000 PeS2000 ae (Spin(11)7 ) 0.5 (.00) 000 aP = (=iE;,0,i,0) € $2 0
gooobooboo.oooo

i€ 00 00 o0
P=(| o oo |.lon o | -io)es?
00 0 0 00 —m

.
00000tan2 = ——% 0000 ae R0<a< X000 (00 ry—n=0000,0=~

™ —n 2 4
)

O000), PO ags(a) = as(a)as(a)(00 4.4.11) = exp(P(0,a(E2 + E3),—a(Es + E3),0))
€ (((Spin(11)7 ) 0.7, (1.0.0))(0 0 6.65)000. 0000 ags(a)P O &00 —((cos 2a)(i€) +

1
E(Sin2a)(7n—n)):ODDD. ooo,

00 0
a23(a)P:(0, 0 ¢ 0 ,0,0)=P1, Cel, (1()¢=1
0 0 —7¢

(rO)¢=1,eCO0,(=¢?0<0<2r000000000.000v=¢es0000,
PrO ¢2(v) € ((Spin(10)) ) py(zy (OO 6.6.1) (C ((Spin(11)7" )0,k (x)0,0)) DO OO,

¢2(v)P1 = (0, B2 — E3,0,0) = P,
0000000 RO ¢o(ef)0000

$2(e'%)Py = (0,i(E2 + F3),0,0) = Ps

52



000000 PO azg(%)DDD. oooo
™ . .
0[23(1)]33 = (—’LEl,O,Z,O)

D00000000000000000000000 ((Spin(11))7)0.m )00 0 (—iE1,0,i,0)
0000000000((Spin(10))7 ) p ) (00 6.6.2(2), 6.6.3, 6.6.4) = Spin(2)(0 0 6.6.1)
00000000 ((Spin(11) ) 0.r w).00/Spin(2) ~ S2 00 0. Spin(2),$2000000
000000 ((Spin(11)7 ) o,m .00 2000000 O
t00 6.6.7. ((Spin(11))7 ) 0,51 (4).0.0) = Spin(3).
00. O ((Spin(11))” )0.m w00 000 (00 6.66)00000,00000

T ((Spin(ll))"l)(O)Fl(y))o,o) — S0(3) = SO(W?), 7(a) = oz\WB’

D000000Kers = {l,0} = Z,000000. 00 dim((spin(11)) (0.5 (5).0.0)) =
3(00 6.6.5) = dim(s0(3)) 00000, ~000000. 000,000
((Spm(n))al)(o,a(y),o,o)/Zz = S0(3)

000. 0000, ((Spin(11))” )o.m @00 0 SOB)0 20000000 Spin(3) 0000
oo. O

000000000000 (Spin(11)) 00000000000
t00 6.6.8. Lied (Spin(11))° O Lie O (spin(11))° 00000000000

(spin(11))”
00 0\ /00 0 00 0
{¢(D+i 0ec 0 |.|op o0 |,—r|lop 0 |0
0 0 —e¢ 0 0 7p 0 0 7p

D eso(8),ee R,pE€ C}.
aoo
dim((spin(11))7) = 28 + 3 = 31
good
t00 6.6.9. (Spin(11))7 = (Spin(3) x Spin(8))/Z2, Z> = {(1,1), (=1,0)}.

O0. Spin(11) = ((E7)™")(0,E,,0,1) (00 6.6.4), Spin(3) = ((Spm(ll))al)(O,Fl(y),o,o) O

(0D 6.6.7), Spin(8) = ((F1)g,)” (00 4.3.4)C ((Ee)r,)” = ((B7)™")(5,,0,1.0).(E1,0,-1.0))°
C ((B2)"")(1,.01,0)7 000 OO0 ¢:Spin(3) x Spin(8) — (Spin(11))” O

pla,f) = af
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000000¢(a,B) € (Spin(11))° 000 0@, = &(D,0,0,0) € spin(8), B3 € spin(3) =
((spin(11))" ) 0.1 (000 (00 6.6.7) 00000 [@p, @3] =000 af =Ba000000¢
000000000000 Kerg = {(1,1),(-1,0)} = Z, 0000000 (Spin(11))° 0O
000 dim(spin(3) @ spin(8)) =3 (00 6.5.5) 4 28 = 31 = dim((spin(11))°") (0O 6.6.8) O
0000,¢e000000. 0000000 (Spin(3) x Spin(8))/Z, = (Spin(11))” 000

O

000 Spin(12) 000000000000 Spin(12) 0 Spin(4) 00000000000
00000000 Spin(12) 0000

((Spin(12))" 0. w00 = { € (Spin(12)) | (0, Fi(9),0,0) = (0, F1(9),0,0) , y € €}

ooooboo

t00 6.6.10. Lie O ((Spin(12))7 )o,r .00 O Lie O ((5pin(12))7") 0., ().00) 0 O O
00000000

((5pin(12)) ) (0,71 (4),0,0)
er 0 O 0O 0 O 0o 0 O 3
:{@Q 0 e 0 | .10 p 0 |.=7| 0 p 0 ,—in
0 0 e3 0 0 ps3 0 0 ps3
ei€R, e1+ea+e3=0,p; € O}

noo
dim(((spin(12))” ) (0.7 ().0.0)) = 6
nooo

t00 6.6.11.  ((Spin(12))7 )07, (5).0,0)/Spin(3) ~ S°.
00, (Spin(12)) )0,k )00 000000,

00. 400 ROOOOOO W4O

W4

{Pep®|kP=—P,urAP = —P,0'P = P}

€00 00 0
{Pz( 000 |,[o0on o ,75,0)’5,7760}
00 0 00 —m

googoooood )
(P, P), = —5 1P, P} = (rE)6 + (7n)y

000000000, $3 = {P e W*|(PP), =1}030000000. 00000
((Spin(12))" Vo.mwon 0 S*000. 00D0D0OD0O0ODOD0OODO0O0O. 0000
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00,0000 PeSP000 a € ((Spin(12))7)0.m )00 000 aP = (E1,0,1,0) € S°
00000000000.0000

€0 0 00 O
P:( 000 /|,]on o ,75,0)653
00 0 0 0 —m

00000 eiROODOODDDOte ROODODOPO ot) (0O 64.1500000,
at)P=P, cS*c $?

00000 ((Spin(11))7 ) (0,7 w00 (€ (Spin(12))7 ) 0,7 00) 0 20000000 (O
0 6.6.6) 00, 5 € ((Spin(11))° )(07F1(y)70,0) googo

BP = (—iFE1,0,i,0) = P

000000O0RO a(%)DDDD7
T
a(z)PQZ(El,O,l,O)

000000000000000000000000 ((Spin(12))” )0.m .00 0 (E1,0,1,0)
000000000 ((Spin(11)) ) 0.m w00 (00 6.2.3, 6.6.2(1), 6.6.4) = Spin(3) (0 O
6.67)00000000 ((Spin(12))° ). w).0.0)/Spin(3) =~ S* 00 0. Spin(3),5° 000
000000000 ((Spin(12))° )0.m@0n 0000000 O

t00 6.6.12. ((Spin(12))7) (0.7, (x).00) = Spin(4).
0O0. O ((Spin(12)) )0.mw)00 000 (00 6.6.11) 00000, 00000
™1 ((Spin(12))7 ) (0,7, (4),00) — SO(4) = SOW?), 7(a) = a|W*

0000000Kern={1,0}=2,000000. 00 dim((spin(12)) ) (0.7, (4).0.0)) = 6 (0
0 6.6.10) = dim(s0(4)) 00000, ~000000. 000,000

((Spin(12))” ) (0.7, (.0.0)/ Z2 == SO(4)

000. 0000, ((Spin(12))” )o.m @00 0 SO4) 0 20000000 Spin(4) 0000
000 0

gbogbooobobbobod (Spin(lQ))”/DDDDDDDDDD.

t00 6.6.13. Lie D (Spin(12))° O Lied (spin(12))° 00000000000

(spin(12))7
e 0 0N [0 0 0 0 0 0
. 3
—{¢<D+z 0 e 0 | .10 p 0 |, =] 0 p 0 ,—zisl)
0 0 e3 0 0 p3 0 0 p3
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oo
dim((spin(12))7) = 28 + 6 = 34
0ooO

00 6.6.14. (Spin(12))7 = (Spin(4) x Spin(8))/Z2, Z2 ={(1,1),(~1,0)}.

O00. Spin(12) = (E;)~*(00 6.2.3), Spin(4) = ((sz'n(12))"')(o,n(y),o,o)(D 0 6.6.12),
Spin(8) = ((Fu)g,)” (00 434,00 45.1) C (Ee)r,)” = (B7)™")(5,,0,1.0).(2:.0,-1.0)°
C ((By)*)?' 000. 00 ¢: Spin(4) x Spin(8) — (Spin(12))° O

ela,B) =ap

D00000¢(e,B) € (Spin(12))° 0000000, ép = #D,0,0,0) € spin(8), &4 €
spin(4) = ((spin(12))7 ) 0. m(y).0,0) (00 6.6.12) 000 00[0p, P4 =000000 aff = fa
000. 000, 000000000. Kerp = {(1,1),(-1,0)} = Z, 00000000
(Spin(12))° 00000 dim(spin(4) Sspin(8))=6(0 0 6.5.10)+28=34 = dim((spin(12))?")
(00 6.6.13)00000,¢000000.000000000

O (Spin(4) x Spin(8))/Zs = (Spin(12))°' 0
ooo.

6.7 pU0D03000O0O0OODODOODOODLOODLOOD

0000 E,0500000300000000000000000000000000
6710030000000 30000 (U(1) x Eg)/Zs

UL)={0ecC|(r0)f=1}00000 ¢3:U(1) - E; O
¢3(0)(X7 Y’Ean) = (071X7 QK 0357 07377)

1
DDDDDDZ‘EU(I),w:fiJr?iEU(l)DDDD,

L= ¢3(1), 3 =¢3(w)
000006 eB02=—1,53=1000.

00 6.7.1-1. ([45],[56]) (E7)" = (U(1) x Ee)/Z3,Z3 = {(1,1), (w, (w?)), (w?, d(w))}-

00. 00000 ¢:U(1) x Eg — (Er)',¢(0,8) =¢3(/)30000000000000
0000 B0 c-ooon (PO e, k=0,1,2
(B = {PeP|wP =P} ={0,0,§n) € B [&neCl,

(P = {P P3P =wP}={(0,Y,0,0) € P |V € 3},
(B2 = {P B[P =P} ={(X,0,0,0) € B | X € 3}
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0000000000000 00000o00U (Byn)=000000ooooo

00 6.7.1-2. ae (E;)* 0000, a0,0,1,0) = (0,0,£,00000000 ¢ U(1)0
ooooo

00. (0,0,1,0) € (P9, 00000, a(0,0,1,0) € (BP), 000. «(0,0,1,0) = (0,0,£,7n)
D000n#0000000000a0,0,1,0) x (0,0,1,0) = a((0,0,1,0) x (0,0,1,0))a""

3
:ODDD DD,O&(0,0,LO) XOK(0,0,l,O):(0,0,f,'f})X (0707577’):QS(O’O?()?*ZEW)DD
0.00000 ¢ép=0000000¢=000000000a(0,0,1,0) = (0,0,0,7)000.
000(0,E,0,0) € ()., 00, a0, E1,0,0) € (B)., 00D 0 a(0, E1,0,0) = (0,Y,0,0)
OV #0000. a(0,0,1,0) x (0, E1,0,0) = «((0,0,1,0) x (0, E1,0,0))a” ' =0000. O
1

0, a(0,0,1,0) x a(0, E1,0,0) = (0,0,0,7) x (0,Y,0,0) = @(O,O,—ZnY,O) £0000. O
D00000O0. 000000 »=0,0000, «0,0,1,0) = (0,0,£,00000. OO0,
€7 = ((0,0,£,0),(0,0,¢, 0)) = (a(0,0, 1,0),(0,0,1,0)) = ((0,0,1,0),(0,0,1,0)) =1 000
(l=10000 ]

oo e6.7.1-200,0000 ‘BCD c-ooooooog
{(X,0,0,0) € B | X € 39}, {(0,Y,0,0) € P |V € 3},
{(0,0,6,00 e € C},  {(0,0,0,n) € P |ne C}

DD(E7)"3[|[IDDDDDDDDDDDDDD

00000000oo0oO (By)=s000o0ouoooooo

t00 6.7.1-3. (E7)'s = (U(1) x Eg)/Z3, Z3 = {(1,1), (w, p(w?), (w?, p(w)}.

00. O00000000,a€(B)*0.00000000000(E;)® C (Ep)t. O
0, (By)' = ¢(U(1))Es (00 6.71-1) 000000 (E;)  C (B)*0000000. 0000
(B7)» = (B7)*. 00000 (U1) x Eg)/Zs = (E;)» 000, O

6.7.2 0030000000 A0000 SWUQ) xU(T)/2Z,
C-000000 x:PY -68,C%={QeM®B,C)|'Q=-Q}000000

X(XY,6m) = (k(gX — SE)T + ex(k(glrY) ~ DE))J

00000 (62000)00000 ¢:SUR)— E, 000000

(AP =x"'(Ax(P)'A), PePp°

1 1
00000 (6.2000)0A, = diag(e,--- ,e) € SU8),e = —— 4+ —e1, Ay, = diag(w; 1,
( )8 Ae g( ) (8) 75T a0 A gw1
1 V3

le"'awl)ESU(8)7W1:*§+761DDDDa

A’Y = @(As)v A3 = @(Awl)
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O000M, M€ By, (M)2=-1,\%=1000.
00 6.7.2-1.([45],[56]) (E;)* = SU(8)/Zs, Z2 = {E,—E}.

00. 00000 ¢:SU®R) — (Er)M, (AP = x L(Ax(P)!A), P e p° 000000
00000 (00 6.2.600)0 O

D00 XD PR°00000
1 V3 3

%*1(—§X + 5 )+ (X)) - OFE - g(tr(Y) -nE
X
|y 5 ey =2 4 S mp+ Lo — o
s _
: e -9+ Lt Llu) —n)
13 3 3
=) -n - Lo Bl - o
0000000000000 C-0000 43:3°—-3°0
& x3 T2 &1 v3(z3)  v3(x2)
WX =y T3 & 1 | =] ~vs(zs3) o v3(1)
Ty T1 & v3(z2) v3(w1) &3

000000000000 C-0000 ~3:¢% —¢% ¢¥ = HY @ HC4 O v3(a + bey) =
a+ (wb)es OO0,

100 6.7.2-2. LieO (BE7)» 0 Lied (e)» 00000000000

(87))\3 = {Q) € er | A3® = @)\3}
= {¢(¢a A7 _TA7 O)
0 S3 —So - 0 (61[)3)64 (€1b2)64
¢p=0+| —s53 0 s +2i [ (e1bs)es 0 (e1b1)es ;
ss —s51 O (61b2)64 (€1b1)64 0
M1 a3 +ibses as + ibaey
A= | a3+ ibses H2 ay +ibies |,
as +ibsey a1 + ibrey s
5€ @) = ((¢6))g £abyr Senaibi € Hopsy € R).
aooo
dim((e7)") =104+4x3+4x3+(4x3+3)=49
ogood

[00] dim((p)*)=1000000000000000000000000000000
0oo

((EG)A/S)EhEQ,Eg = (U(l) X Sp(l) X Sp(l) X Sp(l))/ZQ’ Zy = {(15 la 17 1))’ (717 71? 717 71)}
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0000000o0ooo (B)»000000000an

100 6.7.2-3. (Ep)* = S(UQ) xU(7))/Z2,Zy = {E,—E}.

00. 00000 ¢r: SUQ)xU(T) — (E)» 000 00 6.62-1)00000000
D0D00gr(A) € (B;)000000. (B)» 00000 dim((er)) =49 (00 6.7.2-2)
= dim(s(uw(1) ®u(7))) 00000, p; 000000. Kerpy = {E,-E}000000 (00
6.621). 0000000 SWUQ1) x U(7)/Z2= (B, 000, o

6.7.3 0030000000 030000 (SU(2) x Spin(2) x Spin(10))/Z4

Spin(2) ={a € Cylaa=1}(=2U(1)) 00000 D: Spin(2) — E; O

Do(X,Y,€,n) = (DX, DaY, €, 1)

000000000000 Cc-0000 D,:3°—-3°0

& x3 To & xr3a ZToa
D, X =D, | T3 & 11 =\| az3 &  ara
To Tq fg ars aria &
, 1 V3 ,
oooooooo —1€Spm(2),w4=—§+764€szn(2)DDDDD

U:th USZDw4

O00000,03 € E7,02=1,05*=1000.
00000 Sping(10) O

Spini(10) = {a € Spin(12) |a(Fi(s),0,0,0) = (Fi(s),0,0,0),s € C4}

a(F1(1)707030) :(F1(1)30707O)a }

= {ae Spin(12) a(Fi(eq),0,0,0) = (Fi(eq),0,0,0)

00000000 R-OODODODOO VOO

kP =P, utAP = P,
Vo = {PE‘BC ! }
P x (Fy(1),0,0,0) = 0, P x (Fy(e4),0,0,0) = 0
00 0 n 0 0
= {Pz( 0o¢ t |,]0oo0 o0 ,o,m) ’tE(Cﬁ)Ci,nGC}
0 f 7¢ 000

00000000 Sping(10) 0 SO(10) =SO(VI) O 200000000000 (C4H)° O
1
¢eoonn (.y) = 527 +y7) 000 c,C0000000000

00 Sping(10)000000 Spin(10) (00 6.6.3) :

Spin(10) = {a € Spin(12)

a(OaE17071)2(07E1a051)7 }
CY(O, _Ela 07 1) = (07 _E17 07 1)
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0000000O0O0,eec0OOO,
5(0’) = exp@(O,iFl (a)viFl (a),O), ’Y(a) = expgj(OaFl (a)v _Fl (a’)vo)
0ooo, p= 5(%4)7(%) € Spin(12) ¢ E; 000000 Spini(10) = p~Spin(10)p O

0o.
0000 (Br)° ={a€Er|losa=a03} 00000000000000000%B°0 20

0C-00000000 (P9)e,, (B)s,)t DOODO:

(B)os = {P € P |osP = P}

& 0 0 m 0 0
fkﬂ?kafﬂ?eC’,
= {( 0 52 S 5 0 M2 t agan) ‘ s.te (C L)C ’
0 5 & 0 7 ’ !

(PB“os)t = {P P |(P,P) =0, P' € (3)s,}

0 x3 o 0 wys Yo
= {( 3 0 m 1 93 0 n ,0,0) ‘ xk,ykECC,m,n€C4c}.
2 m 0 y n 0

00000 (B 0000 B9 = (B)oy @ (Bos) " (B ey, (B)op)- 0000 DDOD
DO00oO00P°O0 c-00000000 (P€)e O
(B0 = {(Fi(m), F1(n),0,0) [ m,n € C,}
000000
t00 6.7.3-1. (B0 (E;)*000000000000.
00. Lied (E7) O LieO (e7)% O

(87)03 = {@ € ey | o3P = @03}
= {B(p, A, —TA,v) €er| ¢ € (¢6)7%, A € (39)0,,v € iR}

D00000. 000 ()7 ={¢ € ¢6| 03¢ = ¢o3}, (30, ={A € 3 |03A = A} 0O O.
B(p, A, —7A,v) € (e7)7* O (Fy(m), F1(n),0,0) € (B)o D000, &(p, A, —TA, v)(F(m),
Fi(n),0,0) = (Fy(m'),F1(n'),0,0) € () 000. OO0, (E;)° 000000000
ae (Br) 0000 afF(m), Fi(n),0,0)0 (F(m”), Fi(n"), 0,0) € () 000. O

t00 6.7.3-2. Dg,ac Spin(2)0 6 € Spin(10) 000000 .
00. éD,0rA00000000,D,6=0D, 0000000

D.6P =6D,P, P =(X,0,0,0),(0,0,1,0)
00000000000000000000

5DH(E27070a0) = 5(E2?07070) = (§E2 - T§E2 + Fl(t)anElvoaTTl) (5777 € Cat € (C4J_)C)'
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oono

D,0(FE5,0,0,0) = Dy((Fy — T€E5 + Fi(t),nE1,0,7mn)

= ({E — 7€E3 + Fi(ata),nEr, 0,7n)

= (§B2 — 7B + Fi(t),nE1,0,71)
000 6Dy(Es,0,0,0) = Dyd(E,0,0,0) 000. 000 §Da(E3,0,0, 0) = Dud(Es,0,0,0)
ooo. oo

§D.(iEy,0,—i,0) = 6(iEy,0,—i,0) = 67A(0, —iEy, 0,4)
= 7A(0,—iF1,0,i) = TA(EEy — TEE3 + Fi(t),nE1,0,7n)
(&neCte(CyH)). 0O,
Dud(iEr,0,—i,0) = DadrA(0, —iE1,0,7) = TADa8(0, —iEy, 0, 1)

TADG(EE — B3 + Fi(t),nE1, 0,77)
TANEET — TEE3 + Fi(ata),nE1,0,7n)
TANEE — TEE3 + Fi(t),nE1,0,77)

000000006D.(iE:,0,—i,0) = Ded(iEy,0,—i,0)0 0000, 6Da(E1,0,—1,0) = Dyd
(E1,0,—1,0)000. 00006D,(E1,0,1,0) = D,6(E1,0,1,0)000. 0000

6D4(F1,0,0,0) = D,8(FE1,0,0,0),  6D,4(0,0,1,0) = D,8(0,0,1,0)
0000000 zeec®0OO0,
0D,(F1(2),0,0,0) = §(Fi(aza),0,0,0)
= §(Fi(a®s +1),0,0,0) (z=s+tcC,%®(CyH)° =)
= (F1(a%s),0,0,0) + 6(F1(t),0,0,0)
(F1(a?s),0,0,0) + (EEy — T€E3 4+ F1(t'),nE1,0,m0) (' € (C4H)°)

0ooooo,
D.5(Fy(2),0,0,0) = D,5(Fi(s+1).0,0,0)
= Dy((F1(s),0,0,0)) + 6(F1(t),0,0,0))
= (F1(a?s),0,0,0) 4+ Do (EEy — TEEs + Fy(t'),nF1,0,7n)
= (F1(a®s),0,0,0) + (EEy — T€Es + Fy(t'),nF1,0,7n)
oooooo
Da(F(2),0,0,0) = 8(F»(az), 0,0,0)
= d((F1(1),0,0,0) x (F1(2),0,0,0))(0,4F1(a),0,0))
= 6((F1(1),0,0,0) x (Fx(2),0,0,0))6-15(0,4F;(a),0,0)
= (6(F1(1),0,0,0) x 6(F2(2),0,0,0))(0,4F1 (a),0,0)
= ((#1(1),0,0,0) x (Fi(z2) + F3(x3), F2(y2) + F3(y3),0,0))(0,4F(a),0,0)
B(—5(Fi(1)V Fyfa) + Fy(1)V Fy(ys)), 0, 1 (F3(T2) + B2 (7)), 0)(0, 43 (), 0,0)

(Fy(aws) + Fs(wsa), Fa(ayz) + F3(ysa),0,0)  (zk, y € €°)
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oooooo,

DQ(S(FQ(Z), 0,0, 0) = Da(Fg(xg) =+ F3(J33), FQ(yQ) + Fg(yg), 0, O)
(F2(6372) + F3(£C3a), FQ(ayQ) + Fg(yga), 0, 0)

000 6Dy (Fk(2),0,0,0) = Dud(Fr(2),0,0,0), k= 1,2 0000000 §Du(F3(2),0,0,0)
= D,6(F3(2),0,0,00000. 00000000 PeR“000006D,P=D,P00000
0000, 6D, =D,600. 0

100 6.7.3-3. [ € (Spin(12))73 = {a € Spin(12) |osa =aos} 0000,
ﬁ(Fl(l), 0, O7 0) = (Fl (S), O, O, 0), ﬁ(f’—‘1(€4)7 07 0, 0) = (F1(64S), 0, 0, O)

0000 seCyls|=1000000

o0. 200 ROOOOODOO

V2 = {PePY|kP =P, yrAP =P, (P,P') =0, P' € (), }
= {P = (Fi(5),0,0,0) € B |s € C4}

000000 (Spin(12))°: 0 V200000, 8 € (Spin(12))°* 000 0 O B(F1(1),0,0,0)

1
= (Fy(s),0,0,0) 000000 5604DDDDDDDDDDw4:—§+§e4DDDDD

B(F1(w4),0,0,0) = B(Fi(wi*1ws?),0,0,0) = Bozos(F1(1),0,0,0)
o3033(F1(1),0,0,0) = 0303(Fi(s),0,0,0)
(F1(w48),0,0,0) - - (1).

0000000 B(F(w5),0,0,0) = (F(w1s),0,0,0)---(2)00000000(1)—(2)00,
ﬁ( F1(€4),0,0,0) = (F1(648),0,O,O) gog. oo |S| =100 <ﬁP,ﬁP> = <P,P>,P =
(F1(1),0,0,0) e ¢ 0000000 o

t00 6.7.3-4.  ¢(SU(2)), Spin(2), Spin(10) 00 (E;)°* 0000000, 00000
¢:SU2)— B, 0000 6240 ¢, 0000

00. ¢(SU2) C (B;)°* 000000003 = D, € Spin(2) 00000, Spin(2) C
(B;)°»000. 00 6 € Spin(10)0 036 =03 0000 (00 6.7.3-2) 000 Spin(10) 0 C
(B;)°:000. O

000000000000 (Ey)°s00000000000

t00 6.7.3-5. ()7 = (SU(2) x Spin(2) x Spin(10))/Z4, Z4 = {(E,1,1), (E, —1,0),
(*Ea €4, ¢(7E)D—e4)a (7Ea —€4, QS(*E)DPA)}'

O00. 00 ¢:SU(2) x Spin(2) x Spin(10) — (E7)7* O

@(Av a, 5) = ¢(A)Da§

62



000000¢(A,a,6) € (B 0000000000 6.6.3-50000 ¢(A), A € SU(2) D

§ € Spin(10) C Spin(12) 000000 6.2500D,6 =6D, 000000000 6.7.3-200
¢(A)D, = D,¢(A)00000000000000000000 ¢O000000000. O

00 ¢0000000.0 (B)°000000 (B)e,, (B0, {(Falx2) + Fa(xs), Fa(ye) +
F3(y3),0,0) | 2,9, €€} 000000 (00 6.7.3-1)000(E;)° C (B;)°000. 000,
a€ (B 0000,0=¢A)3 (00 6250000 Ae SU2),8¢€ Spin(12)0000

0.0sa=acs00, 8¢ (Spin(12))°2 000. 000000 6.7.3-300, B(F1(1),0,0,0) =
(Fi(s),0,0,0), B(Fi(e4),0,0,0) = (Fi(e4s),0,0,0) 000000 s € Cyyls| = 10000

0. 0000e? =s0000ae C,00006 =D, 30000, §(F,(1),0,0,0) =
(F1(1),0,0,0)5(F} (e4),0,0,0) = (Fy(e4),0,0,0) 000, 0000,6 € Spin(10) D0 0. O

0000 = ¢(A)D,6,A € SU(2),a € Spin(2),6 € Spin(10) 0000000 000000.
00

Kergo = {(E7 ]-7 1)7 (E7 _170)7 (_Ev €4, ¢(_E)D*€4)’ (_E7 —€4, ¢(_E)D€4)} = Z4
D00D000. 000000000 (SU(2) x Spin(2) x Spin(10))/Z, = (B;)°* 00 0. O
6.7.4 00 30000000 05’0000 (U(L) x Spin(12))/Z

Ul)={6eC|(r9)0=1}00000 ¢:U(1) - E, O

&1 T3 o m Ys Ya
¢(9)( x3 52 T ) @3 m Y 75777)
z2 T1 &3 Y2 Y1 1
0&, T3 Ta 0= ' ys Ty
= ( Ty 0% 67'xy |, Y3 Oy Oy 795,97177)
To 9_151 (9_1&), Y2 9?1 (9773
6 0
D0D00D00000¢0) € B;00D. DD,U(l):{ 0 \9€C,(r€)9:1}
T

0SU(2)0000000000,00 ¢0 ¢;:8U(2) — E,000 624)00000000.

1
w:f§+§i€U(1)DDDD,

00000003 € B;0(03/)2=1000.
100 6.7.4-1. ¢(U(1)),Spin(12)0 (E;)° 0O0O0O0ODO.

00. o3 =¢(w)00000,0 ¢(U1)D (E;)°* 0000000. 00000 6.250
0, ¢(A), A€ SU()OD0 Be Spin(12) 00D D0000060)8 = B4(0),0 € U(1) C SU(2)
000.00000¢8=P05'/00000, Spin(12) C (E7)°* . O

0000000000%R°0 200 C-00000000 (B)sy, (B ey )t D
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(B Voy = {PEP|0s'P =P}

0 x3 T 0 ys ¥y
X9 0 0 Y2 0 O

(Boy)t = {P PP P) =0, P' € (B)oy}

13 0 O n 0 O
o : ! glmnkag’n € Ca
= ( 0 & =z |, 0 nm2 m 7fa77) c
_ _ T1,Y1 € ¢
0 71 & 0 Y m

0000000(B)e,, (%))t 0 (B;) 00000000000 0000.000 ¢ =
(B oy @ (B9)oy ) 0DDOD
00000000000 (B 00000000000

t00 6.7.4-2. (E;)% = (U(1) x Spin(12))/Za, Zs = {(1,1), (=1, —0)}.

00. 00 ¢:U(1) x Spin(12) — (E7)° O

p(0,5) = ¢(0)5

00000000 6.64-100 o6,6) € (B;)7 000D0¢(),0 € U(1)00 3 e Spin(12)
D00D000D00 (00 625), p000000000. 000000000000, O
000 (P ey, (B)ey)t 00 (B;)° 00000000000, o € (B7) 0 o000
0000,0000, (B)° C (B;)°000. 000, a € (B, 0000, a = ¢(A)S
0000 A e SU(22),8 € Spin(12) 0000 (00 6.25). 00 osa = acs’00000,
03'$(A) = 9(A)oy’ OO, A = ( )

0 7a
Kerp = {(1,1),(-1,—0)} = Z,0000000000000000

),aEU(l)DDDDDDDD@DDDDDD.

(U(1) x Spin(12))/Z2 = (E7)

ooo. O

6.7.5 0030000000 wsOOD00 (SU3) x SU(6))/Zs

A. Borel, J. de Siebenthal 00000000 LieD GOO0O000O00OO0OO0OO0OO0OO00O0O
0E,0A,6A,00007000000000000000.00000000000 30
D00000ws0000000 (B)*0000000000000.0000000 ([50])
0000000000000000000000000.

C-0000 ws:P° -0

’LU3(X, Y7 §7 T]) = (’U}gX, ’U_)3Y7 Ea 77)7
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000000000000 C-0000 wy:3° -390

&1 T3 T &1 ws(x3) ws3(w2)
wy3X =w3 | T3 & a1 | = | ws(xs) &2 w3(71)
r2 T1 &3 ws(we) ws(z1) &3

000000 C-0000 ws: €9 -9 ¢9 =0C,% @ ((C1)*)° 0 wzla+m) =a+wm
00000. 00000 wse ByOw®=1000.

1 V3
w:—§+764DDDDDDDDDDDDDDDDDD

00 6.7.5-1.([50)) (Ey)™s = (SU(3) x SU(6))/Z3, Z3 = {(E,E),(wE,wE), (w?E,
W2E)}.

6.8 E;0 Lied g=¢;°0 3-graded 000000 g, 0000

00 LieO e7CDDDD73—gradedDDDDDDD
7 = @(i(—Qng + Gys + G67), 0,0, 0)

oooo

t00 6.8.1. adZ, Z = &(i(—2Ga3 + Gas + Ge7),0,0,0) 000000 LieD ¢, 0 3-
graded0000000D0O0O0DOO0O

e’ =g ;002 Dg_ B0 D 0 DYy D0

oog
1Go1,1Ga3, 1G4s5,1Ger, Gas + Gs7,1(Gar — Gsg),
g0 = S A(1),idy(er), (Br — Bo)™, (Ey — B3)™, Fi,(1),iFy(e1)
By, By, Fi(1),iFy(e1), Fr(1),iFy(e1), k =1,2,3, 1 39
Gos +iGos, Gos + 1Gor,iG14 — G15,1G16 — G17,
(2G15 + Gas — G37) — i(2G14 + Ga7 + G36),
g1 = (2G17 — Gas + G35) —i(2G16 — G5 — G34),
Avk(e4 + i€5)7gk(66 + i€7), ﬁk(e4 + i65)7ﬁk(66 + i67),
Fk(e4 =+ ies), Fk(€6 + i€7), Z:"k(e4 + i65), Fk(EG + i€7), k=1,2,3 30

Goz — iGo3,iG12 + G13,
g = (—2G13 + Gag — G57) — i(2G12 — Gar — Gsg),
gk(eg — i€3),ﬁk(62 — ’ieg),Fk(eg — Z'€3), Fk(eg — ieg), k= 1, 2, 3

15

g 3 = { (G24 + G35) + Z'(G25 - G34)7 (G26 + G37) + Z‘(67127 - G36) } 2
5] T(9_1)7, 92 = T(8_2)T, 893 = 7(9_3)7T
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00 LieO Go% F,, 000 E“ ([52)) 0000000

00000000 (er%),, = (e79) 5 ® (er9) @ (e29), = () D000 ODOO, 00000
ooo
(Br9),y = (B:) ={a € E:%|va = av}

D000000000000000 68110000000

(E;C)Y = (SL(2,C) x Spin(12,C))/ Z,
000000000000 000000000000000000000000, 0 (B;%)7
D000O000 SL(2,0)0 Spin(12,C)00000000000D0000O0. SL(2,C)0
0000,00000 gy :Sp(1, HY) x Sp(1, HY) - G, 0000 SL(2,C) 00000

Sp(L,HY) = {p2(p.1) |p € Sp(1, H)} O
0000. 00 Spin(12,0) 00000,

(E7C)61’62 = {a S E7C |€1O¢ = Q€1, E2¥ = 0482}
Oooooooon
£1 = ga(e1,1), 2 = pa(ea, 1)

0000000000 ey, e2 € (G2)° C (Fy)° C (Bs)® C (E)DDOODO
e2=+y00000,00 aeB%0cia=0a0000000,ya=ay00000000
D000(E,%)e20 (B9 0000000. (B9 = Spin(12,C)000 688000
000.0 (E,%=0000000000,00000000000

(E7C)61,82 D) ((E7C)€1 62) (EG )61162_
D00000000000000000. 000 (B2 000000000
00 6.8.2.  (EgY)=r=2 = SU*(6,CY).
000 (B2 0000000

00. SU*(6,C°) = {A € M(6,C°)|JA = AJ,detA = 1},J = diag(J, J,J),J

0 1
( 1O>DDD.DDDDDw@SMLHQXSU%&C%—%EfWD

o(p, A)(M +n) = (k= A)M (k™" A)* + pn(k *50*1

M+ne3B3,H s H ) =3¢
DDDDDDDDDk:M@Jﬁ)Hﬂﬂ&C%Dk«a+M2 (b v be
a
c’O000. DO0OO0D ¢ 0000 (ES) = (Sp(1,HY) x SU*(6, C7/Z%ZQ:
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{(1,E),(-1,—E)}y 0000 ([45],[56]). OO g, : SU*(6,C) — (E¢® )2 O

@G,T(A) = 906(17 A)

00000000000 g : Sp(1, HY) x SU*(6,C°) — E,SD000D00D0O0OOO.
vor € (Es9)»2 000000 (EC)=200000000000000000. ¢, 000
0000. ae (B c (BC)0000,pe Sp(l, HY)O Ae SU*(6,Cc°)000000
a=ps(p,A)0000. OO0 epa=aep, k=1,200,a=¢s(1,A) 000 a=yps(—1,4)0
O000. 000000, a=gs(—1,A4) = ps(1,—A) = p6,.(—A) 000000, 0000
00. Kergg, ={E}000000. 0000000 SU*6,CC) = (EC)=2000. 00
D00000 ¢, 000000 SU*6,CY)000000000000 (EC)sv=20000
Oooooo O

+00 6.8.3.([56]) LieO E;° 0 LieO ¢€ 00000000000000
er’ = {0(¢,A,B,v)|¢p € ec”, A, BEI°, veC}

00 LieO (B2, ((B,9)0=2);, 0 Lie O (e;9)51°2, ((¢;€)7=2); 0000000000
Doooo

(1) (e70)51e2 = {@(D +S+T,A,B,v) € e,

0 doy  do2 dos O 0 0 0
—do1 0 dia  dis 0 0 0 0
—dyy —diz 0 dys O 0 0 0
—dos —di5 —d 0 0 0 0 0
D= 03 13 23 € 50(8,0),
0 0 0 0 0 d dy ds
0 0 0 0 —di 0 d3 —dy
0 0 0 0 —dy —ds3 0 di
0 0 0 0 —dy do —dy 0
0 S3 —3So
S=|-53 0 s |,sk GHC,T€3(3,HC),tr(T)O,A,BGS(S,HC),VGC}.
S9 —381 0
0o,
dime((e79)51%2) =9+ 12414+ 15 x 2+ 1 = 66
0ooo.

(2) ((ez9)°°2); = {B(D+ S+ T, A, B,v) € ()2 | B=0,v = 0}.

67



Freudenthal 000 M 000000000000O0O

me = {PeP|PxP=0, P#0}
XVY=0,XxX=nY,Y XY =¢X, }

= {P=(X,Y,¢, ¢
{ ( &n) €P (X.¥) = 3n, P £0

Dooooooooooooméoooooo (mY), ;0

£1,1

(M), ;

{PesBC‘Pxon, e1P =P, {i,P}zl}

61,1
XVY =0,XxX=nY,Y xY =¢X,
= {P=(X7Y,£,n)€‘430 (X,Y) =3¢, X,Y €33, HY), }
{i,P} =1
= {(X,X x X,detX,1)| X € 3(3,H),X V (X x X) =0}
000000

t00 6.8.4.  ((B0)fe2);/(BeC)e2 =~ (mO)
00, (B%)=);000000.

€1,1°

00. O ((B;,%=*=); 00, ;000. 00000000000000000. O
00000,0000 Pe @), ;0000 ac ((B;==);0000 1=(0,0,0,1) €
(M), ;00000000000000000 P=(X,X xX,detX,1) € (M), ;000
0, #(0,X,0,0) € ((ez°)+°2); (0D 6.8.3(2)000. 0000 a(X) = expd(0,X,0,0) €
(B,%)=)))°000. 10 o(X)0000, a(X)1 = (X, X x X,detX,1)000. 0000
00000000000000000. (M), 5 = (B)==))°1ooooo, (m°),,
000 000.00010000 ((B,9==); 000000 (ES)*= 000000000

O ((B;9)eve2); /(Ee®)er2 ~ (MC), ;000. 00000, 4, (ES)200000

€1,1 €1,

000 (00 6.7.2), (B;)=2); 000000, O

+00 6.8.5. (0,0,B,v),BeJ(3,H ), veCcOO0O0OY €JB,HOEEC,E£0
ooooQ

(exp #(0,0, B, v))i = (%(Y X Y),Y,€, g—lz(detY)).

gboooobobobobo

gb. obgooooboo

v v 9
vV _90% -z
(e es +e 3)4y2

2p
v

(B x B)

(e — c¥)

(exp®(0,0, B,v))1 =

el/

(e ) = 3(e¥ — =5 TP
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vy 3
0000(w=00000,r=001Lm000000,)000Y =("~e¥)z-B, £=¢" ()
V— 1%
ooooo,

1 1
(exp (0,0, B, v))i = (E (VX Y)Y (detY))
nooo )
0Qg P= (g(YxY),Y,f,g(detYD 0000,00 (+)0000 BeJB3,H ) OveC
00000D00000000 (expd(0,0,B,v)1=PO0O. O

Doooe860000OMCOoooon (mY),, O
(M), = {PEPT|PxP=0,eP=P, P#0}
XVY =0,XxX=nV,Y xY =¢X,
(X,Y)=3¢n, X,Y €3(3,HY), P#0

{P=<X,Y,§,n)emc

ugboogog

100 6.8.6. (BE;C)=2/((B;9)e=2); ~ (MY),,.
0o, (B, =000000.

0Do0. 0O (E,%s=0 Mm%, 000. 00000000000000000. 0000
0000000 Pe (M), 0000 ac (B%=0000 1=(0,0,1,0) € (M), 00
0000000000000

(1) P=(X,Y,&n),££0000. (M9, 00000,

1
e
0D00000000YDEOD00,00 6840 BeJ(3,H)OveCcOOOO,d(0,0,B,v)e
(€)= 000000000 (00 6.7.3(1). 0000 a=exp®(0,0,B,v)e ((B;9)e12)°
O000el=PO0OO.

X = %(Y xY), n (detY)

(2) P=(X,Y,0,n), Y #£0000. 00000 POOOO, ¢0,7Y,0,0) € (e;9)=2 O
00 (00 6.8.3(1)). 000 0exp®(0,7Y,0,0) € ((B;)s12)0,

(exp®(0,7Y,0,0))(X,Y,0,7) = (X + n(rY),Y + 27V x X, (1Y,Y),7)
000000Y#00000000,(Y,Y)£0000.0000(1)000000000.
(3) P=(X,0,0,n), X#£0000. exp®(0,E,0,0) € (E;°)7=2)° 0000
(exp®(0, E,0,0))(X,0,0,n) = (X + B, (tr(X) + 1) E — X, tr(X) + n,0) (+)

000000 (tr(X)+n)E-X#00000000,(2)000000000. (tr(X)+n)E—
1
X=00000, (x)0 fgtr(X)(E,O,—l,O)DDDDDDDDD(l)DDDDDDDDD.
(4) P=(0,0,0,7), n #0000 exp®(0, £1,0,0) € ((B“)==>)°0000

(eXpQ)(O, E17 Oa 0))(07 07 07 77) = (77E1: 07 07 77)
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00000000@)0000000ono.

0000000 ((B,%)e=2)°0 (m©), 000000000000000 (B;,%)s=010
00000000 (B;%)e=); 000. 000000 (B;9)=ve2/((E,C)1e2); ~ (M°)., O
0o0. (M9, =B, )=)0iooooo, (Mm%, 000, (B;%=); 000 (00 6.8.4)
00000 (B, =000000. m

00 68700000000,0020000 ¢,A000000
00 ¢:U1)={0cC|(6)0 =1} — E,° O

G(0)(X,Y,&,n) = (071 X,0Y,6°¢,07%n), (X,Y,&n) € B
00000.0000 X:8° -3¢0
X, Y, &) = (Y, =X,n, =€), (X,Y,&n) € B
D000000000 ¢(F),Ae (B,C)=000.

t00 6.8.7. O (E;%)=2000 2((B;%)=2)0000 20 200000000000
0oo0:

2(Br9)) = {17} x {1, -7} = Z2 x Za.
00. acz((B%=)000. 8¢ (E) = c (B,%)=0000,

Bal =afi =al

O0000al =(X,Y, &) 000. (BX,187Y,¢,n) = (X,Y,&n)00000,0000 8
oooog

X =X, p7ly =Y
0000F000 wle (B2 (weC,w?=1)000,0000X=Y=0000.00
O0alO

ai:(0,0,E,n), EneC

00000000 ol e MEODODOO, &y =0000. D000 ¢é=0000000,
al=9,n#0000. a0 ¢0) € (B> 000000,0000€U(1)0000

07°n = ¢(0)n = ¢(0)al = ag(A)1 = a(6°1) = 6%y

00000,p=0000.00000000000006£0000,0000097=0.0000
al=¢6000.00000000000,01=¢0000&={{¢}=1{al,al}={i1}=1,
0000,&=100000,al=¢al=¢"000.00,a0 e (B,%)=20000
oooao,

—¢{=X=Xl=a=a(-1)=—-¢"
D0000000¢=¢"'000000¢=1000¢é=-10000

1 = .ol =10a1 = a € Ly . a €z 6 ez,
i 1000.0l =i0al =100 ESD0000. 0000 EgC)ere

70



(BsC)=1=2 = SU*(6,C°) (0O 6.8.1) 00000,

2(Ee“)2) = 2(p6,(SU*(6,C))
{<p67T(CE) | c= 1a w7w27 _17 —Ww, _w2}

1 3
0000000 w = —§+§mmm. D0D00c = w,+w? 00000, (cE) ¢
2((B;©)=)00000000a=,(E)=1000 a=ys,(—E)=~000.
(i) €=-1000. () D00000000 —ac 2((EC) ) 000. 0000-a=1
U0l —a=~0000,a=-1000 a=—000.

0D00000z((E,) ) ¢ {1,7,-1,—4} 000. 00000000 0O0O. 00000
2((E;9)1=2) = {1,7,-1,—4} 00 0. m

D00DD000000 12-00 Cc-000000 (v9)2o

(V2 = (Pep|e P = —iP}

0 x3 T 0 ys3 7y
= {P = ( T3 0 1 | g?) 0 Y1 7070> Tk, Yk € (HC€4)€1}
2 71 O y2 y; O

oooobooog .
(P, P)e, :g{P,€2P}

00000000 (HC%y)., = {z € €|z = ples +ies) + qles — ier), p,g € CYOOO.
P e (VO)2 2y = prles +ies) + qrles — ier), yp = skles + ies) + ty(eg —ie7),k = 1,2,3 0
0oooo, (PP).,000000000000000

(P, P)e, = (p1t1 — q151) + (p2t2 — q252) + (p3t3 — g383).

100 6.8.8. (BE;9)1e2 = Spin(12,0).

00. O (B0 vo)200000000 ae(B;%s 20 (V920000 (P, P).,
000 .0 (E% 000000 (00 686)00,00000 «: (B9 — SO(12,C)
=SOo((VH?) O

(@) = a|(VE)"?

00000000 KerOOOOO. 0000007400000 7, : (79)1°2 — 50((VE)12)
0000000000000.0000,Kern, =0000.0000Kers00OOODOOO.
D000 (B, 00000000,

KeI‘ﬂ' - Z((E7C)€1’€2) = {1377 _1a _7}
000 (00 6.7.7). 0000—-1,y¢Kerr 0OOOOOKerr={1,—~} =2Z,000. 00

0 dime((e79)%2) = 66 (0O 6.8.3(1)) = dime(s0(12,C)) 00, r 000000, 0000
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(B;9)1=2/Z, = SO(12,0)000. 00000 (E;,%) =0 SO(12,C)0 20000000
Spin(12,0) 0000000 O

0 E°D Spin(12,C)00000000O00COO0OO0OOOO0OOOOO0OOODOOO
ooooooooon

00 @y Sp(1, HY) x Sp(1, H) — G,° 0000, 00 ¢, : Sp(1, HY) - G.,° 000
v, 00000000
p2,1(p) = p2(p, 1)
O000000000Opy(p) e chRcEcEDDO.

t00 6.8.9. Lied e, 0000, LieD Sp(1, HY) = ¢q,(Sp(1, HY)) O LieO sp(1, HY)
00000000000

sp(1, HY) = {@(D,O,O,O) €e,¢

0 O 0 0

0 diJ 0 0 0 1
D= ! €s50(8,C), J= .

0 0 doJ O -1 0

0 O 0 dsJ

t00 6.8.10. O E,°0000 Sp(1, HY)O Spin(12,C)000000000.

00. 0000 & € sp(1, HY) = o, (sp(1, HY)) (2., 0 ¢, 00000) 0000
00 &y € spin(12,0) = (¢;C)F=> 000000 : [@1,P) =0 (00 689, 00 6.8.3), O
000 Sp(1, H) O Spin(12,C) = (E;°)*»=2000000. 00000000 @ (p),p €
Sp(l,Hc) 00000 BeSpin(l2,C)000000 : ¢2,(p)8 = Bpa,i(p). O

+00 6.8.11. (E;C)e, = (SL(2,C) x Spin(12,C))/ Zs, Zs = {(E, 1), (=E,7)}.
00. 00 ¢,:8p(1,HY) x Spin(12,C) — (E;°) = (E:)., O

oy (p, B) = p2.(p)B

D00000ey(p) € (B, 00000000Spin(12,C) = (B;%)ev=2 (00 4.8.8) C
(E-°)000000p,(p,8) € (Br°)"000. ¢2(p)0 000000 : 92(p)8 = B2, (p)
(00 4.810)00, ¢, 000000000. Kerg, = {(1,1),(=1, 1)} = Z». O (E,°)" O
0000 dime(sp(l, HY) @ spin(12,C)) = 3 + 66 = 69 = 39 + 15 x 2 = dimc((e7%)ey)
(00 6.1.1) = dime((e;€)) 00000, ¢, 000000, 0000000 (Fr%)ew
(Sp(1, HY) xSpin(12,0))/Z2(Z5 = {(1,1),(=1,7)}) = (SL(2,C) x Spin(12,C))/Z>,
Z,={(E,1),(-E,7)}000. O
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7. 00000 Liel Eg

7.1 00 LieO ¢

24800 Cc-0ODOO0OO
w“=ap’epacecacC
0 Lie O [Ri, Ry] O
(D1, P1,Q1,71,u1,01), (P2, P, Q2,72,u2,v2)] = (P, P,Q, 7, u,v),

b = [@17¢2]+P1 XQQ—PQ XQI
P=01P— PP, + 711 P —roP1 +u1Q2 — ua@Q1

Q=21Q2 — P2Q1 —11Q2 +12Q1 +v1 P — v Py
1 1
r= *g{PMQQ} + g{Ple} + U1v2 — Uy

1
u = Z{Pl’ PQ} + 2rius — 2rauq

1
v = _Z{QI,QQ} — 2102 + 21901,

0000000000 000 LieDOOO0DO
Lie 0 ¢“ O Killing 0O Bg(Ry, Ry) 00

5
Bg(Rl, Rg) = §B7(¢1, @2) =+ 15{@1, P2} — 15{P1, QQ} + 1207179 4+ 60v1us + 60U v

(Ri = (P, P, Qs i, up,vx) € 9) 0000000000 By(Pr,P2) D0 Lie 0 ¢, O
Killing 0 O

Br(Py,y) = %Bﬁ(qsl, $2) + 36(Ay1, Ba) + 36( Az, By) + 24v1v5
(D1 = D(pr, A, Br,vi) €¢;°) 000000 Bg(ehy,p2) 00 LieD ¢ O Killing O O
Bg(¢1,$2) = 334(51,52) +12(T1,T3)
(o =0p +Tr €¢C) 0000000 By(dy,0,) 00 Lie D §, 0 Killing 0 O
By(61,82) = 3tr(6,02)

(6. €7,°)0000000 w(6:6,)003°0000 &6, 00000000.

00, 00000000000000

@ = (¢7070707 0’ 0)7 P_ = (O7P7 0’ 05070)7 Q_ = (0707 Q’ 0’ 070)7
7= (0,0,0,7,0,0), u™ = (0,0,0,0,u,0), v_ = (0,0,0,0,0,v).
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7.2 LieO g=¢°0 2-graded 00000 g,0000
0O0. O ES, Es0000D

Es® = {acIsoc(es) | a[R, R = [aR, aR']},
Es = {a€Isoc(es®)|a[R, R'] = [aR,aR'], (aR,aR') = (R,R')}

000000000 (R R)Y=-Bs(rAR,R)000 (C-0000 7A0,0000).

00 7.2.1.([15),[56])) O Es“000000 LieD, Bs000000000 LieOOOD
00000000 248000,

D000 aeB,°0000,00 a:e€ —esf D
a(éa P,Q,’I”,’IL'U) = (a@a_l,aP, CYQ,T,U,U)
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(61,0,0,0,—1,0)00000, a(0,0,0,0,1,0) = (0,0,0,0,1,0)000. 000, a € G12°°™ C
EsOO,a€E,0000. 000ka=ax0000. G C E,00000,9°000
O0000000000. a€ G0 Ra=ar000000,

rkaP = kaP — aP, akP =akP —aP, Pc¢ ‘}30

00 ka=axk000. 000 pe=audOO00. OO0 «($,0,0,0,1,0) = ($1,0,0,0,1,0),
a(®1,0,0,0,-1,0) = (¢,,0,0,0,—1,0)0 0, a(d1,0,0,0,0,0) = (¥1,0,0,0,0,0) 000 . 00
0,a€ B;00000 ada! =&,00000, ad(0, E1,0,0)a"" = &(0,E,,0,0)000.
gooooodo

a((0,0, E1,0),0,0,0,0,1) = a(—Fis(9(0, E1,0,0),0,0,0,1,0))

= —Jisa(9(0, E1,0,0),0,0,0,1,0) = —is(#(0, E1,0,0),0,0,0,1,0)

= (6(0,0, E1,0),0,0,0,0,1).
0000000 a$(0,0,E,0),0,0,0,0,—1) = (6(0,0,E4,0),0,0,0,0,—1) 000. 00O
00 a(®(0,0, Ey,0),0,0,0,0,0) = (6(0,0,E;,0),0,0,0,0,0) 0000000 a € B, 00,
a®(0,0, E1,0)a~! = ¢(0,0,E,,0)000. 0000ad(0,E;,0,0)a"" = (0, E,0,0) 00
000 ad(0, By, Er,0)a~! = &(0,E;, E;,0)000000000apa ! =x000. 000,
pe=cop00.00000,a€ (BEy)"=Spin(12)000.

00 acSpin(12)000. Rees® 0000,
kaR = [(k,0,0,—-1,0,0), (a®a™ ', aP,aQ,r, u,v)]
= ([k, aPa™ ], kaP — aP, kaQ + aQ,0, —2u, 2v),

ago

arR = o[((k,0,0,—1,0,0), (2, P,Q,r,u,v)]
= [a(k,0,0,-1,0,0),a(P, P,Q,r,u,v)]
= ([aka ' a®a™'],aka ™ (aP) — aP,ara™ (aQ) + aQ, 0, —2u, 2v)
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00000000ka = ak 00, [aka ™t a®a™l] = [k,a®a ] 000. 000, kaR =
akR, 0000, fa=ar000. 000 pao=aui00 73100, p(adraHu =t =
a(p1Prp Hat = a®(0,0, E1,0)a"! = @(0,0,F,,0)000. OOO00OR = (($y, P,0,0,u,0)
c(v9"“oooao,

fis(Cadra™t, aP,0,0,u,0)
(47)(07 0, _UE17 0)7 0, i/LlOéP, 0,0, _C)

psaR

oooooo
aﬁﬁR = a(@(O, 0, _UEla O)7O7i,U/1Pa 0,0, _C)

= (a®(0,0, —uE1,0)a1,0,iau P,0,0, —()

= (¢(07 0, _’U/Ela 0)) 0, iaﬂlpv 0,0, _C)
0000000, pa = ap 00 fisaR = ajisR,R € (VO)Y000. 0000 5310
0 a(#1,0,0,0,0,0) = (,0,0,0,0,0) 0000000 a € B 00 «0,0,0, 0,1,0) =
(0,0,0,0,1,0)0(0,0,0,0,—1,0) = (0,0,0,0,—1,0) 00 0. 0O00a(®,0,0,0,1,0) =
(@1,0,0,0,1,0)0c(®1,0,0,0, —1,0) = (1,0,0,0,-1,0) 0000000000 a € G
gboo.gbgooobooboboobooobdg O

00,000000000000 Gs%™ = Spin(13), G14°™ = Spin(14) 00000

100 7.3.3. LieO G141, G153 0 Lie O g14,™, 943" 0, 0000000000
oono

914" = {R € g14 | TX(adR) = (adR)TX}

~ ~

0 O 0 &1 0 O 0 0 O
:{(¢<D+ 0 0 d | +i|l 0 et | [0 po ar |,
0 *El 0 0 t &3 0 @ ps
0 0 0 0 0 O ¢G 0 0
-7 0 P2 ay ) V)7 ( O CQ 21 ) O 0 0 507 C)v
0 @ ps3 0 z1 (3 0 00
0 0 O G 00
([0 @ = | [ 0 00 ]0¢)r00)
0 z1 (3 0 0 O

| D €so(8),e; € R, pi,(i,CEC, v, €iR, g1 +e2+¢e3 =0,

2
€1 + §I/+2’I" = 0, d17t1 S Q:, ai,z1 € Q:C}

915" = {R € g1,%™ | (adR)(%1,0,0,0,1,0) = 0}

0 0 g1 0 O 0O 0 0
:{(QS(DJr 0 0 d | +i|l 0 & to || 0 po ar |,
0 —81 0 0 t e3 0 a1 ps3
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0 0 0 0 0 ¢ 0 0
7| 0 p2 m »V)7( 0 ¢ = ] 0 0 0 703T<1)7
0 @ ps 0 zv —71( 0 0 O
00 0 G0 0
Afo e = || o oo |070)000)
0 z1 —71( 0 0 O

|Deso(8),e;€R, p;, ; €C,vEIR, &1 +e3+¢e3 =0,

2
€1 + gVZO, di,t1,z21 €€ a1 € @C}.
ogo

dim(g,,%™) = 28+ 63 = 91,
dim(g,5°°™) = 28+ 50 = 78

agood
t00 7.34. (Dec€¢O000,C-0000 e13(a): esC — es€ 0
513((1) = exp(ad(O, (Fl(a’)a 0, 07 O)a (O, Fl (a’)» Oa 0)7 Oa 07 0))

000D0000e3(a) € G3®™™ (00 7.3.3)000. 000 ey3(e) 0 V¥ OOO0OO0OOO0D0DO
0ooooo:

513(0’)(@(03 CEla 03 0)7 (fElv nEQ - TTIE3 + F1 (y)7 7—57 O)a 07 07 *Cv 0)
= (gZi(O’ C/Elv 07 O)a (glEla 77'E2 - TTI/E3 + F (y’), Tfla O)v 0, 07 *C/a 0)7

¢’ =(cosla] — (a.y) sin |al
2|al
=<
n=n
2 2
Yy =y+ Xa sin|a| — (a,y)a sin? M.
lal |af? 2

(2) te ROOOD,C-0000 613(¢) : g — g9 0
613(t) = exp(ad(0, (0, —tEy, 0, —t), (tE1,0,t,0),0,0,0))

0000D00065(t) € Gs™™ (00 7.33)000. 000 65(4) 0 V300000000
0ooooo

013(t)(¢(05 CElv 07 0)7 (§E17 UEz - 7'77E3 + b (y)7 Tfa 0)7 07 07 _Cv 0)
= (Q(O’ C/Eh Ov O)a (flElv 77/E2 - TU/EB =+ Fl (yl)v Tflv O)a Oa 07 _C/a 0)7
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¢’ =(cost — i(Tf—i-S)Sint

¢ = %(f— &) + %(f—i—Tf)cost—i—QCsint
n=n

Yy =y

TDD 7.3.5. Glgwm/GlgcomZSm.
000 Gis*°" oooooo.
00. S2={ReV3|(R,R),=1}0120000000. 0 G3*™0 (S9)?000.
00000000000000000. 000000,0000 ResS?2000 ae Gig™™
1
ooo aR:5(@,0,0,0,—1,0)eSlQDDDDDDDDDDD.DDDD

R = (9(0,(F1,0,0), (E1,nEy — TnE3 + Fi(y),7€,0),0,0,—¢,0) € S*?

DDDMM:%J@@:ODDDDDDaECDDDDRD&A@EGﬁMWDD7&Mm
0oooo

e13(a)R = (0, (EE1,nE2y — TnEs + Fi(y'),7€,0),0,0,0,0) = Ry € () c §*

Dpoooooo (YY" ={Re (V)2|(R,R), =1}000. Spin(12)(C G3*™) 0 S
{PeV?|(P,P),=1}0000000 (00 623)00, € Spin(12) 00000 BP =
(0,E,,0,1) 0P e S O0O00. 0000

ﬁRl = 6(07Pl70707070) = (075P/70707070>
= (O,ﬁMP,0,0,0,0) = (07N6Pa0707070)
= (O;,LL(OaEhO, 1)703();070) = (Oa (Elvoa 170)70703070) = R2 € (Sl)ll

™

0000000 PeSO000. 000 RO 0:15( 2)eG13“"m(DD 7.3.4(2)00000

1
013(—=)Ry = = (¢1,0,0,0,—1,0)
2 2
1
000000000000 0000000 Gyz™o 5((1517070,0,—170)DDDDDDDDD

G 000.000000 Gi3*™/G™ ~S2000.0 |

1‘ Oon0o 7.3.6. Glgcom = Spin(13).

O0. 0O G000 (0o r35)00000,00000
7 G113 — SO(13) = SO(V'?), 7(a) = a|V!3

D00000O0Kerw = {l,6} = Z,000000. 00 dim(gy;™) = 78(00 7.3.3) =
dim(s0(13)) 00000, ~000000. 000,000 Gi3®™/Z,~50(13)000. 00
00,0 G130 SO(13) = SO(V3)0 20000000 Spin(13) 000000, u]
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100 7.8.7. G14°™ = Spin(14).
00. OGu°"0V*¥00000 G000 (00 7290000000 Giu*°"00
goooooooooboo,oooon
7 G — SO(14) = SOV, n(a) = oV

000000O0Kerr = {l,0} = Z,000000. 00 dim(g,™) = 91 (00 7.3.3)
=dim(s0(14)) 00000,7000000. 000,000 Gu*™/Z,~50(14)000. O
000,00 G0 SO(14)=SO(V* 0 20000000 Spin(14) 000000, O

0’000 Spin(13)00000000000 Spin(13) 0000

((Spin(l?’))a/)(O,Fl(y),O,O)*
0, (0, F; ,0,0),0,0,0,0
( 1(y) ) ) - @}

)

=<« n o a(
= {a e (Spin(13)) = (0,(0, Fi(y).0,0),0,0,0,0)

ooooboo

t00 7.3.8. LieO ((Spin(13))7 ) (0.1 (v).0,0)- O Lie D ((spin(13))7 ) (0.5, ().0.0)~ 0+ O
00000000

((spin(13))7") (0, 7y (4),0.0)-

& 0 0 00 0 00 0
:{(45(1 0 &2 0 } 0 P2 0 s =T 0 P2 0 71/)’
0 0 £3 0 0 P3 0 0 P3
00 0 G 00 00 0
06 0 |.looo]ora)-n(loe o |,
00 —7G 0 0 0 00 —7G
¢t 0 0
0 0 0 ,o,rgl),o,o,o)
0 0 0

2
lei € R, pi, G, €C,vEiR,e1 +e9+e3=0, i51+§1/:O}.

ooo
dim(((ﬁpin(lg))a/)(O,Fl(y),0,0)*) =10

oood

t00 7.8.9. ((Spin(13))7 ) (0., (4),0,0)- /Spin(4) = S*.
00, (Spin(13))” ) o.m @ .0n- 000000,
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00. 500 RROODOOOO WO
W?={ReV3|o'R=R}
={R = (2(0,(E1,0,0), (§E1,nE2 — T0E3,7€,0),0,0,—(,0)[( € R,&,n € C}
Doooooooo

(R, R)u = o5 Bslis R, B) = 4G + (ro)n + (r€)¢

000000S*={ReW’| (R,R),=1}040000000. O ((Spin(13))” )0, (5).0.0)-
0S‘000.00000000000D000D000O00D0O0. D00D00O0DO00DO0 ReS*
000 a€ ((Spin(13))7 )o.mw.00- 000 aR = %(@1,0,0,0, -1,0)es‘0000o0n
ooooo

R = (¢(0,(E1,0,0), (EE1,nEy — TnEs3,7€,0),0,0,—¢,0) € S*

4
DDDDDtant:ﬁDDDD teRO0<t<nO0000(00O £+T§:ODDD,t:g
T
000). 00 t0000 6i3(t) € ((Spin(13))” )o.m w00~ (00 7.3.4(2) 0 ROOOO
oo.

0135(t)R = (0, (¢'Ey,nEy — F3,7€',0),0,0,0,0) = R, € §% ¢ §*

00000 ((Spin(12))° ) 0.5 w).0.0(C ((SPin(13))7 )0 rwon-)0 S20000000 (O
0 6.4.11) 00, 8 € ((Spin(12))” )0, )00 00000

ﬂRl = (Oa (Elao; 170)703(),070) = RQ S 53

0O0ooooo 913(*9 € ((Spin(13))” o000 ReO0O0DODODO

1
913( )R2 = 5(@17())0707_1)0)

_T

2

/ 1
000000000000000000000 ((Spin(13))° )(0,F (4),0,0)- 0 5(@,0,0,07 —1,0)
000000000 ((Spin(12)) )0,k @00 (00 6.412) = Spin(4) D00. 00000,
oo
((Spin(13))7 )(O,Fl(y),O,O)’/Spin(4) ~ S

ooad. O

t00 7.8.10. ((Spin(13))”) (0.1 (n).0.0)~ = Spin(5).

0O0. O ((Spin(13))" )o.mw.00- 000000 (00 739 00,00000

7 ((Spin(13))7 ) 0.5, (w).0.0)- — SO(5) = SO(W?), 7(a) = o|W®

0000000Kern={l,0} =Z,000000. 00 dim(((spin(13)) ) (0.5 (5).0.0)-) = 10
(00 7.38) =dim(so(5)) 00000, r00000. 000,000

((Spin(13))7 ) 0.1 ().0.0)- / Z2 = SO(5)
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00D0.0000, ((Spin(13))° )0.m@w.00- 0 SO(G)0 20000000 Spin(5) 0000
0o. O

00000000000 (Spin(13))° 0000000000,

00 7.3.11. LieO (Spin(13))° O Lie D (spin(13))° 00000000000

(spin(13))7’
& 00 0 0 0 00 0
:{(@(DJri 0 e 0 | .10 po 0|, =7[0 p 0 ,v),
0 0 e 0 0 ps3 0 0 ps3
00 0 G oo 00 0
( 0 o |,/ o oo ,O,TQ),—TA( 0o e o |,
0 0 -7 0 0 0 0 -7
G 00
00 0 ,o,rcl),o,o,o)
00 0

2
|D €s0(8),e; € R, pi,(; €Cv €iR, g1+ 63 +e3 =0, i51+§1/:0}.
ooo
dim((spin(13))7") = 28 + 10 = 38
oooo

00 7.3.12. (Spin(13))7 = (Spin(5) x Spin(8))/Za, Zs = {(1,1),(~1,0)}.

00. Spin(13) = G®™(0 0 7.3.6), Spin(5) = ((Spin(13))7 ) 0.5 (y).0.0)- (0 0 7.3.10),
Spin(8) = (F4)g,)” (00 434,00 4.5.1) C (Es)g,)° C ((E7)"*)7 C (G15®°™)” OO
0. 00 ¢: Spin(5) x Spin(8) — (Spin(13))°" O

o(a,B) = ap
000000¢(a,B) € (Spin(13))” 0O 0. Rp = (#(D,0,0,0), 0,0,0,0,0) € spin(8), Rs €
spin(5) = ((spin(13))° ) 0. (y).0.0)- (00 7.3.10)0 0000 [Rp,Rs] =000000, af =
Ba000. 000, 000000000. Kerp ={(1,1),(-1,0)} = Z,000000.
(Spin(13))”’ 00000 dim(spin(5)@spin(8))=10(0 0 7.3.8)+28 = 38 = dim((spin(13))7")
(0O 73.11)00000,000000.000,000
(Spin(5) x Spin(8))/Zs = ((Spin(13))”
ooa. O
000 Spin(14) 00000000000 Spin(14) 0000

((Spin(14))7") (0,71 (4),0,0)-
a(()) (O7F1(y)70a0)70707070) ¢}

= {a € ((Spin(14))° = (0, (0, F1(y),0,0),0,0,0,0) ’ i
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0oooooon
t00 7.8.13. Lie O ((Spin(14))” )o,r ()00~ O Lie O ((spin(14))7) 0.5 (4),0,0)- O O
000000000

((spin(14))7") (0.7 (4).0.0)-
= {R € (spin(14))° | (adR)(0, (0, F1(y),0,0),0,0,0,0) = 0}

e 00\ /0 0 0 0 0 0
- {(@(i 0 & 0,10 p 0|, =70 p 0 7V)7
0 0 e 0 0 ps3 0 0 ps3
0 0 0 G 00 0 0 0
( 0 <2 0 ) 0 00 aOaC>7_T>‘( 0 CQ 0 )
00 G 0 0 0 00 G
C1

0 0
000 ,Qowﬁﬁ)
0 0 0

2
lei € R, pi, G, €C, v, €iR, €1 + 63+ 23 =0, i51+§u+2r:0}.

ooo
dim(((ﬁpin(14))a/)(O,Fl(y),O,O)—) =15

oood

100 7.8.14. tc ROOOO,C-O0000 O14(t) : es€ — ¢ O
(914(t) = exp(ad(O, (0, itEl, O7 it), (itEl, 0, it, O), 0, 0, O))

000000 0614(t) € ((Spin(14)° ) 0.5, (n).0.0)- (00 7.3.13)000. 000 Gua(t) 0 V4
000000000000000000

914(t)(¢(07 CE17 Oa 0)7 (fEla T]EQ - TT]ES + Fl (y)7 7—57 O)a Oa 07 _TCa 0)
= (45(07 C/Ela 0, O)a (§/E17 77/E2 - TU/E:% + I (y/)a 7-5/7 0)7 0,0, _Tclv O)a

¢ = S(CH+70) + 5(C— Q) cost — +(€ + 7E)sint
€ = (6~ 7€) + (€ + 7€) cost — (¢ — 7C) sim
n=mn
y=y"

t00 7.8.15. ((Spin(14))7) (0.7, (5).0.0)- /Spin(5) =~ S°.
00, (Spin(14))” ) 0. m@)00- D00000.
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00. 600 ROODDODOOO WO

Wb = {ReV"™|¢'R=R}
= {R = (@(O’ CEla 070)7 (§E1777E2 - TT}E37T§7O)’ 0; 07 _T§7 0) | <7§777 € C}

gboooobogooobg

1
R,R), = —
(RR), = 5

Bs(fis R, R) = 4(1Q)¢ + (tn)n + (1€)€

000008 ={ReWS|(R,R),=1}050000000. 0 ((Spin(14))° ). (4).0.0)-

0 $°000.00000000000000000.000000,0000 Res5000
’ 1

o € ((Spin(14)) ) 0. (.00~ OO aR = (i#1,0,0,0,i,0) € 5° 00000000000

.oooo

R = (¢(07CE17070)a (§E1777E2 - TnE37T€vO)70707 —TC,O) € SS

2i(¢ = 7¢)
a €+ 7€
t=5000)IRD bu(t) € ((Spin(14)) ) 0.1 (w00~ (00 7.3.13,7.3.14) 0000

OO0O000Otant = — O000teRO0<t<x0O0O0O (OO ¢+7£=00000

914(t)R = (43(07 (C’El,0,0), (§/E1777E2 - TUE3,T§/,O)70,Oa 74,70) =R, € S4 C SS
0O0O0. O ((Spin(13))7 ) 0.m .00 (C ((SPin(14)? ). rw.00-) 0 S 0000000
(00 7.3.9)00, B € ((Spin(13))7 ) o.m ) 00- 00000

1
ﬂRlzétEJLQQ—LO%:RgeS3

)

00006u(;

(I

7) (00 6315)0000000000

, Qv

914(%)}%2 = (Oa (_iE1707i70)a0a05070) = R37

aoo
Oé(%)Rg = (Oa (Ela 07 1) O)7Oa Oa 0) O) = R4

oo0oooooon R4 O 914(—%) c ((Spi’n(l‘l))a,)(Ovpl(y)ﬁ’o)— googog
s 1. .
914(7§)R4 = 5(2@1,0,0,0,%0)

DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD(@mMM»ﬂ@ﬂ@mmfﬂéﬁﬁﬂﬁﬁm
0000000000 ((Spin(13))”)0.m .00 (00 7.3.6) = Spin(5)000. 0000
0,00

((Spin(14))”) 0,7 (4).0,0)- /Spin(5) = S°

ooo. a
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t00 7.8.16.  ((Spin(14))7 )0, (5).0.0)~ = Spin(6).

0O0. O ((Spin(14)? )o,m @ 00- 00000000 (00 7.3.15), 00000
™ ((Spin(14))7 ) (0.1 (),0.0)- — SO(6) = SO(W), 7(a) = a|W®

000D0000Kerw={l,0} =Z,000000. 00 dim(((spin(14)) ) 0.1, (.00~ ) = 15
(00 7.3.13) =dim(s0(6)) 00000, ~000000. 000,000

((51)2‘71(14))0/)(O,F1 (1),0,0)-/Z2 = SO(6)

000. 0000, ((Spin(14)° 0.7 w.00- 0 SOG)0 20000000 Spin(5) 000
ooo. O

000000000000000 (Spin(14))° 000000D0000.

t00 7.3.17. LieO ((Spin(14))° O Lie O (spin(14))° 00000000000

(spin(14))°"
e 0 0 0 0 0 0 0 o0
:{(@(D—M 0 e 0 .10 p o, =r[0 p 0 ,v),
0 0 e3 0 0 p3 0 0 p3
00 0 G0 0 0 0
( 06 o |.[ o0 0o ,0,4),—7A( 0 G o0 |,
0 0 (s 0 0 0 0 G
G0 0
00 0 |,0¢)r00)
0 0 0

2
| D €so0(8),e; € R, p;, (i, €EC,v EiRey + 62 +63 =0, i51+§u+2r20}.
ooad

dim((spin(14))°") = 28 4 15 = 43
0000

t00 7.3.18. (Spin(14))7 = (Spin(6) x Spin(8))/Za, Z2 = {(1,1),(—-1,0)}.

O00. Spin(14) = G14°™(0 0 5.3.7), Spin(6) = ((Spin(14))° ) 0.5 (w).0.0)- (0 O 5.3.16),

Spin(8) = (F1)g,)” C (Be)m)” C ((Br)™*)” C (G13°™)7 C (G14™)” DD D. OO
© : Spin(6) x Spin(8) — (Spin(14))°" O

pla, f) = af

000D000¢(a,B8) € (Spin(14))° 000D0D0O0000000. [Rp,Re = 00Rp =

(#(D,0,0,0),0,0,0,0,0) € spin(8), Rg € spin(6) = ((5pin(14))"/)(O’Fl(y)’o’o)f(D 0 7.3.16)
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00000,e8=6a000.000,¢000000000. Kerp={(1,1),(-1,0)} = Z,
000000.000 (Spin(14))° 00000 dim(spin(6) ®spin(’)) = 15(0 0 7.3.13)+28 =
43 = dim((spin(14))°) (00 7.3.17) 00000, ¢000000. 00000,000

(Spin(6) x Spin(8))/Z2 = ((Spin(14))°

ooo. o

7.4 Spin(15), Ss(16) 000000000 Lie0O0O0O0O0O0ODOODO
Spin(15)(000),Ss(16) 0 ¢/ 000000

(Spin(15))7" 2 (Spin(7) x Spin(8))/ Za,
(S5(16))7" = (Spin(8) x Spin(8))/(Z2 x Z>)

uboobooogan

0000000000 LieOOOOD0OOO0OO0O0OOO0DOOO0O EgO LieO egO

= {Re e’ |TAR =R}
= {(®,P,—7AP,r,u,—7u) € ¢s° |® € ¢7, P € P°,r € iR, u € C}

O0000000Oe OO0 LieO:
((es)g’al)so(s) ={R e (e5)”" |[R,Rp] =0, Rp € s0(8)}

00000000 Rp = (#(D,0,0,0),0,0,0,0,0), D€ ((f,)r,)’ =s0(8) 000000000
00000000000

t00 7.4.1. ((es)” so(s) = 50(8).
00. LieO so(8) ={D e M(8,R)|*D=—D} 0 LieO ((¢5)" )sosy 0000000

p.o50(8)  —  ((es)” )sos),

Gij — Rij, 0§Z<]§7

000000000 G0 s0(8) 0 ROOR; O ((es)” )soey 0 R-ODODOOOOODO
0000000000

Ro1 = (@(—i(Eg — E5)7,0,0,0),0,0,0,0,0),

Ry = ( ( L EQ—Eg) —%(EQ—Eg),o),o,o,o,o,o),
(qﬁ(o,; (Bs + E3), —%(E2+E3),0),0,0,0,0,0),
=

1
@( 2 — E3), (B —Eg),o),o,o,o,o,o),
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Ry = (qﬁ(o, —%(EQ + Ey), —%(E2 n Eg),o),o,o,o,o,o),

Ros = (&(—i(Ey V E1),0,0,7),0,0,0,0,0),

Ros = (0, (—(Bs — E3),0,0,0), (0, —(E5 — E3),0,0),0,0,0),
Ria = (0, (—i(Es + E3),0,0,0), (0,i(Es + E3),0,0),0,0,0),
Ry = (0,(0,iE1,0,—i), (iE1,0,—4,0),0,0,0),

Ras = (0,(0, Ey,0,1), (—E1,0,—1,0),0,0,0),

Ros = (0, (—i(Es — E3),0,0,0), (0,i(Es — Es),0,0),0,0,0),
Ris = (0, (Es + E3,0,0,0), (0, Es + E3,0,0),0,0,0),

Ros = (0,(0,—Ey,0,1), (E1,0,-1,0),0,0,0),

Ras = (0,(0,iE,,0,4), (iE1,0,i,0),0,0,0),

Rus = (@(i(El V E1),0,0, g),o,o, —%,0,0),

Rog = (0, (0, —(E2 — E3),0,0), (B2 — E3,0,0,0),0,0,0),
Rig = (0,(0,i(Es + E3),0,0), (i( Bz + E),0,0,0),0,0,0),
Rag = (0, (iE, 0, —i,0), (0, —iE;, 0,4),0,0,0),

Ras = (0,(—Ey,0,-1,0), (0, —E;, 0, —1),0,0,0),

Rag = (gb 0,%El,—%El,O),0,0,0,—%,%),

Rsg = (@(0,—%El,—%El,o),o,o,o,—%’,f%),

Ror = (0, (0, —i(Es — E3),0,0), (—i(Es — E3),0,0,0),0,0,0),
Rir = (0, (0, —(Es + E3),0,0), (Es + E3,0,0,0),0,0,0),
Rar = (0, (—E1,0,1,0), (0, —E1,0,1),0,0,0),

Rz = (0, (—iEy,0, —i,0), (0,iE1,0,4),0,0,0),

Ru7 = (gb o,%El,%El,o),o,o,o,—%,—%),

Rsy = (qs(o, %El,—%El,O),O,QO,%,—%),

Re7 = ( 5 5’

43( —i(Ea \/El),0,0,—z>,0,0,—£ 0,0).
0

O0000LieOO
0« ([Gij, Gral) = [0+(Gij), 0« (Gra)]
Jgo0oogooogoogooogoo

t00 7.4.2. (es) 2 50(8) @ ((es)”" )so(s)-
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00. 00 ¢, O

p. i (e5)”7 = 50(8) @ ((es)™ )so(s)

R — Rp+ Rp,.
sfsfsislslsfsls]s
0 0\ [a 0 0 ai 0 0
Ro,=(2(i| 0 n 0 | [ 0 a 0 |,=r| 0 a 0 |w)
0 0 0 0 a3 0 0 as
& 0 0 m 0 0 & 000
(| ool fomnolen)n(loeo]
0 0 & 0 0 ms 0 0 &
m 0 0
0 m O ,5771)7?% u, —TU)€ ((e3)7 )s0s)-
0 0 mns

T ER TM+1+13=0,0 & % & nueCv,reiROODODODOODDOOOOOODO
odd m]

0020000000000000000
100 7.4.3. (e3)” = s50(8) @ s0(8).

000 (Bs)” = Ss(16)0000000000000 (S5(16))° 2 (Spin(8)xSpin(8))/(Z2 x
Z,)0 LieDO0OO0O0O
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8. 00

Cayley OO ODOO, 00 Jordan 00 O Jordan O, Freudenthal 0000000 OOO0O
OO0 LeODOOOODOOODynkinOOOOOOOOOO

I. Cayley 000000

L (zy,zy) = (2,2)(y,9), eyl = [|ly|.

2. (azm,ay) = (a,a)(z,y) = (za,ya).

3. (az,by) + (bx, ay) = 2(a,b)(z,y).

4. (az,y) = (v, ay), (2a,y) = (2,ya).

5. T=xz, z+y=T+7, TY=7T.

6. (@,9) = (5,2) = 3 (Fy + o) = 3T +y7), Fo=aF = jaf”.
a(ar) = (aa)z, a(za)= (ax)a, z(aa)= (za)a,
a(ax) = (aa)x, a(za) = (azx)a, z(aa)= (za)a.

8. blax) +a(bz) = 2(a,b)x = (va)b + (xb)a.
9. z,y,2,€C0000 {z,y,2} = (zy)z —z(yz) DOO OO

{$7y7a} = {y,a,m} = {aaxay} = —{yﬂc,a} = —{x,a,y} = _{a,y7l’}
gooooooooo,

(ax)y +x(ya) = a(zy)+ (vy)a,
(za)y + (zy)a = z(ay) + z(ya),
(ax)y + (va)y = a(zy) + z(ay)

goooo.
10. (az)(ya) = a(zy)a (Moufang 0 O 0O).
1. R(zy) = R(yz), R(x(yz)) = R(y(zz)) = R(z(zy)) (= R(zy?)).
{1,a1,a,--- ,a;} 0 €000 (2,4) D000 ROODODODOOOOO0O, D00 12.1,12.2,
123000000
121 ai(ajx) = —aj(az), 00, aa; =—aja;, 7]
12.2 ai(a;z) = —x, 00, a?=-1.
12.3  a;(ajar) = aj(aga;) = ax(aa;), 4,7,k 0000.
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I1. Jordan O, Freudenthal 0 00O OO
Ey o Ey = E, ErxoE =0, k #1,

1
EyoF, =0, EkOFl(J;):§Fl(w),k:7él,

1

Fi(x) o Fi(y) = —(2,y)(Ers1 + Ert2), Fr(x) o Fugp1(y) = iFk+2(Ty).

1
Ep x B =0, By X Epqr = §Ek+2,

1
EkXFkifiFk(l‘), EkxFl(x):O,k7éZ,

1

Fi(@) x Fi(y) = —(2,9) B, Fi(2) X Fia(y) = 5 Fir2(T9).

III. 0000000 LieJ00ODOOO0O0DO Dynkin OO

* 00 LieD ¢, 0000000 Dynkin OO
C-LieJOOO f,:sl(3,0) —su(3,C) 00000 ¢, :su(3,C% —g,°000000
000000
1
f«(A) =cA —EtA, 5:5(14—2'@1),
o.(D)(a+m)=Dm, a+meC’a®(C*°=c’,
D00 ¢’000 CayleyDDDODODO0OOOOOLIeD sl(3,0)0 f.0 ¢, 0000000
000 g,°000 Le0000000O000sK(3,C)00 Cartan 000

AN 00
bz{ 0 X 0 /\ieC,A1+/\2+)\3:O}
0 0 A

ooooooo :t()\k—)\l),l§k<l§3|]|]|]|]DDDDDDD92CDDDDDDDD
a1 =A1— A2, =X\

oo0oopoooooooog
w=2a1 + 3as

O000D00O0ODynkinOOOODO DynkinOOOODOOOOODOOOODOO

2 3
=0 — =0
aq (e5] —H (6]
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* 00 LieDf4CDDDDDDD Dynkin 00O

£,°00000000000Lied ©4°:
D, = {D € Home(€) | (Dz,y) + (x, Dy) = 0}

0000000000000 H, =—-iGra+x, k=10,1,2,300000

3
h={H =) M\H|\€C}
k=0

D®4CD Cartan 00000 O0OKOODOOOOODO
SOw—A), £On4N), 0<k<l<3.
DDDDDDDDDDDf4CDDDDDDDD
a1 = Ao — A1, a2 =A1 — Ay, az= A, a4:%(*/\0*>\1*>\2+)\3)
gooopoooooooog
=201 + 3as + dasg + 204

OO000D00O0ODynkinOOOODO DynkinOOOODOOOOODOOOODOO

2 3 4 2
oO—Oo—p—o0 e—O0— O —p—o0
(651 (6% Qs Qg - (65} (6] Q3 Qg

* 00 Lied ¢ 0000000 Dynkin OO

¢¢¢ 0 Cartan 000 O

3 3
hs = Z)\ka = _Z)\kin4+lm A eC
=1 h=hs+HE e b0 h=0

H = ZMjEja,uj €Copuy+pa+p3=0
j=1

oooo f)D|:||:||:|DDDDDDDGGCDDDDDDDDDDDDD
a1 =X — A1, ax=A1— X, az=Ay— A3,
1
0é4=)\3+§(l~t2—/43)7
1

1
as = 5(—)\0 — A1 = A2+ A3) + 5(#3 — ),

1 1
g = §(>\0 + A1+ A2+ A3) + 5(#1 — p12)
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000o0ooobooo
=01+ 200 + 3as + 204 + 205 + g

O000000DynkinODOOOO DynkinO0OOOOOOODOOO0OOODOODOO

1 2 3 2 1
@ O O O
aq Q2 ias Qs (673 aq Q2 a3 Qs Qg

Oy 2 Qg
—p
* 00 LieDd ¢;“ 0000000 Dynkin OO
¢-¢ 0 Cartan 0000
A, v el

h= {é(i)vch + (iMjEj>N,O,O,I/) € e¢
k=0 j=1

pi € Copn + pz + pz =0

}

(H, = —iGrayr) 0000 000000000000 000000000000

a1 =X — A1, ax=A1— Ay, 3= Ay — Az,
1

1
a4:5(*)\0*)\1*>\2+)\3)+§(M3*u1)7
1 1
04525(/\0+)\1+>\2+/\3)+§(ﬂ1—l£2),
U PR S
Qg = U2 9 a7 = — U3 B

ooooooooog
W= a1+ 2a9 + 3as + 4oy + 3as + 2a6 + 207

OO000D0O0O0ODynkinOOOODO DynkinOOOODOOOODOOOODOO

@ O
o 2 as io&; (6% Qg
ar
1 2 3 4 3 2
@ _ @
a1 g as loq a5 ag —p
2 (074
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* 00 LieDd “ 0000000 Dynkin OO

h, O ¢;C0 Cartan 00000000000
h: {(Q(h),0,0,r,0,0H@(h) € b7ar € C}

Oe“ 0 Cartan 000000000 KhODODO0OO00ODODDOOe“00000000000O
oo

1 1
o = §(>\0 — A=A —A3) + 5(,&3 — 1),

Qp =p1 =gV =" ag = 2r,
1 1
Q4 =fig = gV =T, 045=>\3—§(M2—M3),

ag =X — A3, ar=A—X, ag=v-—rT

oooooooooo
w=2a1 +4as 4+ 6as + Say + das + 3o + 207 + 3as

OO000DO0O0ODynkinOOOODO DynkinOOOODOOOODOOOOODOO

O O
o ia3 . as ag o
Qs
2 4 6 5 4 3 2
O L
a1 Qo ia3 oy  as  ag oy —p
3 asg

0000000000 Dynkin 00000 Dynkin 000000000000000000
000000000
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